BRI HL LI CPX
R, ATEE, EZMW

FESTO

BRPMLRE, RESR:
KIp5uAmEmstes
R, HE!



FENE

LT

o BIXERIFIMR 3, nIkH
ENEER AT
~ 037 MIDI/MAXI
- 1271 CPA
- 3271 MPA
~ 44/45T VTSA/VTSA-F

o LILRMAIEREEMMARE
&

o BR TR AT IR A%
M, &ZE AL
/OB

o DIREZAR N S BYA ZFE
YN

o IR ZRELE ORI ER,
FH AR T

o 44 AR 1/0 A EE T

AT

o TAEHEAZEKR (£25%)
o O E: M188k7/8"
o XA RN R B B SURT DL K R

Ik

. ATEERIIREAEOREIR, T

gk 2

o ITIRZAITCP/IP, 5l T 4k

¥, mRRDW, PIgRSTA,
SMSFHIE-Mail i e 4 %

o BRI /OB, 4/8/164HH,

AR AN A TS W

o BEHLRIOBIEL, 2/44ETE
o MRS HI A 200 ... +850°C
* IP65FIIP675EIP20

\@ :
ALY \
- N @

h -
B
©®

EEC S ¢
L

/53

o BN ZR R Sy R, W

TRALBHN RS L

o ARG FARAHRE, CPXEJR

Bigen] A

o Bbat, RS HECE

LES

o TUREC 4F AR ¥ BT
o FRAREERY, 3798, RRCAITAIL

ST BN

* AL, AAT AR

il

o S PCPXA S
ST, AR 2R RGP

RRKE BRI [B] 42 55 30%

o /ORI R S L iR P

%, TR 2R AR B A T
TG BRI 223 p A

o RMHEARTT X deHty, TrE]

£

&1y

o |OREHANE LAY il B AL 4%

FHATEERILED (A 8L HA ZFh
) (TP R HERR
s

s EHEERERS L (B

PEEGIP65/IP67 ) , BRI
TFHEET A (BF440P20)
AT R

o ERPBEYIEIE R 12

Wt

* B2 WifE BT DL T

#PSCA T AR

© G E /DR MIER S
* BFHZ T AR TR

Do 28 R - D 2 I A 2%, R
ZH T PC USBH: M4 T
H

© SRR A AR IR Oy 5 3
* DIREREHAIE BB

i, e o ks, W
WA I AT S



FESTO

CPXZ ¥

R

BRAH

CPXARS
CPXHL A,

FfE AR 1/0 gk,

)

2 0 £ R DA A/

—MATRER BRSSO,

B2

TR AR, B RS ERT, (P&

ARG B AT DR S b

4t
ST I Bl

RS 2
BRG

“HFMPARRY £~ 2

HE R 2= B

HVISAR &, IR t—SErh Rl

HVTSARY -4 Al

S
R

\Va

Ave.

S . g TS

B

=%

\

e

0

\
\

= L

i CPARY

S

H7EMIDI/MAXIFR 55




CPXZR i FESTO
EIHE

CPX &R At MR (POl B R, A BUL L RE )

I LR T 5T R EIR  » CANopen IR AR, i SCfF L EERDZ 0 B Gk E
[ 38 O (4 R B * CC-Link e, WIS o, Mg IP65/67 B 2.

B, CPXZ iRl #E90% DL Yy 5. M T, SMS/E-Mail B fs

RSB RGBT ERTTZEMWRIRM, M W%, AHPRETHFZEN RN a%iha:

* Profibus-DP BRABIMRKWY R, AMEEE M=, * Ethernet/IP

« Interbus AR KRB R B Snt X —harfith, BARAEREER  « Modbus/TCP

« DeviceNet fiEJ), MEEREMATITRSG RBESE, AfEHREZ * Profinet

BB B3 2 s T DL KR

SPS

JNVINVRNRRRRANRRRSAY

n TALLLKR
ITHR %5
Web

E E-Mail
A& S

s WA B RS BRI o B R LRI T Bl * idiidEthernet/IP, Modbus/TCP o it DK PR 2 R AR

PEATIHIR ¥ CPXBLY 2T A BProfiNet5_E A #2 fildr 2E 4T PEAT IR
* JoTiab B shfE s A AMCES51241/0, XM B * IRZWA512 /IO

HT B R B B 21 R o LAk B I A

BB R R, & —F R, CPXEHIR—F s
AT R RS HSAMIRATL T LA
L OBLHLR/ SR L BH T4, HEHEARAE A TALA



CPXZR i FESTO
EIHE

CPXZdp i B YR AR (SR AFECHIBAL BT RE )

BT

MBG E & RO AT H T ER AL BERE J1. o IR AT B AR R R Festo
iR Fa il CPX-FEC T AR Fib, tTigid Modbus/TCP B FST 4. 1T R RSB
7 e 3 DA R4 RS HEasylPREAT HHa i) . GRS B AR,

gl s amattriim, FRAA

HIFEC, FFR AL Ia /R HFEC, IR HiFesto EasylP isfEAE

LoD
ITHR %5

Web

E-Mail
etz )

o Sl dil a8 ] i A AE DL S I 2 S 3 o FEFECHR X CPXAMFEl Bt % k4T o JiTE BT

wE L /W=% PR TAL B o BFANCPX-FECH] 3 18 300
o WL CPX-MMIBEABLA o B FHER LAER o f& BT EasylP, FEC Z ] A] DX /0

(FED) , M RIsEE AL o HIRM IV T ARG HEATAE BB 1 3 4

H) o RATHARR B 3k 2% o ZANFECHT DLl i — 4N FED#E
o DKW TEET (868 TS I

gD ) o 3E T FEDFICPX I 45 W 44 o vl
o HHTARICPXIMNE X YR HEATIEFEL Wi
o #1300 4M/0



CPXZ ¥

R

CPX&dp i B YR AR (SR AFECHIBUAL BT RE )

FECHE A7 AR ) L Py e i 42 il
BT DKM BRI, 1
H AT O sk B ITEAR 1l 7 32
YER T ARG AL B LT,

SPS

| HIRRRRRAINRRRNRY

RAINNNUMNRNANRY

Lol DI
ITHR %5

Web

E-Mail
etz )

o HHE DUK R 0
wildy, oI e
2R

o i DUKRERT ISR 2
P JH

o J#3E CPX-FECHEATCPXAM 18

ERpOsE

o it 3004M/0

FESTO

FECHE Ju B i e b By iz e 42 il

W BRI (53 CC-LinkifF 472 &) 1F R B sk
Y 2R s Interbus, Profibus-DP, MSrIBFER T RGN AL L B
Profinet, CANopen, DeviceNet Y JC.

~ SPS

* R B ARG N

TR ]
ITHR %5

Web

E-Mail E
Sl

o 3 CPX-FECK CPXAMHEI B 45

o R RO TR

HEAT P Al 3 * #iE3001M/0

o W BEELE B EERE o WGBTS A
T Pl ae AT E

o AREBEITLUAMI I MR o ATRUR HPAN B R T R
A 2% 57 M AT AL B



CPXZ ¥

R

CPXP 2% U 5 3 - CPX R 0 IV FE LR 1B W

202 CPXI 28 I 4% &2

<

S~

2>

CPXI 2t 2 S el AT 5@ T 2

SR 2l 55 4 BAT — AP
Hudik, AR R LUK
PERE, HAMEREE -6
PCHLX CPXIM 2l 55 i it A7 15
fil.

CPXP & Wi g5 e - B2 24 )

T SE 132 W

o BRI/ OB LAY A AR 2 R
IS e

o BREARCE R AT SO
AR

o BOREIUIIAER, A BT
HEPR A

WA iy CROREBRER )

PRI ] f5 3L FY 40 %7 I [R]

JENIZL A=

CPXI) & W5 455 4% J2: Festot X i

AT MRS58 ALK M

2 11 CPXBE B 45 fF L B

o $RAUEAHCD-ROM

o ZHAEPC B

o FFA N ER

o AT RIE UK M 35 CPxagt
B w2 ik 554 L

et N AT DG B
T 7 DL AN CPXZ s AT i R,

TR BORARF:
-« JiBh
-« it
- R
- G T 2L

AT AR RSSO A
W REAT ST AL B,

CPX P 228 M 42 iy EL A WP L 2 i 2
oA 2% s e R A e DA Y 2T
HICPX ARG S AP K W 75
B, FFEN AL i R
T Y Bl s ke

o FETREHOREE S R3S
iz

o SR IR AEE R 2

CPX oA 228 M 42 e AT MR S L 2

o ST SRR A

o EAR MR T B A
WZhRE (Vs ), Bk
(YNGUEIR7S N

XD R Y 4

o BRI /OB M) B R
A ERRI R

* DA R

o A IR0 1 H SLhrfE

FEDF) R 45 B A&

CPXI™) & W 45 4% 1 DL 2 B AE AT ]
— KA Windows CEFY) Festo
i A

« FED 710, #7,5” TFT Wi

« FED 1010, #¥10,4” TFT BRpBE
e FED 2010, #£12,1” TFT /R
« FED 5010, #¥15” TFT Bkt

"
iﬁ
\H'
on

FESTO

> 3-63

o W[ DLE B SMSERE-Mail B 4t

o TDRFCPXEK AT LA T VT )
(HREBER )

o PR (oL

CPXZsii B i 1) A7 = Ui

PRIFEUR,

o BB DA BT AN
W AZE AL ]

o Joi TR T RIR 240 T
Ik

I 8 B A
o =E PR )
o B TRRE

IR (TCPEfEasy IP) AT
i A IR A,



CPX%% FESTO

FEE
0\ R B BICPXA L
FoF AV CPX 1/0 Bk HLS
TEL BRI IR s - IR
S 4 g e AR T WA K B R - M12-5POL
B B UL JOREHTT 1 ph 1R, X - M12-5POL
sk 3 TS G PO bl s 1157 AP B 19 R
B! I3 Ty L _ M12-8POL
Lyt ARLE AL - M8-3POL
S ] - BIRGH — M8-4POL
E - M12-5POL - Sub-D
“% l : I’S - Harax®
H§ J |I§ - CageClamp®
CHE B P35 T 3% 31
IP65/67 )

HICPX-CPEED

)

>

s box s 0 A

o BEACPEE VA4 585030 s WA EEE 32 ZACPE LB AT DL 4 — M T 4 B9 CPX 1/0 Bidk
o BE IR E W ERA R 4M/0 ANCPXZsi b (I T Bl R 5T 2R K CPI 222 REEIN
¥y CPEESR o BIPUERR M8, M12F15G T TEHlaR) . 1/0 BRI AL 1,
iR

SrBORGE I RLERALS CRECPHEED/Hi i BEHL IR & )

o [a]—RGE AT RUR AR A 1 8
DL A ] B 2R

s RGuh A - MEdlEO,
AR SRR, ToikAE
YRSl 4 b B 4 A
1 OL T #R L U

* ABIT BRI
Iu] % 2R L.

e




CPXZR i FESTO
E

WA/BIS CPXA&N IR
W CPX-CMXX Zhh$: 0

37

7y

Vi

o BEAS CPX-CMXX 2 Ml 4, - RIS ZA CP BT I 4 3 FH3 CPX1/0 BEHRANCPI %225

AR ZH4NH - =R —ANCPXZey b (BT Bl RGN OB A 5.
- B REZE HIEEHIES ) .

102450 B il
TRHR
WIS CPX Ay e 2 A AT e R BN AEMARIT T DS % (327UpR B5MPA, Bk,
FHATWELR S 2RIl > HIKM: 447 HERE)
PRI, WIR S CPXAuA Ak, ] DU AR IR 5 1Y (44BUHR B VTSA,1S0 15407-2) > HIKM: 038
IXEABESSNE O, WHER PSSR I EEAEN T > HHK: 458 (03%UBR S5VIMP AVIFB 63,
TP A BRI E SR b, R, P e Ui (451 HVTSA-F) £ I HEMIDI/MAXI)
PEWALE, m: VISA IS0, TR ASME R AT > KK 128 CP/CPITLHFHIIT IR W &%
VTSA-F, CPA, MPAZEMIDI/MAXI, AT, (12 TYR] 55 CPA, > HIEM: cpi
AETT W BAT IR 2 B CPXZE i FtERE R B R) (Z%EFR G CPI)
TSI AR, —4 > HIKM: 328

JHTF 5 SCCPXEA LA B A,

2008/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 9



CPXZ& ¥
ShER A — U

BR—K

R

o AL, TR

* ThREvEEGbN

o FPERRYEAR, WRIEeT
H BB HUR SHI S50
+

10

BEWA

B2 B st AR AN

B AR

o RIDILF KB BB E LS

4

o IS LED BRI B LRSI E

BEARIRAS

o Profinet, #F{&AIDAbRHE, R

ikl

FRA#H T

o BRI ARG
o BARTMESSHEE
s DA REACFER (I

PAEESW, RS,
A

BB

o TARBL, 8 R4 ST R

45 B.70 CPX-FEC

o JE 5t DL TCP/IPEESub-DE

2 mpUEs

* EEDIIFRU AR, &

IR TT SR AT R e

P Ea

© BB
* FBREER

* BB

* SMS/E-Mail #t%

FESTO

I/OfR iR

FH T BB AL
o TR

o IRABHR

o BEHERR

CPEED

s CPEH, HTABERAL,
A BT Sl ] % R 5
(B, FEEA ) )

s REWPIEZLFEN T, B
G 3R] DA AR, 5
53 S AT A 32M/0 8

o B JEAILEZ% DI ] — i B
LRt



CPX%% FESTO

S Be A — W

BR—K

Jo]: &3 S|ED
HERH H BT R
o FLTRRITER A8 15 1 9 AR  BFEMA, WTERGERSE o AR RN IR SRR AR * MPA1/2
o MTEA RGN IMER B o BE RS, HTRIBIMNG o BirEgIP6es/IP67 BIP20 * VTSA/VTSA-F
o FHENHLTE, PTG SR s o A SHSBEYSHEITHBRA A * MIDI/MAXI
o M18 57/8" FE b o B EIA « M8/M12/Sub-D/Harax %% #:  CPA10/14
o MR S R B o JREHIA (Bl ) TR
o )RR JEIIMEIRET HANE o BEHlR o JEHHLSE M8/M12/Sub-D
2, WHHTRAY R o JHFM8/M1 235 5 FL 45 A e 1k
EX

o AT &R M12 FEHHAR

11



CPXZ ¥

S BE A — W

PARERESR

BE&AR, BT

* Profibus-DP

* Interbus

¢ DeviceNet

* CANopen

¢ CC-Link

« Ethernet/IP
(ERM 2R 554 )

* Profinet

(AR TR P28 55 4% )

e

o DIKM#ED

* Modbus/TCP

* EasylP

o SRR 28 R 55
* Sub-D gk

CPHI

o 4 5CPAY

o WA H IR LA
R S YL P NEYE THH
« CPIIRE

12

FESTO



CPX%% FESTO

S Be A — W

PARERESR
SR B

BN E L HATW 4710 25 25 ) B 77 5C
(B ZE4P65/IP67 ) (B Z4P20) o WNHLEAML 27 B AR 1 5 8
. M8-3%t o BN TERE Bige, mIRLEEBR iR
o M8-44t ( CageClamp®)
o M12-54F
* M12-5%} Speedcon e 1%
& SR IRLUH R
¢ M12-8POL
e Sub-D
* Harax®
o EEANTERE
(CageClamp®) , #HBidPas

S JE L

HRRRAL R L
(B4 21P65/IP67 )

* M12-5POL

13



CPXZ& ¥
ShER A — U

PARERESR

RO, JHTI/0 (Brs)

ey &1/0

© GBI R

o SAETFRHEA KL, NPN

* S EUTFRMARL PNP

¢ BT REAL, PNP, R
PAEIE LT

* 16 M ECFRIA L

s 16 M EFRIAR, R
PAEIE LT

s ANBCTREE (REEE
LA, BAEE LW )

« ST R R (fEEE
0,5A, BANEE IS W)

RUCBER, HTFI/0 (M)

BAEA

© 2B A R
(0...10VDC, 0... 20 mA,
4...20mA)

o 4B AR
(0...20mA, 4...20mA)

14

1/0 41 sk
ST S 8 M
it A5

D) B 30 B A

o LABIRIEEIA S, HTIRE
W (Pt100, Pt200, Pt500,
Pt1000, Ni100, Ni120, Ni500,
Ni1000 )

FESTO

B % o

o 2B R AR
(0...10VDC, 0...20 mA,
4..20mA)



CPXZ ¥

S Be A — W

PARERESR
SR B o R TR AT

T EER

BRI R (Il 5 P
) AR IIERT (PA%E
) mTERT SRR, Bl
Wk 2 A A REALA (.

RGER
o DA BRI ] O HL R
* SCBUBEHE Y AT A

RGHLIE
o M18, 44t
o 7/8", 4 W55

REAH

BT RGBS, A THIH
4 it Fe U

o AT KRGS (16A)

o RIS (16A)

ROER
o DA BRI  H HL R
* SCBUBEHE B AT A

RYHE
. 7/8", S5&f

BT RGBS, A THIH
P it He U

o AT RAEEAT (16A)

o RRIKBAE (16A)

R

BT RGEEREDS, &R THIE
4R AL A

o WA (AR
16A )

HLBGE T
o 1 (REHRIER LT 16 A)

LENSE
o 1 BB AT CPX-ZA-1-E 0] DL X
BERPHATY TR

R

b T RGEEREDS, &R THIH
4R AL AL

o WA (AR
16A )

HLBGE T
o 1 (REHRIER LT 16 A)

IR i
o WY RS 10 AN

FESTO

=~ EE

Xt F7/8" 1) ZR S8 HL IR R K HL
FR 12 A,

AEAE T B0 T L 2R
B, HORHLFRR T 8 A,

=~ EE

Xt F7/8" 1) ZR S8 HL IR R K HL T
FR 12 A,

AEAE T B0 T L 2R
B, HORHLFRR T 8 A,

15



CPXZ ¥

S BE A — W

PARERESR

= 3-145
(]
e MPA1 (360 |/min)

e MPA2 (700 |/min)

« &% 128 MR
o RZVHLE 16 ETH
o TR CPX

> 3-147
i 5
e MIDIF (500 |/min)

/8K

MAXI ] (1250 |/min)
o % 26 THIHZRE
o JEIE DIL JF3& 1 R R
o T MR L5 CPX
o T &IREEHm CPX

[EHED, FATIEEMIDI/MAX

SR
o it
o A MAAETE R E S BT 1)

SR
o it
o A MAAETE R S BT 1)

16

FESTO
SEEN, HTEBVISAVISAF = 3-146

i &

o 18 mm:  FRII¥ I B A R Ak
700 |/min

o 26 mm:  FRIP¥ I A A R Ak
1 400 |/min

o 42mm: R A AR Rk
1500 |/min

s RE WA E32 M
Th LR

* JATHURHE R CPX
* AT &IR4HHICPX

= 3-149
(]
« CPA10 (300 |/min)

e CPA14 (600 |/min)

s % 22 MHHELE

o I DIL I i i F A
o TR CPX

B
o AT e R
BHSH b, @A ANk A
b
o AP0 B AL TR A, AR
T
- A48 50%K I 1]
- TR EHE



CPXZ ¥

S Be A — W

EASHRE Ty ¢

&% 11 ML
o —ANEERTT R — A
B, WIEEENM
o W[ 53HE 9 AM/OEER, TTHH
FE L
o BRI B OB EAE A
e Je — MR
— £ XJVTSA, VTSA-F, CPA Fil
MIDI/MAXI:
B 7 PR EE, SE T DILIF
KHFATRE
- &%t mPA:
2L E 16 SMPA BLER
o HuhkEE], RZ 512 MRAR
A 512 AN H AR, BRI A
FA SRR AR T il e

s WRGRBERILERRTTAR -

RE AV

o SR BRI R

7 B AE R GEHL IR A U

o BRABUISE, K ERERR

AT LA/ O HLUBE R A
ity
(>BUTH)

* BrA T I/OR AL B R AT LA

FIES YT &

FESTO

TR ER (Gl S
) RIS IERT (A%
) mTERT AR, itz
[ RREALA6E

17



CPXZ ¥

ShHEBEf— W

JER BN

EERS ST REARRNAS

By B AR

FESTO

CPX-4DE

| CPx-8DE

CPX-16DE

CPX-M-16DE-D

CPX-8DE-D

CPX-8NDE

R, BA T 22 B R SR b ) 22T

CPX-AB-8-M8-3POL

CPX-AB-8-M8X2-4POL

CPX-AB-4-M12x2-5POL

CPX-AB-4-M12x2-5POL-R

CPX-AB-4-M12-8POL

CPX-AB-8-KL-4POL

CPX-AB-1-SUB-BU-25POL

CPX-AB-4-HAR-4POL

CPX-AB-8-M8x2-4P-M3

RIS, BA T 2R3 R SR LI 2R gET

CPX-AB-4-M12-8P-M3

CPX-AB-4-M12x2-5P-R-M3

Emgity, HAMT 2R3 SR AP TERH i 2R IRET

CPX-M-4-M12x2-5P0OL

CPX-M-8-M12x2-5P0L

JER BN

HEERE S By B AU DR 2B OB A &

By B AR

CPX-4DA

CPX-8DA

CPX-8DA-H

CPX-8DE-8DA

TR, BA T 22 B R SR b ) 222 T

CPX-AB-8-M8-3POL

CPX-AB-8-M8X2-4POL

CPX-AB-4-M12x2-5POL

CPX-AB-4-M12x2-5POL-R

CPX-AB-4-M12-8POL

CPX-AB-8-KL-4POL

CPX-AB-1-SUB-BU-25P0OL

CPX-AB-4-HAR-4POL

R, BA T 225 3 6 R TSR L) 22 e

CPX-AB-8-M8x2-4P-M3

CPX-AB-4-M12-8P-M3

CPX-AB-4-M12x2-5P-R-M3

R4, BANT 2RISR ILERIR LN

RET

CPX-M-4-M12x2-5P0L

CPX-M-8-M12x2-5P0L

18




CPXZ& 54 FESTO
HhFE B — W
EBR G SRR ORI A &
SER AT BEN B e L B B

CPX-2AE-U-I [ CPX-4AE-| CPX-4AE-T CPX-4AE-TC CPX-2AA-U-I
R EEH, BAT T e 2R B B b kT
CPX-AB-4-M12x2-5POL ] ] ] ] ]
CPX-AB-4-M12x2-5POL-R ] ] ] ] ]
CPX-AB-8-KL-4POL ] ] ] ] ]
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL ] ] - - ]
CPX-AB-4-HAR-4POL - - ] - _
R EEH, BAT T 2R B b ek T
CPX-AB-4-M12x2-5P-R-M3 | ] | ] | ] | ] [ ]
SR, BA N T2 8RR HER Y bW 24T
CPX-M-4-M12x2-5POL | n | n | n | ] | ]
2008/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 19




CPXZR i FESTO
FEARE - Ao
HAEE - EEER
A5 M8-3POL 43 I [ CPX-AB-8-M8-3POL
o 38 T /N T FL A 3 RN
« 8/ voEE
o GFEER, TR P HE Feston] D)2 e Fi /™ SR 141
BT M8/M12 i il i 4 FiL 45
(NEBUREHR %L ) :
o R
. Bl
o WA GREA ]
RS SRR AR A A
A BERHAR el i/ g A EREI AR
CPX-AB-8-M8-3POL 1B, M8, 3%t SEA-GS-M8 Feful fon] pR B
[2] SEA-3GS-M8-S W4 i
KM8-M8-GSGD-... T, M8, 34T
(Bl RS
KM8-M12-GSGD-... i, M12, 3%t
(Bl RS
NEBU-...-M8G3 HPE, M5, 34}
(TR RSB SMEIL RS) T, M8, 34T
P, M8, 45t
iR, M12, 54t
FriH 8

20




CPXZR i FESTO
FERF AT
HSER - B
A5 M8-4POLEE [ ] CPX-AB-8-M8X2-4POL
o ST /N T 2 A S B
o 3R
o 4ETgiM, FT SRR 2 EIE
BT
B S SRR AR A A
A BERHAR el i/ e g EEZA] Beid i/ E B EZA]
BERHAR BERHAR
TR B, M8, NEBU-...-M8G4 T, M5, 3%F - -
CPX-AB-8-M8X2-4POL 44t NTERERERS |8, M8, 34 - -
MBEELL RS ) R, M8, 44T - -
B, M12, 55 - -
FriH 8 - -
NEDU-M8D3-M8T4 1x kM8, 44T [3]SEA-GS-M8 Feful fon] fR B
(TR ) 3 [3]SEA-36S-M8-S W22 i T
2x HHHE M8, 3%t KM8-M8-GSGD-... 1 )8, M8, 34t
(Bl RS
KM8-M12-GSGD-... B, M12, 3%
(Bl RS
NEBU-...-M8G3 B, M5, 34T
(TSRS |4, M8, 34
4L ) R, M8, 44T
B, M12, 54t
FriH 8

21




CPXZ& ¥
E UL

RAES - EERY
LA M12-5POLE: [ F) CPX-AB-4-M1 2x2-5POLFICPX-AB-4-M12x2-5POL-R

22

FESTO

o BUhlBAGOF, SN, A

JEEAT 2 AN lTE

o 4T
o MRS
o LREVHEEERA Speed-

conRE B BN TRk

o FERHE A2 NEE LT,

A SRS AT DUAR 5 i i
TS PC P FLE A M8 12 1 PR Y
R AT



Cm@gﬁ% FESTO
E B AC
EERRESHSEERRANAS
A BERHAR el i/ e i BERHAR BeAh/ e g BERHAR
WL, M12, | |12] SEAGS.7 WL - -
CPX-AB-4-M12x2-5POL SEf [2] SEA-4GS-7-2,5 W22 By ¥ - -
CPX-AB-4-M12x2-5POL-R [2]SEA-GS-9 W22 By - -
[2]SEA-M12-5GS-PG7 YEL 22 i - -
[2]SEA-GS-11-DUO Wz, RS | |- -
[2] SEA-5GS-11-DUO Wz, TR | |- -
KM12-M12-... i, M12, 44t - -
(Bl RS
NEBU-...-M12G4 i, M5, 4%F - -
NEBU-...-M12G5 B, M8, 4%t - -
T, M12, 54 - -
G - -
KM12-DUO-MS-... HLM12, 45 [6]SEA-GS-M8 Befil P AT rR B
(Bl RS 3 [6] SEA-3GS-M8-S BT
2x i JEE M8, 3%t KM8-M8-GSGD-... i, M8, 35
(Bl RS
NEDU-M8D3-M12T4 KM8-M12-GSGD-... | i, M12, 3%t
(TRITE L) (Bl RS
NEBU-...-M8G3 B, M5, 34t
(HTAERERWSE |#)E, M8, 3%
UL 258 ) R, M8, 44T
i, M12, 5%t
L
[5INEDU-M12D5-M12T4 | f@3kM12 45T [6]SEA-GS-7 WLt
(TRIERCAF) ] [6]SEA-4GS-7-2,5 YEL 22 i -
2 I B M12 54t [6]SEA-GS-9 W22 By
[6]SFA-M12-5GS-PG7 | #4231

[6]SFA-GS-11-DUO

W2z, T X0R S

[6]SEA-5GS-11-DUO

W2z, T X0R S

KM12-M12-... i, M12, 44t
(T8 )

NEBU-...-M12G4 i, M5, 45F
(AT RS S

MR IL RS )

NEBU-...-M12G5 i, M8, 4%t
(ATEREEES |, M12, 54
MR IL RS ) FF i 80

23




CPXZ ¥

FERE- RSO0

HAGEE: - BRI (2R%SW)
HAM12-5POLEE I1 [ CPX-M-4-M12x2-5P0L

24

FESTO

o BBERCE, SN, R

JAE T B AL 2 A e

AT
o JHEER ST
o FERHERE2NEE KL T,

HHRY B4 A 55 AT DUAR T (6 3
i TRGERA AR A M8
IR AL R AT

o BERCE, SN, R

JAE AT 443 2 A3

* 8N B
o fHEER S EHA
o TERHERE 2 NEE KL T,

HHRY B4 A5 AT DUAR T (58 3
i TRGERA AL A M8
IR AL R AT



Cm@gﬁ% FESTO
FERE- Ao
EERRESHSEERRANAS
A BERHAR el i/ e i BERHAR el i/ e g BERHAR
WL, M12, | |12] SEAGS.7 WL - -
CPX-M-4-M12x2-5P0L SEf [2] SEA-4GS-7-2,5 W22 By ¥ - -
CPX-M-8-M12x2-5P0L [2]SEA-GS-9 W22 By - -
[2]SEA-M12-5GS-PG7 YEL 22 i - -
[2]SEA-GS-11-DUO Wz, RS | |- -
[2] SEA-5GS-11-DUO Wz, TR | |- -
KM12-M12-... i, M12, 44t - -
(Bl RS
NEBU-...-M12G4 B, M5, 45T - -
NEBU-...-M12G5 B, M8, 4%t - -
T, M12, 54 - -
FriH 8 - -
KM12-DUO-MS-... HLM12, 45 [6]SEA-GS-M8 Befil P AT rR B
(Bl RS 3 [6] SEA-3GS-M8-S BT
2x i JEE M8, 3%t KM8-M8-GSGD-... i, M8, 35
(Bl RS
NEDU-M8D3-M12T4 KM8-M12-GSGD-... | i, M12, 3%t
(TRUERLAF ) (Bl RS
NEBU-...-M8G3 B, M5, 34t
(HTAERERWSE |#)E, M8, 3%
UL 258 ) R, M8, 44T
T, M12, 55
FriH 8
NEDU-M12D5-M12T4 | fgi3kM12, 45T [6]SEA-GS-7 WLt
(TRUERLAF) E:l [6] SEA-465-7-2,5 WAL 3T
2x 163 M12, 5% [6]SEA-GS-9 W22 By
[6]SFA-M12-5GS-PG7 | #4231

[6]SFA-GS-11-DUO

W2z, T X0R S

[6]SEA-5GS-11-DUO

W2z, T X0R S

KM12-M12-... i, M12, 44t
(T8 )

NEBU-...-M12G4 i, M5, 45F
(AT RS S

MR IL RS )

NEBU-...-M12G5 i, M8, 4%t
(ATEREEES |, M12, 54
MR IL RS ) FF i 80

25




CPXZR i FESTO
- U
B - ERBS

LA M12-8POL$ [ F CPX-AB-4-M12-8POL
o BESE-RAE, &L

HEAH 2 A~
1
o BRI 8 4
YL B R BARIN A &
R BEHHA HEdi 1/ e 4 ] BERE R ERERR
CPX-AB-4-NI12-8POL hpE, M12, 8% KM12-86D865-2-PU (TR B 88 ) B, M12, 8%f

HA BB T (CageClamp® ) 4 11 [ CPX-AB-8-KL-4POL
o PHGEEHOR, @EHTHEHAE o WIRMETIEET AR, TSR

* 32 CageClamp® JE B3 T34 4% IP65/67 IR 125 4%

o BREIE A EEN T - 8> MO L

o FRLZRRIRE B H - 1 AM16[HE L

0,05 ...1,5 mm? >
- AT BLS, #MEEEHE
PG RAS /W A

BRI SR ARINA G
EER EEHA Beid h /B 4 PRI E AR

P
CPX-AB-8-KL-4POL

Ji i 7, 324

___
[2]AK-8KL ( 2#k)

26




CPXZR i FESTO
FERF AT
HAERE - EEER
A Sub-D 2 I FJ CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
o ZHHEIED, HT /0 SRl
R BES
o AR
o 25%TE5HY
B S SRR AR A A
‘_ﬁ%ﬁﬁ% BERHAR %ﬁﬁt/‘fﬁ%%?ﬁ PRI E AR
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL i A, Sub-D, 254} SD-SUB-D-ST25 Crimp-Kontakte
JEL A HARAX 3 [11 ] CPX-AB-4-HARX2-4POL
o R EHERERER, @
Tasrsn
o 4
o BN B A E
B S SRR AR A
A HERHAR el i/ e g A EREI I e AR
(1] CPX-AB-4-HARX2-4POL T B2, HARAX, 4%} [2] SEA-GS-HAR-4POL GG BT

27




28

CPXZ ¥
SR s VEN
TEHR

HECPXZ 3 T 1) &2 ] SR ) 2 22
P, WA RA

HIE S8 2

LI TR S S i il v
AR IR,

HY S 3R] i A CPXEL A%
HEIRM AP, B
Beflr, CPXZeufn] Z4EAEH
HIGH |, CPXZLs 5 HE
SERER T WT (2
WLk A) .

BICK AT RPN —
ANy, SRR R ETTHF
B (ZWH%B) .
TR B AR A A S
RS/ R T IR R
T,

FECPXA Sy sl b, 1
Btk B BB AR
AEHAL, BE TR
P, FEBERE BN
BOLT, BRI ER%
SRR S CPX A i,
XL AR TR CPXE
S 4 H AR [R] T 25 A AR I
(R REE) |

FESTO

i HHE S e R
B, T LU R

* CPA-BG-NRH

T BRH T DK CPX 2 A
E

EN 6071 545 HE M HEY S50
k.
SRS A AR EHR
E IR,



CPXZ ¥

F -2 T

HDH SRR CPX& N
He et

1t 1o 2

RGN CPXE N
He et

TR KRR I, CPX S
TR L, 1k A
AEPAMB 2 ]

CPXAEHJ 1] i AL He Akl i
PRIV 2 DR B, s
AN BT TR iR L I P AN RET
R AR HOLRE R Z RN
I S, R LR CPXZ 3

TR KRR I, CPX S
TR LW, 1k A
AEPAMB 2 ]

CPXASE B i) R LA 422 th v D e
AT LRI, 735 .

FESTO

=~ HEE
QIR CPXZ it ) 2 R AT ik
44~ B AHE1005K 150 mmF %
—ANRBh e, 5k CPX
BG-RW-.... 3ZHEINfisk Lepit /2
Tk P ).

RMIHGGH, AT
XEEBRAHATE R, i %
W FF AL, T CPXE&
S — YRR,

= T HEE
IR CPXZ it [ 2 RS B 3 4
A HBABF1008K 150 mmF 5
—ANRBh e, 5 CPX
BG-RW-.... 3ZHEINFisk Lepit /2
% AL 4 ).

29



CPXZ ¥
A

RER T

O
]
[e]

oL

[e]

oooo
oo oo
OOOO
[eEeNe]

o}
9]

ol0Jo

@ @@®

@@@|@ @@

FESTO

b D D ¢

@ oﬁﬂ

XXX

o@o

?
@)

?

? ¢

24V g sen m
EL/SEN

OVour

OVyar

X T HAE B B 2R L ¥ R
BEAr-JUHE AL E B AL
i EIARSE, AUH AR
PEEY, MHEREA R

HERBR

HBE AU AN CPXZ s P
B A IR A AR AT
HAMRR, BB

30

[N

ARERPRICRE. AT CPX
1R 5 TS L — AR AT
Ik,

P, AT RLER, &
VM S E, 752K CPXA S,
SRR R ES X, S

Syt TS g P A P
* IWTICERAR RS
o B KR Eha

e B L T 5 P 1 L 1 PRV 95
RGO I,
BB A CPXZ R it T

T B R
. M18
. 7/8”

— R A TR A P LR T
A, WER T4/ B EX B I
AT T I FL R .



CPXZ ¥

-

AR
H ARG

B5- RS

* CPX-GE-EV-S

* CPX-GE-EV-5-7/8-5POL
* CPX-GE-EV-5-7/8-4POL

B - &ELH
* CPX-M-GE-EV-S-7/8-5POL

B - gty
* CPX-GE-EV

B - &ELH
* CPX-M-GE-EV

Bkt

* CPX-GE-EV-Z

* CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL
* CPX-GE-EV-Z-7/8-4POL

ERGH
* CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5POL

Pkt
* CPX-GE-EV-V
* CPX-GE-EV-V-7/8-4POL

Ext7/8
- i RSP, A
e 8 A

FEEHA
. M18

. 7/8” 5%t
o 7/8” 4%t

HEHAR
. 7/8” 5%t

FEEHA
. M18

. 7/8” 5%t
o 7/8” 45t

AR
. 7/8” 5%t

HEEHA
. M18
o 7/8” 45t

=~ HEE
327IMPARR % R H17/8754F, 7/8”
GEFERM18, 3EFHL IR A AR SR A —
ANREZANHIEX.,

FESTO
HLPE
* AT CPXE&BLIRAIE B
& ik

o T % O R AECPX
Zed bR

o AT AECPX A S AL
ERHR S

* JCHLR

L
o JHT AL CPX A S AL
ERHR S

HLPE
o T % O E R AECPX
Zesi b

AR RS, BJS FIMPARL B
PR T R T D O LA
FE WIS AE,

31



CPXZ ¥

F -2

aL iy

ef1ie 50
T; (5]

(1]

LRSI, WS AR
BRI, T A 2
IR 7= R SR AL ]
fEX BEAIF BN Wi
LED SR T4 3 il LTt A7 A B
g WA B S TN 2
WA DX .

I LT R L& FBLED
Al |

I/OREEHAR A IS W LED
|! I!|H

©

[}
DO

0co0o0bd

o O O O

32

CPXE Ji] — HELEDIR AT A S 5 B
Giiohr. ENSERXERSIT
W, P ARGHARETZ B E R
—H T

[ 5378 LA ILEDTE A
WML E L, BERE
WA SIS 2R AH SE IR LED,
AT B/RCPXTE S F il
PEAT RN B B LR 4R
N

N,

(1] T BRI/ORASHILED, 4
AN /OB TE #R AL A — AVLED,

(1] i 7 M R AT
2] fRHJEYE
[3] EELED RIS Wi

- WA BERE
- CPXRZ

[4] BAaMYS/OBEERESL

THRERLYCRIEE 2N 2w, Bl
o
o X H S 0 IR PR AU FL PR R
o KRR, i O DLR R
vl

o JRESA, HTA AR LR
R

o BEAEIRGE M40 SR RN, JF
o S O T B 145 3R T B )

5 CPXAH &Y LED
T 4 ANEEXTCPXIFLEDH: T
TR R B S 2R 1 CPXAR
AR, Fm:
- B RS
- R
- ARG
- BUSH

(2] 53 A2 T LEDH 4
BRI E, A KB
A 1/0 WEA B A LW
LED.

FESTO

Wik LED

(5] S ML AR Y7 P2 7
Y

(6] FRIAH (K b B FRL £ el
P

F 0l 1 B 5 A Ve A T
BEIG2 Wi E B LR L
7N, DUE TSRl A Bk
R SRR, 3K — a5l il i
20 P B A 5 5 e A R S B
.
CPX-FECIA fR VRl 1o 58 R I LK
PO AT AR i) (Bl d
PC/ X 45 I TR P A T I A
).

[3] EMAISWILED: ZLEDSEH
NS AEHIS W 4 R,



CPXZ& 35
EEAE-SHOE
B
TR E B

—

Lo R, MBS
WSO S

o AL IS
- A g 2 A

=

CPXI¥ 28 M4 4%

B

FE PR B B2 5 EARIR bR 1
DUXT BT R E AT . i
TCPXEL B AT S HOT e A 4
P, PR AT AR B X A e B
PErptts, SRR ISR
IEFARR AR, XA
AT AR Bk, T ELET o
ZRHADTIFZ.

i
[

PR, I R 12 W

TE TG B R AT AL W A,

i A BT A A AR RIS ) 3 5 2
3ms, FE “HLEUARLEY ]
PAREAL 220.1ms,

T e
Elelee |} [} ]

@ 8|

®
0 a1 o r
D DD DD [D

T
Dl 1® @1® Dggﬁ

COFL__Fo) ]

D%E D@””@@
e <0 @ b %
HD b q D q T
e o ell@lC | 111

& l:n:l@@:l:lgle o #)

L

@

.

A i CRORLBER )

AR B BRI AR, SRR
SE TS AR e 1 SR
YN

o FEC-directfz 0 (FufifE )
o TR ITTCPX-MMI

i AR BEISF )3 ms
i A BRI E]0.1 ms

- B
P2 B P A%

|

FESTO

i “PURRIBHL P4 R
o T LALEPCAILEN M 30 B 4% 1
7R S CPXZwi i i S A Bl
A%, XA DL
i SR 0 L Y 3 A
PG, Toesaite (7
: HTMLEJAVA ) .

33



CPXZ ¥

AR - S

ik

NI I CPXARE AL CPX R GE P BT o
91/ Ok B A, Bl 1Y
ST R SRR = )5 Bl

B3 — CPXATHET FH i 3 bk 2= )

REMEARY A T:

- IR S B IR

- 9™ I/ORR B

-1
AMEED (B MPAS BhiE
O Z 0] DL 16 7MPAS H
BRI )

i [bit]

REHERY ERE
T 23t il s ) R

i th [bit]

TEASH 15 5L

FESTO

X ARG B MBS R

ZHHI, 53 B CPXEA LT
MRS EE Y.

CPX-4DECMXX

2x64

2x64

CPX-4DE

4

CPX-8DE

8

CPX-16DE

16

CPX-M-16DE-D

16

CPX-8DE-D

CPX-8NDE

CPX-4DA

CPX-8DA

CPX-8DA-H

CPX-8DE-8DA

CPX-2AE

CPX-4AE-|

CPX-4AE-T

CPX-2AA

2x16

VABA-S6-1-X1

8,16, 24, 32D

CPX-GP-CPA-10

8,16,2470

CPX-GP-CPA-14

8,16,2470

CPX-GP-03-4,0

8,16, 24, 32D

VMPA1-FB-EMS-8

8

VMPA-FB-EMG-8

VMPA2-FB-EMS-4

VMPA2-FB-EMG-4

8
4
4

1) IR 11 E IR DILIT 36 13 B 1 0 i 52

2008/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

34




CPXZ& 54 FESTO
F TR - Gl
B - CPXEZRT AR RIS B i i A dak 2= [

i3he i R B K (A o im0 R KB H PRl i v 1 ) e K 3 H

HiA it A it A it

CPX-FEC - TCP/IP 512 bit 512 bit 512 DE 512 DO 32Al 18 AO

- EasylP

- Modbus TCP

- HTTP
CPX-FB6 Interbus 96 bit 96 bit 96 DE 96 DO 6 Al 6 AO
CPX-FB11 DeviceNet 512 bit 512 bit 512 DE 512 DO 32Al 18 AO
CPX-FB13 Profibus 512 bit 512 bit 512 DE 512 DO 32Al 18 AO
CPX-FB14 CANopen 192 bit 192 bit 64DI(+64Dl) [64D0(+64D0) [8AI(+8A) [8AO0(+8A0)
CPX-FB23 CC-Link - - 64 DE 64 DO 16 Al 16 AO
CPX-FB32 Ethernet/IP 512 bit 512 bit 512 DE 512 DO 32Al 18 AO
CPX-FB33 PROFINET 10 512 bit 512 bit 512 DE 512 DO 32Al 18 AO
CPX-FB34 PROFINET 10 512 bit 512 bit 512 DE 512 DO 32Al 18 AO
CPX-FB38 EtherCAT 512 bit 512 bit 512 DE 512 DO 32Al 18 AO
T § T HEE
B 1% DL B BB 1 e K2
BB S 2R 52 2R
il
S - CPX-FB6 (Interbus)

HES L TN ERE ] £
3x CPX-8DE 24 - - HbhkZS e 7 4~CPX /0
1x CPX-8DE-8DA 8 8 BEHAI 05
2x CPX-2AE 64 - - ARETAL B H e R
1x CPX-2AA - 32
3x VMPA1 - 24
o7 JH AL 25 A) 96 96

DI =¥y i A (1 bit)

35

DO =¥t (1 bit)

A0 = BELEE A (16 bit)

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Al = B (16 bit)

Subject to change - 2008/11




CPX ggﬁﬁ FESTO

F IR - E BRI SN

[ SeA |- & |-[ HAR ]-[ 4poL
e
SEA |3, JHTHIA/Hi, £ M1
SRR
GS ERIERIER
80
HAR | Harax B B A
%
4POL |4t
SD |- [suB-D |-[ sm25
e
SD [k, A/
SRR
SUB-D  |SUB-D
e 3 )
ST25 | B, 255t
|FBA - 1 - SL -1 spoL |-

e
FBA [ WZREED, Sub-D M, 9FF
R N Bl
1 1AM0
2 20
e % ]
M12 2X SRR M12x1, 5%F (1x 33k,

Ix 4 A )
SL SEFHE
I
5POL | 5%
5B
RK | i) iRy ( B i )

36



CPX 235

F - E BRI SN

FBS SUB GS |- [ 1x9poL
e
FBS [4k, JHT R
SRR
SUB | SUB-D
%
9 ES
SR
BU T e
GS Bk
e % ]
2X4POL | 2x PG MRLCE: O (2x w1k,  441)
1X9POL |PGO WAZr#: D (2x ¥ T8, 4%)
IB JTF Interbus
ERERMN
B | BRI
SEA GS
e
SEA [, THA/Hi
SR
GS ERIERIER
e % ]
7 PG7 B4 (IO 4...6mm)
9 PGY AL F T (HZ426...8mm)
11 PG11 B &I (HZ N1
3...5mm)
0 H Y B
DUO [T XL

FESTO

37



CPX &4 FESTO

F IR - E BRI SN

SEA |-[ 36s |-[ ms |-[ s
B0
SEA  |HE3k, HTHIA/Hih
SGHRR
GS HIIAHL, 34
36S HIIAHE, 34
&0
M8 [ 85045 11 M8x1
RAED
S | IR T (FZEH4E 2,5 5 mm)
[ SEA |-[ 465 |-[ 7 |-[ 25
B0
SEA  |HE3k, HTHIA/Hih
SGHRR
46S | HHA kA%
RAED
7 |PG7, WEH
mAOE
2,5 [2,5...2,9mm
SEA |- [ m12 |-[ s6s |-[ P67
B0
SEA  |HE3k, HTHIA/Hih
&0
M12 [ $BZE T M12x1
SGHRR
565 [ EAIHEK, Sk
RAED

PG7 [PG7, ¥BZH% I

38



CPX ggﬁﬁ FESTO

F - E BRI SN

NTSD |- [ 6 |- [ 13,5
e
NTSD | FL JBid
SRR
GD | FA A, 4kt
e % ]
9 PGY MEZCIED (HZEI426...8mm)
13,5 PG13.5 WAL
NTSD |- wo |- 9
e
NTSD | HL JBid
SRR
WD | fifh s, 44t
e 3 )
9 BN 6..11mm
11 B4 5. 11 mm
CPX-AB |- 2 - m2 1- RK |- 1B
e
CPX-AB |$§mﬁﬁa JHTCPX-Profibus i xi
R N it
2 EEEEE
&0
M12 [ $BEE T M12x
5B
RK | 5 1e) iR (B %)
e % ]
IB JHFInterbus
DP JHTProfibus

39



CPX 235

F IR - E BRI SN

FESTO

BS |- R4s |- | GS
e
FBS | B 2k k
&0
RI45  |RI45 3Ll
%
8 |8t
SRR
GS ERIERIER
NECU |- M - D12 T
e
NECU |4k
SRR
- Frifi
M FEEEE
EEHA
- TP
S ik
&0
D12 M12, D 4if4
G78 7/8" BB

SRR

G IEERZES
SHIE

4 4%t

5 5%
BAED

- FrfER
2 L85 T
BEHN

- PR
ET PPN

40



CPX %gﬁ FESTO

- AR

NEBU -[m2fw ] 5 Pl-[x ]-[25 ]| - | LE 3

Zhek
NEBU  |iEHkig)

BOowmAk, &AM

M5 WAL VA B

M8 i Tdiukn Y

M12 I ALV, A Y

RS H AR
G B
W HAK
/SRR (M)
3 3% (il FM8 k)
4 45t (T M8 ik )
5 SEF CGEJT3, 4 F0 54 M12#3% )
B2
- ANHELED, DC (hRHUER )
P LED, PNP

LED, NPN
e Y]
K bR
E i A
R PURL T 32 1A
i 0.7
0.1..25[0,1...25m
TSR E R
- 0,25 mm?Z (FRUER] )
Q3 0,14 mm?2
bR
- WhREE T (brifEi)
N AR LR
BOER, fiM

LE iy &N
M8 YV B WALL 1 46 e
M12 AL VAR B, AGRTY

LG

G B

w HANX

/SRR (M)

3 3%F G JHTM8/M1 24 2 )
4 4%t CGGE T M8/M1 24 B )
5 SEF (T M124 R )

41



CPX 235

- AR

FESTO

NEDU

M12

M12

Zhhe

NEDU | AU Pk
BO&ER, N

M8 M8x1

M12 M12x1, AZRfg

RS HN AR

D | 2% #i 2
/SRR (M)
3 34t

5 5%t

BOER, fiM

M8 M8x1

M12 M12x1, A Hihd

LGRS

T [ TR

FH/BERBE (HN)

4 | 4%t

42



CPX 235

-TJ- s

50 mm

= T HEE
X B4 B S8 E T CPX
ARG, MRFERG B

00 S5

24

B 145 P65 /6 74LE I T 458
ERPIFHIRG (LA
T, B R Aiks| TIP6s /

FESTO

o) -~

G755 OB DL % BRAS Te A
IR, Bl R
HeCageClampl¥) b5 $1 25 4% h1P20,

AP ZHERBARRI TG, W IP67) . WNRFHFEMHBGEL  SMPASIF IR 1SS R
ARG AR AR bR B DR BAGH AT, AR IP65,
SARSEHR AN T A .
FEERSH
HHPIT RS 197 330
BB I KB D) b 1
SR 1
|/OBEH/CPE T 9
KN 1
R HhE 2 A [Byte] 64
it [Byte] 64
P ERDG IR (1] [ms] <1
[[AiSEES XL B2k
LED & 71 ST AR B Z3R4ANLED, AN BIg 2k
4NLED, EFXFCPX
* PS=RGHLIE
o PL=fA#RALIE
* SF= ARG
o M= BUSH/REIK D)
|/OREH FEE — A2 BLED
JBIE A RS KA WILED,  ELARE A e <8
o —MEFHIZE LED
AR EA R LED
L) o RIARRIRTETA . B K AT T s BT 12 W

o B X A [ G L A R U P bR S AT R

* (Pl a0 HRAE R (IR )

D gl R M A

Cftm: 1AFERIb + O DMK B+ 1D, BRI+ 1 BT A+ 8 MAR BT + 1 )

43




CPX &35 FESTO
FEERSH
BrgefRe 197 330
BRI EF X BLECRIEA RGN, Bl
« Wi
o HEASRIRZS
o i Y i B R P e g 7
EERIL S AR R
BiPZEdk, 454 EN 60529 AR IP65/IP67
AL vbC |24
FH R W ARG TR W L% B
LS L BAf s
X By B IR (Al BA16A (MISHLIEIED ) , feml12A (7/8”HL¥EIED)
(Al BA16A (MISHLIEIED ) , feml12A (7/8”HL¥EZED)
HBIHLIR, TSR
(Al AMISH R DR 16 A, FA7/8"HIEBE I HR12A
HBIHIR, HTR (Al AEAMISHLIE I iR R 16 A
FHL i JH #E MRS e 155 €
HLIRRRE b (OUE T B8 <ot ) [ms] 10
e O M18, 45f
7/8”, 5%t
7/8”, 44t
[CXalE ] RSB AT HL T IR 22
ST AR B T TR BT [°C] —5 ... 450
fiti /12 5 [°q] -20...+70
HA MRSy sty °C] -5...+50
0 fifi /12 5 [°q] -20... +40
X SIRE (IERBEIRA) %] 5...90
W P stk o JHTHEm R W%
F¥4 DIN/IEC 68/EN 60068 4k o MTHEI S Z%e: WIS
2 - 635
whti ik o JHTHEm R NI %2
%44 DIN/IEC 68/EN 60068 #7ifk o MTHEI S Z%e: W%
W50 - 27ER4y
PWIS 254k AEPWIS (IMIEEIEE G 5 )
T EH EN 61000-6-2 ( Tl)
T E G EN 61000-6-4 ( Tlkz)
B AR S el B I, A 1EC 113 18R HERR 35 234 V] 500 DC
LSRR B V] 80 DC
L 42 A R ) 2 42 Ak £ o PELV
ok TABR b %)
I Vi [mm] 50

44




CPX 235 FESTO
Hi#[g]
FEHlER FEC 140,0 & A HE R AL 162
BTN FB6 125,0 ARG HEE 187
FB11 120,0 B AT IR 19,0 £2,5
FB13 115,0 2B 32,52,5
FB14 115,0 3L 46,0 +2,5
FB23 115,0 LA 59,5 £2,5
FB32 125,0 5B 73,02,5
FB33 185,0 6 86,5 +2,5
/0BT 38,0 7B 100,0 £2,5
CP ¥ 140 8L 113,5£2,5
[0 MPA 238,4 9 127,0 £2,5
VTSA/VTSA-F 485,0 10 B 140,5 £2,5
MIDI/MAXI 390,0 R AR Vi 77,0
CPA 150,0 i 70,0
B kL 70,0 45 ) s B x 113
&8 175,0 fi 113
TR} R AN FL IR 80,0
ARG 100,0

45




CPX &5 FESTO

B
| 15 |15
TS M TR S, 4 10 7)) , ARSENT CPX-BG-RW-10x 529 040
SR R
TS 2B B T BRI By, 222 SO 28T ) CPX-M-BG-RW-2x 550217
ARG 58 T 4 SR LIER
M, JHTHEI S5, CPX, AR EhERS CPA-BG-NRH 173 498
CPX-VTSA CPX-CPA-BG-NRH 526 032
CPX-VTSA-F
CPX-MPA
CPX-CPA
CPX-MIDI CPX-03-4,0 526 033
CPX-MAXI CPX-03-7,0 526 034
S
CPX% [l ¥ Vg 1B CPX-ZA-1-E 525418
% » 1B CPX-ZAT 195718
gﬁi
o 24 CPX-ZA-2 195720
3B CPX-ZA-3 195722
LAMBLER CPX-ZA-4 195724
SAMBEH CPX-ZA-5 195726
6 ML ER CPX-ZA-6 195728
7B CPX-ZA-7 195730
8L ER CPX-ZA-8 195732
9 ML ER CPX-ZA-9 195734
10 B CPX-ZA-10 195736
SRR H AR B
AL - CPX-GE-EV 195 742
WREHR M18 CPX-GE-EV-S 195 746
7/8” - 5% CPX-GE-EV-S-7/8-5POL 541 244
7/8” - 4%t CPX-GE-EV-S-7/8-4POL 541248
i Ol R R T UL 2R M18 CPX-GE-EV-Z 195 744
7/8” - 5% CPX-GE-EV-Z-7/8-5POL 541248
7/8” - 4%t CPX-GE-EV-Z-7/8-4POL 541250
A FH T R i B L R M18 CPX-GE-EV-V 533577
7/8” - 4%t CPX-GE-EV-V-7/8-4POL 541252
AL - CPX-M-GE-EV 550 206
ARG 7/8” - 5%t CPX-M-GE-EV-S-7/8-5POL 550 208
7 TS S Bl R IR 7/8” - 5%t CPX-M-GE-EV-Z-7/8-5POL 550 210

46




CPX &5 FESTO
(igts
TSR B0 -4
BiH] | piiEss | R
e iiRts
M W GHIRET, MTHERV S/ SR e B3 | DRy s/ B, CPX-DPT-30X32-S-4X 550218
B R | &M
ZARET, TR BT /BB E | BT S/ A, CPX-M-M3x22-4x 550 219
JERHER SR B
BT R/ E R, CPX-M-M3x22-S-4x 550216
AV
IR AR
” Ui B il CPX-EPR-EV 195714
e ful CPX-EPL-EV 195716
< FHT 20 A 0 i Al 22 b e 1 5 CPX-EPFE-EV 538 892
‘K:/‘
Ui B il CPX-M-EPR-EV 550 214
e ful CPX-M-EPL-EV 550 212
HLJRAEPE, M18, EFIS AT 1,5 mm? NTSD-GD-9 18493
& AT 2,5 mm? NTSD-GD-13,5 18526
HUJETREE, M18, HA 5@ JHT 1,5 mm?2 NTSD-WD-9 18 527
5@ JHT 2,5 mm?2 NTSD-WD-11 533119
HLEERE, 7/8”, B, 54t 0,25 ... 2,0 mm? NECU-G78G5-C2 543107
AR, 7/8”, HAIR, 4% 0,25 ... 2,0 mm? NECU-G78G4-C2 543108
WaE, K/hh6x10, fEdHes 1 IBS-6x10 18 576
CPXZAGF M [C5'a P.BE-CPX-SYS-DE 526 445
E5'e P.BE-CPX-SYS-EN 526 446
[LEI¥ ' P.BE-CPX-SYS-ES 526 447
7.3'8 P.BE-CPX-SYS-FR 526 448
BRAI P.BE-CPX-SYS-IT 526 449
i i L P.BE-CPX-SYS-SV 526 450
AMLFLTH CPX-MMI-1 5% P.BE-CPX-MMI-1-DE 534 824
P P.BE-CPX-MMI-1-EN 534 825
1738 P.BE-CPX-MMI-1-FR 534 827
BARAI P.BE-CPX-MMI-1-IT 534 828
g i 3 P.BE-CPX-MMI-1-SV 534 829
PYHEF S P.BE-CPX-MMI-1-ES 534 826

47




CPX &35 FESTO
Bt
RAPXH-%ERE
T 3Z 1P SRS P B P CPX Zuii AR [l B AR
HLIG B L u A A ] T ERFESIRAETT W CPX-Terminal
SEMREE.  Festo $RALAIHIE CPX Y K LB AP R,
L ERETF A B8R T M TR IT SRS e SR ST T 1Y
=22 5E iDL LA EE.
A M B TR R T
1. 3% AT, )
2. ﬁﬁt%%ﬁ&ﬁ Ef::tl:::it:‘ung
3. sl System-Beschrei-
bung
XLEEERGE M FestoF W) 2L ::D::lu‘c:;::‘i .
Xy i 3. CPX-Terminals
=> www.festo.com.cn
Beschieibung
526 445
de 0701 c
684 292]
i )ab g =R A
iR | 447k | i
LA 34
P.BE-CPX-SYS-... RGN, A CPXZui 2, LSRR DL B s A B ) o L i
RS IRE RS, DIEOCT W4T 2800 B W 2R A 5
P.BE-CPX-EA-... CPX1/0 #i 8, B KT CPX. B /0 B SR, B, 2 5 RE
W, Hrh i fds AT CPX... CPA, MIDI/MAXI, VTSA/VTSA-F FIMPA )<,
ik An|
P.BE-CPX-AX-... CPX1/0 Big, Bl it KT CPX. BRI IOB L B R, 2l 2R SMiAMER
HI5
P.BE-CPX-CP... CPXCPEEL CPEEI AL, %%, WilANSWiE: B o
P.BE-CPX-FB... CPXB 37 287 05 AR Z T s BRI, e, PRIAS WiiE B S
P.BE-CPX-PNIO... CPXILIA LT AL, £ X Profinet AHRLEET S AERE, 22, U2 W e oo
P.BE-CPX-FEC... CPX s il B PRI EE, 2, W ANS W B
P.BE-CPX-MMI-1-... WA TR R, Y KT CPXAMLA AL, 2%, Wil ANs W 53
CPX-MMI-1

48




CPX %gﬁ FESTO
Bt 14

iilabe =1 30

15 | EL

SBhEG

P.BE-VTSA-44-... VTSAFIVTSA-FIR & I < &R 45 KTVISARIVISA-FRBIe A e 00, i, 2o, TR ANzl
P.BE-CPA-... CPAIR &5 I S &R 43 KTCCPASB LRSI, WAL, %3, WAiXA2H
P.BE-Midi/Maxi-03-... MIDI/MAXIIB & 19 < Bh ¥R 4 KTMDYMAXIS BTG T T, e, 2o, PR AnZ
P.BE-MPA-... MPAIR &5 S &R 55 KTMPASE LRSI, KA. @3, A2 H

FiJ 21 3cBS GSD, EDS, ...

T i R T 4 Y P L A
AT RN CPX L34 WL
BB DA R AR,

X EEHRAE M Festo £ FERIX
PR TT T 2.

= www.festo.com.cn

49




CPX &%
W

CPXEEE, FiTePLAN

RS2

Al

ITRER-2WR S

ePLanZE A By B w] 5 X

JHIR & AT H AT TR

it

i A SO SO A RRAR,

EPLIAN°
electric

EXAHERSH

o HFCPXZE R ePLANS I T-CPXZ
3 M CDRL K T CPXZL i 1 P8

(FFBET R, WL,
/R, MM, RO
DL R R i TR 1)

o JH R A1 A B

GSWC-TE-EP-LA
537 041

REHETR:

CPXEFEMERS, BRI
Bl Ab gAY, AT
5 FLARHE A [0 ¢ 5 T 20 ) 2R
4.

o [ I i e T IR 4, s A
Hgitit, HES%N&HY
&, ORAE, MR RIS
PRIFHRI

o A AR

o BRI AT AR A L 2%

#H

fluidPLAN, i T-FestolJ ePLAN il FluidDRAW [1J2H &

ePLAN 5 Festo A 1E&: A 3w
BRI

TAR¥EVE T H ePLAN fluidg — 4
B 3% % FestoH T RE AR (DK £
1.

50

i B O S A K Festo 7

mITAARSCHR, 0 Bk

O BIE AT S AE, SRA R

B,

LRHER:

BRI TS, SCREbRAER,

TR, BTG 3 3 i,
B i Se R L A AR TECPX BT
i,

o Hahfir e

o AR SCRE SR SC R R, T
HTMUAR 2 9 SO P30 B2,
L2 DXFHE U PE S AutoCad
BB CADFR Jy — kel .

Festoftt) FluidDRAW %k} RE %
DI DRk =Y/ < v v [ 353

FESTO

TR LHM:

AR Z S i 77 5%
PRI, T
TUH TRBOR, ik, A=,
R, ARG IR TR

7
B H i/
AT H
v
HETPCHARIKIT RS
v
CPXE

v
JHF LSR5 I ePLAN CAE
Bl
v

PC

7
P

Ji] 5 ]
SO IR B, A
AR R (HTMD)



CPX 235

TARSH- YA

M- s

81 mm

B F

|

wRA BB T /PLC
WF, A A
¥ /i 2h RE HE AT B S A

o XSHEENNILRE, Wi

i sl e R 3 ) i A i
{36 L 38

o X AR B AISEIE 1) iR HE AT A o

AKX S

o R

gt AR ey, $ i

LA

o 7RI 40 A IS IR it

(=P

MR EURT N L TR e AT

BB A

. ELR

FESTO

ABUF I — T CPXE 3 )
AT XHRAR S B, &
N CPRES St AL T 2 200
BC B2 AR, B TR
;7 R, A EAE A E
BEABB R, BRSO

P65, XM ERHTESLHT
788

-l
EE BEfE BHe

MDA TEE — AR THIIMI2E 3 RCPXZ&sE, AMURERAE AN A3 R e L
BIGCPXRET AMER, Wi X/OMPRIREEATACE, Xt R 2307 AR S EL %
CPXSENEHY mi X LS T 2 A7 35 THEFHSCR, FR. FBRRE 35

i ARAERYE, REER, W e, R
BEMSEAHAERAEE RPN 0T 2k,
> UG R, Pl

51



CPX &% FESTO

TARSH- AP

L 3 i T P 85 CPX
L,

ThReEl

REmn

* CRCEMBRIL AT 2 B S
PN

)

« BBV S LR A 12
Wi i B A

o B 7RI 40 A HF N A1 i
i &

* BRBIHOSTHTR 2 W R R

Pk

. BEREBIE BRI S5

o S RATME SR A I
RECET RIS

 BRAMEEEELL S Y
R E

rE

o BEEVIMAUR D
o BRGNS EE I E

52



CPX 235

TARSH- YA

FESTO

FEEARSH
ik CPX-MMI-1
PHRE 529 043
EEANE 2 RS232#% 11, 57,6 Kbaud, M124, 4.5
WoRTeHt LODEB R, i st IHAH(128 x 64 1R 3)
EHICH 7 N
4 AHIESRAEA 3 AT, b U
CHF &2 HURMAES, FFEDINEN 61000-6-455ifE, Tl
HiF 5 DINEN 61000-6-2F71E, Tl
TAEH vVDC |24, HEBE R AR
T AEH TG R [vDC] 18...30
FEL T 6 [mA] 50 ... 60
BithZEgk, 54 IEC 605297 1P65
AN 2 S (%] 90, R¥% ¥k
et e FF£rDIN/IEC 68/EN 60068 Hifi: I 55 2-6 B4+
o AT 2R WIS 2
o ATHEIRH RS WIS
ipditkae FF £ DIN/IEC 68/EN 600684 i 55 2-27%K 5
o AT 2R WIS 2
o HTHRSH RS WESHR: 1
i Y BT 0...+50°C
@/ [-20...+70°C
Bk
ok Bk, B
R (WxHxD) [mm] 81x137x28
Hig (] 150
THRFFEEH:
B B [°C] 0..50
CEdpds (S WIAIEFERH ) SEUB R HEAR — B (ATEX)
ATEXAF 2% 1136
113D
ATEXIAIE I 3D Ex tD A22 IP65 T60°C X
3G ExnA 11 T6 X
ATEXIR SR [°q] 0¢=Ta<=+50
£ - HE

T DL TP T A
Kl s A, RGN H bk

HEENS R
cliclia
T

1 BE AR A DL B (I ) — 4L
.

B8 (LCDER)
Bi):

i 3k
M12#%0

53




CPX &5 FESTO
AL B A
TR
b | 15 |15
H 4
HEEHE M12-M12, BT CPX-MMI 1,5m KV-M12-M12-1,5 529 044
A 3,5m KV-M12-M12-3,5 530 901
b2 CPX-MMI-1-H 534 705
iR, AT HEL S5 CPX-MMI-1-NRH 536 689
I ALIL T CPX-MMI-1 ) T 2 3R i P.BE-CPX-MMI-1-DE 534 824
L P.BE-CPX-MMI-1-EN 534 825
e P.BE-CPX-MMI-1-FR 534 827
BRAI P.BE-CPX-MMI-1-IT 534 828
Fh e P.BE-CPX-MMI-1-SV 534 829
[LEi¥ ' P.BE-CPX-MMI-1-ES 534 826

54




|

B

CPXZ ¥

HARSH - PP T H

)

CPX Zidp T B, (CPX-FMT) {45 T

IR 5520 DL BB HSE LS. R 57
BT CPXE e, SR
H RIS .
USBEIM12 ) He B AL A% A N
HEAHE R ( CPXRD
PCZI]) , WIDLKE PC & H:E
CPXAS S .

4]

FestoliA M
CPX-FMTAR A4 ] DX o T 422 ¥l
B L CPX-FECRI P37 A 22 7 5
Ethernet IP (FB 32 FlIProfiNET (FB 33,
FB 34)1) DA K I S 2 A CPXIR 55 .
W BT A T DL
30 1 FestofJ USBJE AL #% FIPCIE
. R CPX-MMIZRADL, % Tnbs e

- AL
- DA

BRSBTS W 2 Wi AR B AT
PIEEE, 80T LA
AP 5 CPX-MMIFILL,
B8 m] DIAE PC.E BT,
0, 3 LA e i 3o B MK
— JGC PRI 57 8 247 11 R 2 )

FESTO

Wk &k 2, BRIk Z b,

CPX FATAC £ [ A 1T DAAE Ry CPX-FMT
T H AR, AL/
HUECEBEZhRE AT DL A e sw
WSS, i ISR Sk 14 B A R
PRBLEL (TEPRME O ERFR 2 R

“sritl” ) HIBLIIA T ITER
TR DIAT, BATER,
AECPX-FMTAICPX-MMH,  CPXIE i
R A Bl T DA SRR
17, AN BERZ I 2% P s b
B,

FEERSH
PRS2 NEFC-M12G5-0.3-U1G5
55 547432
RGLILR PC IBM- e 7%
JhgR CD-ROM
i I USB 31 ( USB 1.1 B ¥ R4 )
BERS %k Windows 20008k XP
B]): 8 EA i - REEMSHE
- IR, W EIE WO IR R
- VE T H AL E
- SRS/ H AT R
JiLen i . TERCHRZE, MA5&F M12%5 83 USB R A
- CD-ROM Y&, #racdeftfF
S JIEN A
A EE 3k M12x1, 54t
A AL 2R 2H AR 4x0.34 mm?
IR RSy (m] 0.3
BidraEdh, FFAEN 605294nHE 1P20
CEAnas (WAFEH) B4 EUEMC 354
IRBEIR [°C] -5...+50
L) ek IR ] —ImAR O
IS RN
FE & B B4 B4R
MR B 3T F¥£rRoHS
55 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/11




CPXZ ¥

HARSH - CPX g TH

RBA%
g, Al ahlE

FESTO

ST i FH¥E B Eh e, m] DLy (s se
File Edit View Online CPX Extras Help
2 B 5 RAIE, SHREIHST
Dol xsbe|ldd@d@ve 5 8 e FESTO WiREILE, 8% 7
2 N
F33  |E  8D|A 4DO|M 1D|MPA 2/MPA 1/MPA 1 21 - Analdaue input -l '{%ﬁ ﬂ‘[’lﬁ)\*”%ﬁ]&ﬁ%
o |- [HHE fi 41 Anakdgue input ° o
qlee RGN B e
| I i e R H &
Modue | Type Comment MPALS-D - Preumatic module
B0 Fa33-profiiet Remets-1/0 MPAZSD - Pieumtic mode
bl oo i, e p¥riss
82 HDO=Cutput modk e MPA-P - Analogue Input Press.
8s 601 inputImnocu YPPM - Proportional valve
B4 MPAZG - Prieumatic module. e
Bs MPALS - Peumatic module Type 03 - Pneumatic interface
Be MPALG - Peumatic module (CPA10/14 - Pneumatic interface
a7 VTS - Typed4 Preumatic interfact
Bs Technology modules
B CPL- CPInterface.
810 Controller
B11 FEC - Controller
Bz Bus nodes (Remote-Controller)
B13 FBOS-RC - C531 Remote-Controlie
FB32-RC - Ethernet/IP Remote-Co.
B1s FB33-RC - Profiliet 1/0 Remote-Cc
B20 FE34-RC - Profilet RJ45 Remote-C
Bai FB35-RC - Profitet LWL Remote-C
E 22 FB36-RC - EtherCAT Remote-Cont —|
Bot 1 —— I 7
For Help, press F1 [  wm| |

B 5 AR B PR B A A Y
I

M adule | Parametersl Diagnosis I Force Model Idle Model

BREERPES R K — AT
Je G C B A R

Type: IFEC - Contraller
Setting: | Standard |

Module code: 208
Inputs: 1= 8 Bit

Outputz: 128 Bit

Serial nurnber: 47000232
Flevision: §

Comrmerit: I

Befresh | 0K I Cancel Apply Help

LW E B il
e TAR AR i 2 (e 2

ﬂ?éiTrace—Memory - [OMNLINE TCPIP 10.8.65.59] [ %]
MESA N £ \
@ Memory full/Dverflaw Maow: |31 Daps, 04:03:09 ﬁﬁ)\élé%ﬁ{i‘%ﬁ{%%gf ﬂ‘Lj
@ Trace stopped '{%ﬁ H 40%3(}540%1:16%,
\ > G =) e
| Time | Module I Channel I Diaghosis | - Ll& ﬁ ?%JEEE‘AE}E{BI“ §Uﬁk Isﬁ El':]

V10 27Days, 171952 #2 11 0-No enor AHIGH ],

& 2000 27 Days, 171952 #2 il 10 - Upper limit exceeded

“ 3[0) 27 Days, 171946 #2 il 0 - Mo ermor

& 400) 27 Days, 171945 #2 il 10 - Upper limit exceeded b

“ B(0) 27 Days, 171930 #2 il 0 - Mo ermor

& E[0] 27 Days, 171930 #2 il 10 - Upper limit exceeded

“?[D] 27 Days, 171918 #2 il 0 - Mo ermor

& (0] 27 Days, 171918 #2 il 10 - Upper limit exceeded

“S[D] 27 Days, 171918 #2 il 0 - Mo ermor

& 10(0) 27 Days, 171917 #2 il 10 - Upper limit exceeded

“11 [0) 27 Days, 171915 #2 il 0 - Mo ermor

& 12(0)] 27 Days, 171915 #2 il 10 - Upper limit exceeded LI
EI nl | Settings...

4

2008/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 56



B

CPXZ ¥

HARSH - CPX g TH

R+
bl ik

24

" &
1 S =
@ = ’ - 5
56 300 10 445 31

57

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

FESTO

CAD A X HIB=> www.festo.com

/INEI B 5P USB 3 [
#i3k M12x1, 54

Subject to change - 2008/11



CPX &%
HORBH- L II

i)

[ 28 W A s S Festo o] T A5 CPX
BT IF & T B A CPXIsfE
KM TR, HERHUER
W2l S5 ALK B2, P
HE AT e PCATL A2 22 1) o) 2% Tl

* i CD-ROMIE AL

o THHEPC L

o FUSEER R IC i

o i DLK R 2 CPXAE
WA 2% ik 55

FESTO

B CPXIY LR B AT 8-
o SEINAEL R
o SRS, WA RE
W R I AR E LR NIES
L
A il
1P T Festo
CPXRBILI AL, B WEARERMEETHRIZHT) W2 RIS BT A KAR Sl S, JFHAETH
FERHET R AR g 68 ZWEEW RRE). B Wi2EiisimRsEER AT FHEAT R 43 4.
REERIADLRGE Y. BE  WGRSE, Rk TSMER 58, B RFEMGRE.
MTYHANATELRSE.  EHHRSER T, M I, REMHA
FEEARSH
=S CPX-WEB-MONITOR
5 545 413
REBR PC 55 IBMfE 2%, PentiumAh B 45 sl AH I A0 2 4
L CD-ROM
BN eSS AN
BERS MS-Windows 98, ME, 2000 5k XP
W] e Microsoft Internet-Explorer 5.5  ERAs
Mozilla Firefox 1.0 DI b RSAR (3 o 258 M A0 485 F) 52 22 JiR)
Java-Plug-In Java IBATFABE (RE) 1.3 B0 5
Javafii 4 Jal
Cookies =1l
T RETE o BUABHTMLIE £
« W RS, BHHEE NS 4
* GPEH TR
o HYHEY
o A Javaft iy
o PBRNEN@L
R CD-ROM, fL7r o R

s 3, FESCEY

* JHTFSTHUH FIE-Maildk 3l (AL ] CPX-FECBLHIN 7441 55):
SMTPEX 31 V0.5

o HTMLITE, T CPXZ& i ) 2 % 55

A BCE Y E-Mail

8

E-Mail 5 1 [A] 176 2 1)

H

E-Mail %1%

7E
Wi SR AL, AL, WL, ARCR LT

E-Mail 32

RZ2 255N FH

58



O

CPX &35

TARSH- P 2 M

Bt
CPXZ i ARG YT

3 Welr-Honitin - Facrosoll intemed Explorer pravided by Festo Al & Co KG

Dats Deabetan  Mecht Feorte  Dbas 7

Systam Information

P Valve Terminal
Dse T

B AR E I L

£ Wl Morstor - Micrenalt internel Esploner

Dats Dowbetan Mt Fyerten D 7

Huduly Dingnestics
Er @
= El
usdphend
usddead 1000
e
o e
' - (4]
S W :

Madule Stats

CPXI 2 B h P o 3

£ Wb Morstor - Micresalt Internet Expl
Dwbs  Dowbaten  Arecht  Faworben  [utn

[~] =]

M-

0 Days, 004

0 Days, 004
& 0Days, 004 2
7 0Cays 004 [l

B ODays.004 128
9 0Duys,004 ]
0 0Dy, 004 ]
11 0Days, 004 ]
12 0Cays, 004 el
13 00uys, 004
14 0 0ays, 004
15 0 Duys, 004

1715 Days, 81534

19 15 Duys, 81449
0 14 Days. 6197
2 14 Days, BAB14
2 10 Days. 32015

Ha SlL Erld :".3."""",,,,2‘*"; Chansel Faul

0 Days, 003 0 B
0 Cuays, 04 wmoB
0 Cuys, D04 [/

0 Duys, D04 m o

[=] [[]

r.:}
]
]
-]
s

|
[

m EEEE R T

59

[ Rl

[@] (] [=]

] o] ]

] [l

[] (=] ][] =]

FESTO

RGMESL I H IR B 5
i B = M RIR
Wifs 5

I ST RIS
2 7RI I B i il 5
LT RBIREFL

B ATR

B R 4 B

KT HRHLGEHE
YL R TLR K )
BEHOIT A 838 KRS
B

DAIRE ) Ay Bl F 338
)2

DA ] S i AL AR 2
)2

i AT 1750 5

BRSO R (TR ER")
& SRR IERIZE 1L 8]
CFIHE

LEPSINEERES

(B Sty A5 e dhi 00 1)



CPX 235

TARSH - HIAEEL CPX-FEC

IT-HR %5

4]

Bk
CPX-FEC J& — NI 7 R £ il i
BT DA I CPXZ i PR 37 4 2%
TR BRI 5 DA ALz )

BEY Ry

o Jili~7/EasylP

o B DRI AR A
o Modbus/TCPIERE 2 i 4%
o JL#E1/0 Modbus/TCP

BEE LT
EhxEeE, amAEAEL, CPX-
FECHA LT st 1

heam K M RIBE, nTRIAE
CPXBEHerp SEBA 5 AL B

FE R A DL 5 e e R
H el L RO ST

[ T EARIA5 LA R 33 11 DAk,
VAL HIE H A Sub-DA R O,
MFEARBERE. PLCRZEDL
B CPXAIMEE e IR A HILED DA K £
T 26 704 R 7% 3 CPX-MMI
R E AN

MPLGHATER:, SHRAN, €
AT DA Ohy B s 2 ST A o
HEN TR L.

TR

o T CPXBLIZ 2R ¥ Profib-
us, Profinet, DeviceNet, Interbus,
CANopen 1 CC-Link

¢ Modbus/TCP

¢ EasylP

o [T CPX-MMI

o RS23283 478 0 M T I gt 4%
TS B REE, Bl (FED)

o DIKMI 0T T

o L FEDFICPX[) 25 W5 4 g5 itk
TikEis

FESTO

Modbus/TCP (ft#% T05)
Bt DL — skl Uo7 i T TCP/
PR AT, ARHRR R,
CIEA:T

e IP

e TCP
* UDP
e SMTP

A (T Wi IB 7R 2 3 LI BT
13 CPX-FEC L FRIDILIF e 475
H

¢ HTTP
e DHCP
¢ BootP
o TFTP

SR 2l o5 4, AETT M
S 3 P SERR R PR AP T CPX-
FECH R B itk A7 25 31

60



CPX 235

BARSH- R BLH CPX-FEC

FESTO

FEERSH
= CPX-FEC-1-IE
155 529 041
P NCEAE RJ45 (8%, 47 %)
BaREB:O RS232 (Sub-D, 9%F, 1 JA)
MMI3Z: [ M12, 54T, $6 %
TRTES DERCE AR [MBit/s] [10/100 (4 £r|EEE802.3, 10BaseT)
g [kBit/s] {9,6...115,2
MMI3Z: [ [kBit/s] [56,6
PR « TCP/IP
e EasyIP
¢ Modbus TCP
o HTTP
1024 Z 4R 4 [ AL B 7] [ms] HET1
TR M0.0 ... M9999, ZafitPh “fii” sk “F” RHfL
B 1) 7 A Y G 5 70 ... 255
RG] [s] 0,01 %] 655,35
VIR BN 1 G 70 ... 7255
THEGER 0 %] 65535
Eye RO...R255, ZwhtPl “F&” MEAT
HFERFE FEO ... 255, Init-Flag
PHUHL BOOTP/DHCP, i FSTERMMI
BORHNE 2 A [Byte] 64
i [Byte] 64
AR [SA g (kB 250
P 2% 157 T (kB 550
TitiE S . STL
LDR
BEIEe 2= % A BT B BT E n HAT T 2 T fiE
T ReTH o CPX 2R ZS
* CPX {517 i i DL
* CPX BLHLZ Wiz
o CPXBIHBHE A
B FY 55 B 95 PO ... P63
LED 7R (FECH: ) RUN =P IELEIE4T Y /Modbus i 8247 3K
STOP =& )F42 1/ It Modbusi 3
ERR = P4 AT h A el
™ =DIRMEEZRRS
PR B T 1oF A1 B 8 A I A P BT HRURIIE T8y THT (¥ 32 W
BRUEE o MRTFSTHEAT IR BB R 3
o i S RE LR IS AT R AT S R B
R o WEDILIF K% BB fEFR
o EFITE, MTRFERE/BTEs
HEhbe o RAEAE 40 SEIRTHOIORAS S, A IR i PCPiEAT T [i])

* 8P RGRBIEMA BRI PR
* 2P AR AR, T RGN, AERGRERTER

61




CPX 235 FESTO
HARSH R CPX-FEC
FEERSH
pivR=2 CPX-FEC-1-IE
RS 529 041
TAEHRE e [vDd 24 (AR
Vr HIFE R v DC] 18 ... 30
FEL Y i 2% [ms] 10
AR N3 [Vss] 4
GERTTRTER S [mA] K200
T 5 ot PFAEN 61000-6-4 (Tlk)
BTSSR FFAEN 61000-6-2 (k)
Bi b5, #F 4 EN 60529451k IP65/IP67
0 BT [°C] —5...450
fiti /12 5 [°q] -20...+70
o TR
Vi B [mm] 50
R (RS H SRS WxLxH [mm] 50 x 107 X 55
Wi AN H R (] 140
WHERE, ARG (6 220
WHERE, BAGRE (g 240
% - HE
TEML B A, EHEsFS
RGLA LR 5 1F.
BERA K
L EFRE A% LFEI/0
YN | B0k Modbus/TCP
CPX-FECHYyZhi Bk 4 R 5EIR IONEPN
CPXEEH 23T CPX-FEC CPX-FEC A gy
FECH $icHiE i 4k 24 7)) A A T
5 Ao il 45 T sEEul N Bk E i PLK M
* EasylP * EasylP
¢ Modbus/TCP ¢ Modbus/TCP
P 28 ik 554 Ity nrfy LER)
Tid B FST4.1 5k FST4.1 s Al g
SR SEEEFST/CPX-MMI B FST/CPX-MMI 38 3z CPX-MMI/Modbus
54T 103 103 T05
Gl & QTS R
WAE * 250 kBT M7 IR * 250 kBT M IR * 800 kB JHT M 241 ]
* 550 kBJHF M 47 * 550 kB JHT M 28
CPX-MMI n] DLk % $2 3| CPX-FEC n] DLk % $2 3| CPX-FEC n] DLk % $2 3| CPX-FEC

62




CPX 235

BASH-FERIBIH CPX-FEC

FESTO

EENB RO
(1] [4]
2 ] (1] #hasAnplAMLED
] % 2] DILFF, JATREBFTHIA
D 6] G4 11 (9%F Sub-D, ¥ )
[4] CPXHFE IR ASLED
160 e R TF & (B 1 4%)
e (6] BIAREEN GH RIAS, i)
SR D REE T (RS232)
MRS A |t |55 |
Sub-Df 3%
1 n.c. AT
2 RxD s
3 TXD-P B
4 n.c. ik
5 GND KIS H BT
6 n.c. ik
7 n.c. ik
8 n.c. ik
9 n.c. ik
A5t | Bl HHE FE (Thagtk:Eeih )
DUARIB: 0 B 6L A
A LN | i
RJ454ik
1 D+ B B
IC RE B
3 RD+ TR
4 n.c. ik
5 n.c. ik
6 RD- Bl H 4 -
7 n.c. ik
8 n.c. ik
a5t | bRk S

63




CPX& 35 FESTO
Bt A1 — s AR B CPX-FEC
TR
VA | 5 [i1585
R
Sub-D #ik FBS-SUB-9-GS-1x9POL-B 534497
% )
ND
y % W 4% 55 AK-SUB-9/15-B 533334
~,
<@
[R303E 2 ) AE I FATEGREE ( 45) AK-SUB-9/15 557010
AP bR S CPX-ST-1 536593
RI45 /4% FBS-R)45-8-GS 534494
RI45 510 3% AK-Rj45 534496
iR KDI-PPA-3-BU9 151915
T 2L 25 FED FEC-KBG7 539642
T 2L 25 FED FEC-KBGS 539643
SERCFELZE M12, 58F,  /INEL-USB 4 JBE Fl s i e 4 1 NEFC-M126G5-0.3-U1G5 547432
PRI CPX-FECHH P SRS i3 P.BE-CPX-FEC-DE 538474
Wi P.BE-CPX-FEC-EN 538475
PEHEFC P.BE-CPX-FEC-ES 538476
B3 P.BE-CPX-FEC-FR 538477
BARAI P.BE-CPX-FEC-IT 538478
Fiig ML 3¢ P.BE-CPX-FEC-SV 538479
B
CPX 2 Wi FIH 2 CPX-WEB-MONITOR 545413
P els (3¢ FST4.1DE 537927
Wi FST4.1GB 537928
CPX %10 [E3a
E5'e
2008/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 64



CPX 235

PRS- BT A CPX-FB6

JAN

INTERBUS

A il

RS Au|
SERINE Bl — 9% Sub-D
WBERI—4~9%FSub-Dif 3k (4
JE 3 BCAF A INTERBUSHR E ) Ok

INTERBUSF SE B

CPX-FB6 3 HE4F FrEN502 5 4R HE Y
INTERBUSHMIL. Bx T9E34X1/0%
¥, PCPAET LW HT S8t E
izl thsg. EMlidEmL T2
FRIRASH, PCPIETA th vl @i
PR R ARG B RS
W E W OLHEAT Vi)

FICPX-FECAL & )5 FI Th B 1
P37 A 2T 1 5 CPX-FECAL & i
(24 407E B30 8 L AR il g
T ), EHAERL RW
/0, 1. A%k R Bhas #6 A E
3 CPX-FEGHATIRZIH .
EXFREHLT, HZBLET SR

65

HTINTERBUSHY B L 2 19 5

PASCBLCPXHL 2 3 5 BT T3 2

MR, BT RIS
BYRA ARG, I 51/08k
PEATIEIR,  CPXZeu IR A DA

1 A B 1K 7 s 4 RE (K LED
BiR, RS BLNERRSH

AN RE INTERBUS LED (75,

JE R 2R A Sk (Festo ¥ Bl 4
Y NIP65/IP67, BRHCE S
HIBT 2540 H1P20), Sk ZM
B AT AR AR B N 7 f

AR XSRS Wi
MEETTUIM. B, BEAEA Bk
i 40 ZHREAE E, FFARAIE
B, B, EEARIR,

JEPLCHE RO,
FECHICPXBR 3.5, 2271 1 22 IR) {3
T I 5 CPXASE By BTG Sk S B
.

CPX-FEC o5 BB B 82715 i it
HE L

FESTO

T 2R B S 3 — Ay
FJINTERBUSRBSTA 536 &, iR
B gREO.

HuhikZ= )52 96 M AR 96 4~
i, CPX-FB6 SZHEKHRIM 1/0
Bige, BEFEHED.

* 8 A

* 8P THIA

PR A8 B Te i CPXEL
B RIS /OB E
bk 2 A R e A 8
Fi1/0.

Sub-D3% & ] il B A
EEARIT RN

IR RLPCPIEAE, IR
AL B )5 5 B0 1 6

CPX-FECHY 2> &R bt 25 B ml AT
XS DL T B Y MR B A

o 64 FATHIA

o 64 FETiHIH



CPX 235

TARSH-BLAT AL CPXFB6

FESTO

FEERSH
RS2 CPX-FB6
155 195 748
B ELEO Sub-D, 9%f, #i A
W [MBit/s] |0,5 #il 2
PR 1,2 8 3 B A 56
243 (PCPIEE LW ¥4 1)
HIRATH 12 (/0% %)
PCP il A, 160, FDILIFI)
e B T BB Y CMD %4 FA B b
RRAL S Y Joe K B s A [Bit] 96
it [Bit] 9%
LED ¥7n (FILEZRAEEH) UL = INTERBUS-# I ¥ TAEH &
RC =imRELRAE
BA =ZRUKZh
RD =LA E U
TR =f&k/ Ik
WAL W SR
BRBEE o @i P O RE S 312 408 (VD)
* PCPiiH
HiBhThhg o T[AEE 40 SREGH IR S, FFFANEE GEEPCPHEAT )
o SN RGURALEM A MBS FTR D IR,
o 2FEWEHATRFEAHE, MTR&ELW, AHgFhiEns
TAEH e VDC |24 (BRHERHR)
SV VD] 18...30
fEHLZ [ms] 10
FEL 0L T #E [mA] & 200
BidaEde, £5AEN 605294mHE IP65/IP67
0 BT °C] —5...+50
fiti /12 5 [°q] -20...+70
ok TR
e [mm] 50
RoF (R EERES) WX LxH [mm] 50 x 107 X 50
i AN BB (] 125
WHERY, RERGHE (g 205
WHERY, BERZGEHE (g 225

S
TR TRE, T
R KRB A6 P

66




CPX %ﬁﬁ FESTO
HARSH-E LT 2 CPX-FB6
EEN BRI
© ulOnO
1OmO
—_@T‘S'ﬁgnj
O |4Q|= FUINTERBUSHI (I LED
' FICPXA 4R A5 LED
@ @ WHBLED, BA
S 9%FsubD, %D
- Wy BLED, Bl
OO (9%}Sub-D, #HEE)
[ DILIF:
INTERBUS 8 O B 4TI /B2
Sub-DEz 11 (1B 43 A |6 |55 | i |61 | 5B AE, m12
BA
1 DO1 T L 1 3
2 DI1 Bl A 3
3 GND %k / Bt 5 )
4 n.c. RikH: 2
5 n.c. RikH 4
6 /D01 B S e
7 /DI PE AL PN
8 n.c. RikH
9 n.c. KikH
shst | Bk WAR/CHGHEEFIFE (et [4h52
i)
e
1 D02 Faia 1
2 DI2 ol A 3
3 GND %k / Bt 5
4 n.c. KikH 2
5 5V o AR 4
6 /D02 B S e
7 /DI2 PE AL PN
8 n.c. KikH
9 RBST o AR
S5t | Bk B FIFE (TrRetERe) Hhit

TEAFETTY CPX (R MBI B R LR B, ik Shoeilind R/CALA I 4% T CPXIF) 2y R 4% FE
1) CPXEAPMUE T SUPI3OPC, EREMMIE SN IR IE INTERBUS s, PRULAEES 5 AIEF 92 A HRT 2R,

67




CPX& 35 FESTO
B — SEnZR9Y 55 CPX-FB6
| 5 [i1585
Sub-D #ik ok FBS-SUB-9-BU-IB-B 532218
H FBS-SUB-9-GS-IB-B 532217
M1 28 3545 3K 3% e AL L (B CPX-AB-2-M12-RK-IB 534505
% W 4% 55 AK-SUB-9/15-B 533334
P32 GE FIFATEGREE (D 45) AK-SUB-9/15 557010
AP bR S CPX-ST-1 536593
BahE, 44 UNC4-40/M3x6 533000
SERCFLZE M12, 58F,  /INEL-USB 4 JBE Fl s i e 4 1 NEFC-M126G5-0.3-U1G5 547432
LR S CPX-FB6 ] P SRS (5% P.BE-CPX-FB6-DE 526433
¥ P.BE-CPX-FB6-EN 526434
PEHEFC P.BE-CPX-FB6-ES 526435
B P.BE-CPX-FB6-FR 526436
BARAI P.BE-CPX-FB6-IT 526437
Y 5 P.BE-CPX-FB6-SV 526438
2008/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 68




CPX 235

PRS- BT A CPX-FBLL

Dem

ER

Bk

AETT B ] PR A T 1) B e

1, W\ DL EMicro [ 2xM1 2 B
e, SEBPESCH 1P20 1)
Open 3 T 7% 82 7 .

DeviceNet ] SEB1

CPX-FB114E N “ZH 2 ME— ik

S DL“TE SCRY 33/ Ak
#E A 17, RJUERAE/O.
R RA R 2 05 AR 25 10
/0 Bedf. A4y U] DAAER 2%
Ve AT R

FICPX-FECAL & )5 I Th B

24 0475 S8 28 A9 5 CPX-FECAL A
I (4 A 7 B 7 6 B R s i 2%
BIEBIATF), BEEAERL BW
/0, 8. A%/ R Bhas #h e E
3 CPX-FEGHATIRBIH .
EXFREHT, HZBET SR

69

B T R T AL BRCPX %
¥t 55 DeviceNet o 2% 2 ] (¥ 38 1.,
BB BN TLERER S R
S, 5 1/0 B AT
fi. CPXZeui iR D8 15 B
175 238 Rk 445 Y LED i

7. B INE R34
5 5E fyDeviceNet LED i 7.

PR R4 7 U0 EL A X it/
HZR B AT AR DI BE.

B CPX-FB1LR Y AU B #5712
W S A e /O Ty =
£, FRER TR AR
.

EEL S ENTES Eais R
WAL, WA
FELATR SO (5 BARTBL 1K 4
T2 AN S B 77 T 2.

REPLCRYIEIRE . FECRICPXEL
SRR A5 2 [ ¥ RO S 1 CPX
FEEL BB SCIL,  CPX-FEC
i B 8 27 A A B 75

FESTO

VIR EDS ST 7R S A B
W, BT DIERE RIS AL Tiaf ik
AN FH R R B
A RGME B HSHBCE L.

o 8

o 3 YHIA

P A A BB e AHE A CPX L
BT RS 1JoEEYyE
114 b 1k 75 B A O R A A8
F51/0.

B, xR R EE R
Vi), B RGN 40
FMEER, AR, B
B, I KRR,

HihikZS )k B 64 FATH AR 64
FHH, CPX-FB11A[ SZHRE&Fh
IJOREER, b shiEn.

CPX-FECHy &R bt 25, mIJHT
XS DL T B Y MR B A

o 64 FIHIA

o 64 FETiHIH



CPX 235

PRS- BT A CPX-FBLL

FESTO

FEERSH
RS2 CPX-FB11
155 526 172
M EkEn ez 0]
o MZRBEIMicro: 2xM12, B PE54% IP65/IP67
o B2 0 Opentl: sEFu T4, BiPrEEIP20
W [kbit/s] [125, 250, 500
HhE S R 0..63
T IDILIF e 4T B8
TR #= B R ER (12 dez)
5 4554 dez.
Ty 20 #BA8/0, BARRE/ IR, BEEoffE B s
i T fiE EDSSC A i (&
RORHNE 7 B HIA [Byte] 64
iy [Byte] 64
LED {2 /s (FILEL 2R AH S 1Y) MS = BiBuik 2
NS =&k
10 =1/0 R
Bz WiThing TE I S TR W 4, T T BB DL R T GO0 ¥4
BRBEE o BibeS RS2 800 Wt 38 8 0 DUSCARTE R EDS) B AT R
o fELRIBATH NP
HiBhThhg o AJFENE 40 SEORTIRREAS B, JFHT AT I ]k (AT e EDSHE AT D)
o 8 RGLRBTER AN G R D Bm
o 2TV AT, AT Rogw, EEGKRPER
TAEH HiEd [vD(] 24
FCVFE VD] 18...30
SR [ms] 10
GERTTRTER 7 [mA] 200
BidraEdt, #F4A EN 605294nHE IP65/IP67
0 BT [°C] -5 ... 450
fifi /12 5 [°q] -20...+70
Wk T AR
To BE [mm] 50
RoF (R EERH) WX LxH [mm] 50 x 107 X 50
i AN H AR B (g] 120
WHERP AERGHE (g 200
WHERPL ERGEHE (g 220
% - HE
AE L B ASBE, EES
RGLA LRI 5 1F.

70




CPX 235

BORBH SRR CPX-FBTT

FESTO

EEMB R
ms OPaC
=
®
SR JHLED
BIRCPXIRZSINILED
NSO
Micro %
® Open 7
@M e DILJF bt 3
DeviceNet$: 1 R 412 AE
B A | B | eyl | 5% | Ui H]
Sub-Df 3%
1 _ n.c. P SUEA
2 [ CAN_L firE P/ & i
3 o 0V 0V CANEET
4 _ n.c. KikH:
5 K% it HEHSE
6 - n.c. R
7 [EFEN CAN_H R PR/ R R
3 - n.c. R
9 JARE) 24V DC 2k 24V DC HEL I CANSE T
Microl B2k B2 T(M12) B2 A [ B2 1
A 1 RikH St HH S
4 3 2 af 24V DC Ak 24V DC HLJECANE: O
3 o 0V Bus 0V CANEET
1 5 4 2T CAN_H e LT BRI/ R A
g 5 e CAN_L L el / K38 Hode
e th 1 RikH it it Sl
2 2 AR 24V DC Ak 24V DC HLJECANEE O
3 o 0V Bus 0V CANEET
3
1 4 A CAN_H e PR/ R R
) 5 5 Wt CAN_L fIRHL - B2l / & 7% B
Open?i SL2k £ 11
1 L) 0V Mk 0V CANE:
2 [ CAN_L firE P lie/ i it
3 R it EH ST
4 [EFEN CAN_H e PR/ R R R
5 JARE) 24V DC B2k 24V DC HEL I CANSE T

1) M FDeviceNetr1 4.

71




CPXZ ¥

BiHAF — SR AR CPX-FBLL

FESTO

B WS

Sub-D ¥k FBS-SUB-9-BU-2x5POL-B 532219
Micro®l S22 0, 2xM12 FBA-2-M12-5POL 525632
R, JHTMicroB B0, M12 FBSD-GD-9-5POL 18324
3%, JHFMicroB&E0, M12 FBS-M12-5GS-PG9 175380
OpenBU gtz 01, T 54w 14 FBA-1-SL-5POL 525634
Openf B2k 0, SHu T4 FBSD-KL-2x5POL 525635
7% B W 4% 55 AK-SUB-9/15-B 533334
3, 2o ik TATEXHREE (= 45) AK-SUB-9/15 557010
AP bR S CPX-ST-1 536593
SERCHLZE M12, 5%F,  /MEL-USB 4 JBE Rl il s 45 1 NEFC-M126G5-0.3-U1G5 547432
BAZRAY A CPX-FB11 JH P ey (5% P.BE-CPX-FB11-DE 526421
5% P.BE-CPX-FB11-EN 526422

AT P.BE-CPX-FB11-ES 526423

%X P.BE-CPX-FB11-FR 526424

BRAIX P.BE-CPX-FB11-IT 526425

B e 3 P.BE-CPX-FB11-SV 526426

2008/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 72




CPX 235

BASH- LA A CPX-FB13

BREGH

PROCESS FIELD BUS

o i @
L oo

=)

ER

B&EO
BRI B — AN A A
FF A Profibus B (FFHEN 50170
FrE) [1¥9%tSub--

DI JAE SR SEBLI).

Profibus-DPF SZ 3R

CPX-FB13 3 FFAF A7 EN 50170454k
235 T ¥ Profibus-DPPMY, W]5E
BRI /058H, S DK
£LWi g (DPVO) .,

FICPX-FECAL & )5 I Th B 1k
P37 A 2T 1 5 CPX-FECAL & i
(24 407E B3 8 L AR il g
T ), EEERL RW
/0, 8. A%k R Bhas #6 A E
3 CPX-FEGHATIRBIK).
EXFREST, HZBET SR

73

FEFProfibus-DP ) B3z B 2615 4
JADISELCPX Sy 5 b A F 45 4%
Z [ 31,

B T N I E LR &R
G, JF51/OB 1T
. CPXZRIFPRA LIS A5 B
175 2 3E R 44N R E ILED SR,
I B LR 1 TRR 2 i Profibus
TR “BR LEDR AR,

SR RS (Festoff B
S HIP65/IP67, B Fi N
1P20) , JEAZRFRZIRIE: ATIE
Wy {8,

[% TDPVO, CPX-FB13iA 4T &
R S E IR PMYDPVL,

DPV1 AR VP ¥ A LI TR T
o PR RS 5 T S
L GINE RIS WX iE
.

JEPLCIAEIREE O, FECHICPXBLY:
ST R Z I8 U B CPX
PR HLIR SEBRI.  CPX-FEC
FHB T s (b

o 8 F kI

o 3FE A

FESTO

T3 S AR S EFRIDILIF Wl
HA TR B R R
k.

I X4 T2 A B AT
Yiln), BBEAE B R 40 A e
B, AR, Bk, Wi
G (CESive

P A A BB e HE A CPX L
ST AIKSh (flhm: 1/okEH )
BRI B A RO A 8
FA51/0,

Sub-D3% I ib3E H T Hhl H At
ORI 28 IeE (LWL)

HuhEZSE]: 645k AFH64F
Pk, CPX-FB13W] 34545 il
/ORISR, RLIEFEN,

CPX-FECHy & &Biubb 25 5, wIJH
TIR B DL B (4 20 345
o 64FTTHIA

o 64 AT



CPX 235

HARSH- LT 5 CPX-FB13

FESTO

FEERSH
RS2 CPX-FB13
155 195 740
B ELEO Sub-D¥FEJE, 9%+ (EN50170)
AR ESV
i E L [MBit/s] |0,0096...12
HuhkE R 1...125
T DILIF e #E 4T B8
7 AR 4: &
PUNACAS 0x059E
IR DPVO: [r] #3831
DPV1: {453l
e B T BE GSDICAFINL R B
RORHNE 2 HIA [Byte] 64
iy H [Byte] 64
LED 7 (RLEZRHIER ) BF: K2R 5t
wEiZWi s AL RIRS DL KA N BT 2 Wi B RERF A EN 50170 ( ProfibuskrfE )
SR o ERTACE O DIScA s B R B2 80 (6GSD)
o HEIDPVIHAT RS HE
WPiThaE o TR 40 REGHIESE S, FFFANEE (ArEDPVLIHET
Vil )
o 8 RGLRATER AWM EG R Bn
o 2FATRARRGA, AT RELE, fEREGERDER
TAEH HiEd [vD(] 24
FCVFE VD] 18...30
SR [ms] 10
GERTTRTER 7 [mA] 200
BidraEdh, £5AEN 605294mHE IP65/IP67
0 BT [°C] —5...450
fiti /12 5 [°q] -20...+70
e TR
e [mm] 50
Rob (BFEERE) WxLxH [mm] 50 X107 x 50
E AN B (] 115
WHERR, RERGHE (g 195
WHEAE, BRAGHRE (g 215
% - HE
AE ML B ASBE, EES
RGLA LRI 5 1F.

74




CPX 235

FESTO

BARSH-HLETT 5 CPX-FB13
EERB R
=
1
|_r MLRIRASLED / Bk M
G B RCPXIRZSILED
o BAILREELT (95HSubD,
oo ik )
[ - DILJF Y4 35
Profibus-DP- 82 1 4T AE
AN |6 |55 | i
Sub-Df 3%
1 n.c. KikH
2 n.c. RikH
3 RxD/TxD-P et/ Kk BdE-P
4 CNTR-PT) kg5
5 DGND BAESE WAL (M5V)
6 VP FLJEALE (P5Y)
7 n.c. RikH:
8 RxD/TxD-N Fell/ KR N
9 n.c. RikH:
Hhae | bRk S
BB OM125 Rk (B 4l )
BA 1 n.c. RikH:
4 3 2 RxD/TxD-N B/ BaEEdE N
3 n.c. KR
* 4 RxD/TxD-P e/ Kk e P
" 2 SHIM | e YEPEFIFE (D) AEPEREHL )
12
B 1 VP HPEHE (P5V)
2 RxD/TxD-N Fell/ KR N
3 DGND BAESE WAL (M5V)
4 RxD/TxD-P B/ BB P
SHIM | Bl BERFIFE (Thab i)
12

1) PRSHERIFE S ONTR-PAE TTL A5 Hh B

75




CPXZR i FESTO

B4 — 2R 1T 4 CPX-FB13

| 5 [i1585

Sub-D #ik FBS-SUB-9-GS-DP-B 532216
SAERIE M1 25 304 3k (B4 D) FBA-2-M12-5POL-RK 533118
M1 28 3546 3K 3% e AL L (B CPX-AB-2-M12-RK-DP 541519
AL HM 2 (R b2 S 28 CPX-ST-1 536593
% B W 4% 55 AK-SUB-9/15-B 533334
[0 2 ) AE I FATEGREE ( 45) AK-SUB-9/15 557010
BahE, 44 UNC4-40/M3x6 533000
SERCHLZE M12, 5%F,  /NEL-USB 4 JBE R il s 40 1k NEFC-M126G5-0.3-U1G5 547432
SR A CPX-FB13 JH P ey (-5 P.BE-CPX-FB13-DE 526427
¥ P.BE-CPX-FB13-EN 526428

PEHE X P.BE-CPX-FB13-ES 526429

B P.BE-CPX-FB13-FR 526430

BARAI P.BE-CPX-FB13-IT 526431

Y 5 P.BE-CPX-FB13-SV 526432

2008/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 76




CPX 235

BARSH- BT K CPX-FBL4

CANcoen

4]

BgiED
RIS Bl 1T — 4N 9%t Sub-D
WISk, AR A
CANFE F Bt 5T (CiA) MRLE
DS 102, #5424V CAN Wi 284k
BIHIE (RZ3ETRAF 6 DS 102 ML
).

CANopen ¥ SZ B

CPX-FB1437 4% CANopen WHSUIF4%F
4DS 301 V4.01 F1DS 401 V2.0.
FE.

CANopen [ SE B F CiATH & XY
IR, A 4FPDOT] Rk
/0% 3z 2.

FICPX-FECAL & )5 M Shag itk

L P LR R S CPX-FECAH &
(244075 B4 58 2 AR A il A
BT ), EEERL LR
/0, 1. A% RRa SR Shats #
T CPX-FECHEATUR BN, E3X
FBOL T, BUABET R

77

WG BT T CPXHL S,
#hii 5 CANopen [0 2% 32 #2525 5K
CANopen [ 2% [a] (i8R, Bi%%
BTN ERYIRG RGH
P, IE51/OM G @, CPX
2 R DL E By U
AN EMLED s, AR
CANopen:iR 7% DL K Bl37 8 28 1
RASHEE L 5 A3 ALED R,

SR TE RSk (Festoff
A HIP65/IP67, HB) RiHI K
1P20) , JEAZRFRZIRIE ATIE
H 5y 5,

T8 12 SDOFE TR ARG v s ] B iRy 4%
W RGA5E. SDOMIR XA
FE W 4530 5 S ek 4% 4 AR
BTN, @RS
B, Bl XFE AL W AE ik
ATV, BN A R
LOTEREAE I, FFhnA B ).
B, SRS A,

PLCHEIREEO.
FECHICPXIL I A 217 /2 IR) )38
PR CPXBE e Fr I Sk SR
M. CPX-FECH ML 26719 A5
Hi gk 1

FESTO

A AL, ST B
AL B EZR S TR L
(CAN_L, CAN_H, 24 V,0V) .

CPX-FBL4 Ay bk =3 1] 72 DA SRR
LRI JOBEE, B

A, ZERCARRLT, milidPoot
T X787 W T B A ST
Rtk Ea T HTNET

o 8k
o 3 YHIA
P ABA BB e HE R CPXBL
ST AIKSh (Bldm: 1/okE )
B hE 7 B s N8 T
WA,

8T T AL B A A T I8 T AR
O 465 R T3 PDO2 I3
gk, RADARAS W5 K AT
APDOAREATII. HEHI8 T Iy
BerHA. il LR 8 B
A B A AU 1S3 T e 3 AR
EWIKFETHIN

CPX-FECHy & &R bt 25 5, wIJH
TIR B DT B (4 0 375
o 64 FAHIA

o 64 AT



CPX 235

TARSH- LA AL CPX-FB14

FESTO

FEERSH
RS2 CPX-FB14
155 526 174
B ELEO Sub-D, 9%t (¥4 DS 1028L5€ )
SRR E OGRS R AR S, SRR 24 VAL i CANEE T
Pt
W [kBit/s] |125, 250, 500 F11000 7]l it DIL FFIEHEAT R E
HuhkE R FEIHRALID 1 ... 127
& 3l FDILIF E AT
7 R B 1 A A R S
HIRATH DS 301, V4.01
WRATH DS 401, V2.0
K PDO 4Tx[4 Rx
SDO 1 MR 5545 SDO
i Ty fiE EDSIC A Fiiv el
RORHNE 7 HiA [Byte] 16 EVHFE R, 16 FI AR EE
it [Byte] 16 EWHFE R, 16 F 1B HIE
LED 7 (RLEZRHIEH ) MS = BiBuik 2
NS =&k
10 =1/0RZ
xR 2w HEHEAHER
%f4 1001, 1002 F11003
BRBEE JE3ESDOY =,
HiBhThhg o EAFEOHTIY 40 MRS R, FFhn AR HE (it
SDOJ i) )
o SOIRAME R, WIAPDO4fEH (M)
o VTR AR AT, R G2 Wl PDO4 HE AT
o /MERE )
* A[AEPDOGMS
- BAME
o TR
 Jik3h
TAEH HiEd [V D(] 24
FCVRE VD] 18...30
SR [ms] 10
GERTTRTER S [mA] 200
BidraEdh, £5AEN 605294mHE IP65/IP67
0 BT °C] —5...450
fiti /12 5 [°q] -20...+70
Wk TR
e [mm] 50
Rob (AFEERE) WxLxH [mm] 50 X107 x 50
E AN BB (] 115
WHERY, RERGHTE (g 195
WHERE, BRGHRE (g 215
% - HE
AE ML B ASBE, ESE S
RGA LR 5 1F.

78




CPX &%
BORBH- RS T CPXFBL4

EENB

o
oo

FESTO

= AL LD
i CPXH% FR 25 i /R LED
W MEED  (9%FSub-D,
L =0 %)
11 DILFF Xedst 35
CANopen—#: [ 41 B 4> it
AN il |6 |55 | i
Sub-Df 3%
1 n.c. AR E
2 CAN_L firE P lie/ ik it
3 CAN_GND OVCAN B0
4 n.c. AR E
5 CAN_Shld Al RS O
6 GND Bl
7 CAN_H TR LT Bl R ik B
8 n.c. AR E
9 CAN_V+ 24V DC HLJFCAN #2110
shst | Bk EERIFE (ThRgtki)
Micro U Z 40 (M12)
BA 1 Btk EERIFE (ThRgtkiih)
4 3 2 CAN_V+ 24V DC FLJECAN 211
3 CAN_GND 0V CAN-B: [0
1 2 4 CAN_H TR LT Bl R 7k B
5 5 CAN_L TG Be e/ R 3% B
B 1 Btk EERIFE (ThRgtkiih)
2 2 CAN_V+ 24V DC HLJECANEE [
. 3 CAN_GND 0V CANEEO
1 4 CAN_H TR LT B/ R 7k B
. 5 [CANL TIEr P/ R BT
Open G282 1
1 CAN_GND 0V CANEEO
2 CAN_L firE P/ Kk it
3 Bt EERIFE (ThRgtkiE)
4 CAN_H TR LT B/ R 7k B
5 CAN_V+ 24V DC HLJFHCANSE T

1) I 3R .

79




CPXZ ¥

BEHF — R A CPX-FB14

FESTO

B WS

Sub-D #ik FBS-SUB-9-BU-2x5POL-B 532219

Microf SR 8211, 2xM12, 54F FBA-2-M12-5POL 525632
PR, JH T Micro BB, M12, 5% FBSD-GD-9-5POL 18324

W3k, HFMico BlEED, M12, 54 FBS-M12-5GS-PG9 175380

Opentl i 2k 52 1 FBA-1-SL-5POL 525634

Openf B2k 0, SHuT4% FBSD-KL-2x5POL 525635

% W 4% 55 AK-SUB-9/15-B 533334

3P, 2o ik TATEXHREE (= 45) AK-SUB-9/15 557010

AP AR S CPX-ST-1 536593

BahE, 44 UNC4-40/M3x6 533000

SERCHLSE M12, 5%F, /MEL-USB 4 JBE Rl il s 45 1 NEFC-M126G5-0.3-U1G5 547432

LR H CPX-FB14 TP kY (5% P.BE-CPX-FB14-DE 526409

5% P.BE-CPX-FB14-EN 526410

PEHEFC P.BE-CPX-FB14-ES 526411

% P.BE-CPX-FB14-FR 526412

BARAI P.BE-CPX-FB14-IT 526413

Y 5 P.BE-CPX-FB14-SV 526414

2008/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 80




CPX 235

PRS- BZY A CPX-FB23

CC'Link

ER

BgEn

TTBE I T A i I e 11,
I FLAT DL o e 2 T HE (B9
Z441P20) . Sub-DiFi3k (Festoff
B EH AIP65/IP67, HE) T
[41P20 ) esBR,

CC-Link [528L
CPX-FB23IR £ LR B 44
A TR A I B T
WDILHEATBE, Fv R AL
1Oy [ 2 Kl e 2 LA AN )

FICPX-FECAL & )5 I Th B 1

M P37 A 2T 1 5 CPX-FECAL & i
(24 407E B3 58 L AR il g
T ), EHERL EW
/0, 1. A%k R Bhas #h A E
3 CPX-FEGHATIRBIH .
EXFREHLT, HZBLET R

81

WG BT T CPXHL S,
L5 A = 35 R R e
HL(CC-Link)Z [H] (i H.
BB BN TLERER S R
G, 5 1/0 B T
. CPXARIFRA DL A5 B
175 2Bt 44N R E ILED SR,
LIRS H 4 4
CC-Link¥5 E HILED 7.

PR 4 7 U0 EL A X it/
2t TR S L 2 BE.

T8 X AT R (Rx/Ry/RWr/RWw),
CPX-FB23 X ik £ 64 B F it
A 64 5 50T 1A H Rx/Ry)

JEPLCIAEIREE O, FECHICPXBLY:
SRR A5 2 ) ¥ RO S 1 CPX
FEHL B SCBL,  CPX-FEC
i B 8 27 A A B 75

B2 A% 11 SR TR RERS 485K 5
HAR, BEITAMBEICCLnk 3
REBH AT FF & CLPA
CC-Link#5E 1.157).

B 16 mUBHLLR 4 A AL 6 mBELL
A H (RWr/RWw) P 22 ).
PO RIS RO A TAE,

o 8

o 3FYHIA

PA A KB e HE R CPX L
ST AIKSh (flhm: 1/okE )
B hE A B s N8 T
F51/0.

FESTO
7l
W A5 1+ 2=32 S5 B R AR
32 B R

Wl 5 3=4 R A R4 5
BUDL

CPX-FECHy & &R bt 25 5, wIJH
TIR S DL B (4 20 3 75
o 64 FATHIA

o 64 AT



CPX 235

PRS- BT HCPX-FB23

FESTO

FEERSH
RS2 CPX-FB23
155 526 176
M EkEn AR
* Sub-DfiJE, 9%t
o M NRLUN T, IP20
W [kBit/s] [156...10000
HuhkE R 1..64
T DILIF e #E 4T B 8
A B 3 R 1,2,3 8 4 oA
JEIDILIF e #E 4T B8
A AR 0x0177
WY 0x3C
Ty 20 EEZTI
e B T BE -
BRI B, A it Wim1,2,3,4=64Rx
RNy Wh51,2,3,4=16 RWr
RORHAEZ R, il Bor it Wim1,2,3,4=64Ry
RNy w51, 2,3,4=16 RWw
LED fi 7n (FILEV R AR OC) RUN =B aE#
ERROR = CRC M 4 R B @ TR A 1%
SD = KIEHHR
RD = R
WA LWITIRE o 8 RGURATER AWM EZ R Bn
o 2TV A TR, AT Rggw, EEGERTER
S E T DILIF G H AT PR35/ 1
WPiThae ARG 40 SR IRREGE B, R AT A el
(i@ RGPS W REHEAT I M)
TAEHE B VD] 24
SV VD] 18...30
SR [ms] 10
GERTTRTER S5 [mA 200
BidraEdh, FFAEN 605294mHE IP65/IP67
0 BT °C] —5...450
fiti /12 5 [°q] -20...+70
Wk TR
Pi [mm] 50
R (R EERES) WX LxH [mm] 50 X107 x 50
i AN H AR B (g] 115
WHERR, RERGHE (g 195
WHERE, BAGHRE (g 215

S
TR TRE, T
R KRB A6 P

82




CPX 235

HARSH- M A CPX-FB23

FESTO

EEMB R
IIIODSO
B
©)
§ JZHRZSLED
) CPX% R 25 B ARLED
& UL (O SubD,
%J ik
DILFF )3
CC-Link £ 1 B£H B4 A2
EF A |6 |55 | i
Sub-D f#i3k
1 n.c. R B
2 DA BRA
3 DG BB H AL
4 n.c. ik
5 FED) ) REVE B
6 n.c. ik
7 DB BB
8 n.c. ik
9 n.c. Kk
Hh5e | SLD ik
B IR0 T
= 1 FG ThReH: B/ St
@
D = 2 SID A
@ |8
D ¢ 3 DG BB H AL
; LOF 4 DB e
o [OF
g ) 5 DA A

1) J@idshe B RC T

83




CPX& 35 FESTO
B — 2R 1T 4 CPX-FB23
| 5 [i1585
Sub-D #ik FBS-SUB-9-GS-2x4POL-B 532220
SR WAL T FBA-1-KL-5POL 197962
7% B W 4% 55 AK-SUB-9/15-B 533334
AP bR S CPX-ST-1 536593
R0 2 ) AE I FATEGREE ( 45) AK-SUB-9/15 557010
BahE, 44 UNC4-40/M3x6 533000
SERCHLSE M12, 5%F,  /NEL-USB 4 JBE R il g 45 1k NEFC-M126G5-0.3-U1G5 547432
SR A CPX-FB23 JH A ey (-5 P.BE-CPX-FB23-DE 526403
¥ P.BE-CPX-FB23-EN 526404
2008/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 84




CPX 235

PBARSH- BT RCPX-FB32

IT-HR %5

ER

BgEn

SRR Pl AT A 1EC947-5-2
FRAERIM1246 3k (DACAT ) Shesk
B, PSR RIP65/67.

Ethernet/IP¥] F SZ 31
CPX-FB32 37 Fop imm it | /O FI G A 4 il
AR,
TEILFOLAERK T, CPXIR S
HA 37 A T RE#R R Ethernet/IP 32 3

FICPX-FECAL & )5 M Shag itk

W I 35 0 2 2 CPX-FECAL &
Bt (44 AE B 7 B T R s 4%
BEBRT) , BEERS LR
/0. W, 15 e sOR Shan ke

85

BT ST AL B CPXI R &
5 Ethernett/IPW 45 2 [A] (¥ H.
Bl B2 s\ AU A &R
G, JF51/0BIHLHEFTE .
CPXZe i AR A8 15 B
il 42 M LED S /R,

Ethernet/IP& — AP IR iR 3T
PIK M ARAEFITCR/IPEE AR
(IEEE802.3)H.EA LR REL.

(ENL) HEERL
B T B R R AT RIS,
@] DL TR R AT,
S IBLH  Z05M 55-h 7T DA A2 W B

S8 F CPX-FECHEATIR B,
EXFERT, HBELT AR
SEPLCHYE IR O,

FESTO

P LIHTMUR T 77 50 s, TR
Wi SR E SE R b B
AR KB A B 1T IR B,

FECHICPXI I A 217 /2 IR] )38
PR T CPXBE e Fr I Sk SR
.

CPXf¥Ethernet/IPTT sS4 b — A~ 4E
BIR 4 10 S R AR A DIN EN 50173/
CAT SERUER BRI HE R

CPX-FEC 5 JH BRI B 217 A Fy b
HEE B

o 8 FII/0B]

e 16 Fi51/0



CPX 235

BASH-EBZ Y CPX-FB32

FESTO

FEERSH
RS2 CPX-FB32
155 541 302
W Ein ik, M12, DYufid, 4 £
s [MBit/s] 10/100, 4B L /2R T
Pl 1k 8 3 DHCP, DIL JT 3¢ ok o 26 4 44
R, HA [Byte] 64
AR R, Hil [Byte] 64
LEDE 7 CRIAZRAIEH ) MS = fEHR S
NS S CE e
10 =1/0R 2
P = &8/
wEiZWi TR X RS, BLHURIEE 12 W
SHEE A =ESIE 2 G e
o WA T B BRGNS B
WPiThaE o AR 40 SECHTMRAE B, JRA I RIBCTED R LW
#ATV )
o 8 RGLRBTER AN EZ R Bm
o 2V A TR, AT Rl EEGKRPER
TAEHRE WiEAE [vD(] 24
FCVFE VD] 18...30
g [ms] 10
GERTTRTER 7 (mA] HARIE65
B Z5:, #F 4 EN 60529451k IP65/IP67
0 BT [°q] ~5...450
fiti /12 5 °C] -20...+70
K TR
Ta BE [mm] 50
R (R EEREH) WX LxH [mm] 50 x 107 X 50
i AN BB (] 125
WHERE, ARG (g 215
WHER, BAGHE (g 225

S
TR TRE, T
R KRB A6 P

86




CPX 235

BASH-EBZ Y CPX-FB32

FESTO

EEMB R
[4] [1] BZRASLED
BIRCPXIRASIKILED
MERBEO G, W2k,
@ DY)
C1I] B RIDILIF XG4 3%
B B L8 0 REHHA R
HA A |t |55 |
M12 i )3, DZihid
1 X+ KL+
2 RX+ R +
3 T- RIB B
4 RX- Fl B
5152 e

87




CPXZ& 54 FESTO

B4 — 2R 1T X CPX-FB32

TR
il |2 BT
Hiskm12x1, 44F, D&Y NECU-M-S-D12G4-C2-ET 543109
7% B W 4% 55 AK-SUB-9/15-B 533334
R0 2 ) AE I FATEGREE ( 45) AK-SUB-9/15 557010
X BRI S CPX-ST-1 536593
SERCHLZE M12, 55F,  /NEL-USB 4 JBE R il s 45 1 NEFC-M126G5-0.3-U1G5 547432
2R E CPX-FB32 I Ay i P.BE-CPX-FB32-DE 693134
Wi P.BE-CPX-FB32-EN 693135
PEHEF X P.BE-CPX-FB32-ES 693136
B3 P.BE-CPX-FB32-FR 693137
BARAI P.BE-CPX-FB32-IT 693138
Fiig ML 3¢ P.BE-CPX-FB32-SV 693139
wAr
CPXIL AR 12 W FZH 2 14 CPX-WEB-MONITOR 545413

2008/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 88




G
o
H
=l

CPX 235

HORBH R S CPKFB33

PI[RIOIF] I
NJE]T

o i

R
BEREEEE A
IEC61076-2-101 45 #E A DSRAEM12
RS, BifraEgiPes/er.

PROFINET SZB
CPX-FB33 3 ¢ 3E T DL K M A o
FITCP/IPE: AR (IEEE802.3 )
[IPROFINET 10HM3L,

Sl SRt N eI
Mg A fsihilee. PLCE LA 5 il
PR II0%E, fE DL ML
BT L4,

FICPX-FECAL & )5 M Shag itk
24 10475 58 2% 1Y 15 CPX-FECAL A i
(244 B3 . AR 5 2
AT ), EBERL LN
10, 1, f&Ra5 oK e ¥l

89

1% M2 5% CPXAE PROFINET RT
10 LiB4T,

WY BT N L ERYRG R
S, JF51/OBERE AT IR,
CPXZe i AR A8 15 B
FGE T 42 ILED B 7R,

WG B IR Al 3
T ZARZSLED .

A2 O IR 55 2 5 100BaseTX
DKM, BA 4 Auto-
MDI ZhE (Il s i)
TL3E o P ERIE A 3 .

Fisb, AT DLAL A L S e 52
RARMERIFER, Bl LW
FE. RERFESE.

LK A s 5 X2 % 7P o e 2
M IFATAE R (SR AR S
B .

1 CPX-FEC AT IR BN,
EXFERT, HBELTT R
SEPLCHYE IR O,

FESTO

B2 T i LED SR S R B 2B IR
. CPXIME B A IS B DR IT
K. iSRS O M TR
. EREEAT, idieBa
TR E PR .
PROFINETFH - u] DX ] £ 45 FCPX

FECHICPX B8 2717 st 2 1] ¥y 3
TR 1o CPXASE B ) T % e S
.

* RS BURHE 100m
o fEHi % 100MBit/s

L ANE B, 2B RIS
Bl 81T s nT DU R A1 /0

sUERE R, MM
] DL A FICPXAR 36 I 4%
BRI T e R B TR AR,

CPX-FEC & L3 S 2715 KUFK
Hihk 1

* 85 71/0 5L

e 16 5=771/0



CPX 235

BORBH R CPX-FB33

"
k-
\[‘[’
on

FESTO

FEERSH
RS2 CPX-FB33
155 548 755
W Ein ik, M12, D&AY, 4%t
WHES [MBIit/s] 100
BRI B, A [Byte] 64
AR R, Hil [Byte] 64
LED n (EFxtEZk) NF = o 28l
TP1 = % B2 /Wil R TP
P2 = JE % Mgl R A TP2
WA LWITIRE vt &%, BLUCHIETE K2 W
BRBEE L EESIE 2 G e
o I TR E RS SE
WPiThae o WAENE 40 SERINHIREG R, P AR (Wl RS
ATV )
o 8 RGLRBTER AN EG R Bm
o 2V A TR, AT Rgw, EEGRPER
TAEHRE e VD] 24
FCVFE VD] 18...30
EHZ [ms] 10
FHL i JH (mA] w150
Bi b5, #F 4 EN 60529451k IP65/IP67
0 BT [°q] ~5...450
fifi /12 5 [°q] -20...+70
Wk TR i
HEHF TR
T TR
WRET BN
Ta BE [mm] 50
Rob (EFFEERE) WxLxH [mm] 50 X107 X 50
i AN H AR B (] 280
% - HE % - HE
AE L B B, RS TS R 2 (&8 o YR H ERLE BRI o SIREERE PR R
RGA LR 5 1F. IRl ) BEREAE N IRET. i R IRAT A A HINRLCVIRET

90



o)
Ko
3
=0

CPX &35 FESTO
HARSH- R A CPX-FB33
EEMN BRI
[e] O'@
0 o
omm e
SLZRL RA BRLED
BIRCPXIRZSINILED
WM (W5
© © iy
DIL FF X FIAE B 1 3% 1
© °© B
k)b Juf:okay Dy
S A lsm &% | i1
M12 3, D %t
1 D+ KRB+
2 RD+ B+
3 D- RIEHT
4 RD- Fldh-
5t T

91




G
K
3
=0

CPX& 35 FESTO
RRHF — SEAZR 5 55 CPX-FB33
TR
il s it
Hiskm12x1, 44F, D&Y NECU-M-S-D12G4-C2-ET 543109
#EW R, HT DIL JFRAIWNAE CPX-AK-P 548757
WAER CPX-SK 549526
¥k, HTHMARENMELED (1040/8) ISK-M12 352059
WRET, T ¥ERELRB PSS S B (124) CPX-M-M2,5X6-12X 550222
SERCHLSE M12, 5%F,  /MEL-USB 4 JBE R il g 40 1 NEFC-M126G5-0.3-U1G5 547432
RAZRAT I CPX-FB33 JH P 30k [3'a P.BE-CPX-PNIO-DE 548759
Wi P.BE-CPX-PNIO-EN 548760
PEHEF P.BE-CPX-PNIO-ES 548761
B3 P.BE-CPX-PNIO-FR 548762
BRFL P.BE-CPX-PNIO-IT 548763
Jiig ML 3¢ P.BE-CPX-PNIO-SV 548764

2008/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 92




CPXZ ¥

BARSHL - M 2L CPX-FB34

PIRIOJF] I M
NJE]T

ER

BRI

SRR Pl AR 45T A
FEASIHL, RS
IEC61076-3-106 FIEC60603
brtfE, BidP5E4L IP65/67 .

PROFINET [¥) 52 3i

CPX-FB34 32T LK bR E
FITCP/IPH: AR (IEEE802.3)
f¥JPROFINET I0HHX.
XAEHOROR A ARy, RS
DL AFERIR, PLCEGS AR FE
BEATIIORTE, REDLERIR &
HA AT,

FICPX-FECAL & )5 I Th B
24 0475 58 2% A 15 CPX-FECAL A i
(24 407E B30 8 LR AR il g
T ), EEERL EW
10, RR. f% % UK Sl A A
3 CPX-FEGHATIR BIH .

2008/11 - Subject to change

1% 88 2871 5{fi CPXZEPROFINET RT
10 Li8f7,

BB BN TLERELR S &
GHE, JF51/OBIHHEATE N,
CPXZe s (R 2 DAY £ B W O
Sl 44 E LED SR,

WG B IR Al i 3M4
TR ZARZSLED B,

A2 O IR 55 2 5 100BaseTX
PRI, BA 4 Auto-
MDIZIRE (Wl FHE e dl) |
TL3E o PRI A 3 — .

Fisb, AT DLAL A L S e 52
RARMERIFER, Bl LW
BE. RERFRESE.

AR A s 5 X2 % 7P o e 2
AT (SR AR S
B .

EXFELT, BIELTER
JEPLCHEIREE 1,

FESTO

B2 T i LED SR S R B 2B R
. CPXIME B A IS B DR IT
K. iSRS O M TR
. EREEAT, idieBa
TFHEE IR LR H,
PROFINETFH F* 0] DX ] £ 45 FCPX

FECAICPX B8 2717 s 2 1] ¥y 3
TR 1o CPXASE B T % e S
.

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

-+ BRSTBURE 100 m
- fEHi%100 MBit/s

Lo AN B, 2B RIS
B 81T s nT DI R A1 /0

SRR R A, MM
Fu] DL A FICPXAR 3& I 4%
BRI T RE R B TR AR,

CPX-FEC & JH LS A 2735 SUFY
HHEF L
- 8T/ H

93



"
k|
\ﬁ
on

CPXZ&R i FESTO
HARSHL - BT R CPX-FB34
FEEARSH
HE CPX-FB34
5 548751
Wy RN 2x RI45THHR LI RE,  AIDA
BHES [MBIit/s] 100
IShe ProfiNet RT
R A7 i HiA [Byte] 64
i [Byte] 64
LED f/R (BEXT ) NF = P 28
TP1 = P25 35 R 11 1
P2 = [P 2% 15 BR 3 11 2
CEEX™ ) M =Y, SHE
PL = Rk
PS = fPIo R, AR
SF = RGukRE
WA LW - BB W
- B
- BWINAE
[[AiSEES GSDML
SR - RASH
- W
- FERE
- WRCEE PR Ao
- B
BN HITE CEE R, DA #ET B Sk E
- G SR TETE SGS W
- B S A DL A SR B AR I
- M REER R RGNS
- FEHRIRITASMS KO
FEHTCHF DILFFOC, WIENAEFR
TAHEHE i TAEH [V DC] 24
V5 FH L R TE R [vDC] 18... 30
Hie TAERET, BEAHTEE [mA] WRI{E 120
BithaEdk, 457 EN 605295k P65, IP67
CEAnas (WAFEHH) P EU-EMCIE S
] THE °C] ~5...+50
fiti g/ 12 i [°C] -20...+70
SRR (WAF G5
Vi [mm] 50
R (B3 EBEEEL) WxLxH [mm] 50 x107x 80
Hi AL B lg] 280
S - R S - HE
TERLE BB, EMET S AR HE B 2R (&8 - IR HERE ORI A - &R HERE FOR R
REGA KPR A1 Rl MR Y RET H OIS W4T H O T RS AT .
2008/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 94



CPXZ ¥

BORBH - AL A CPYFB34

"
k|
i
=0

FESTO

EEM BRI
@ e} Ov@
I ce
o o
ML RS R LED
S RCPXIRZSIRILED
MRk
(8%} RJ45 4 )
© © DILFF A 7
Bl B L8 0 MEHA R
bl | G = | i
3k R4S
1 D+ Bl Bk +
2 1D- B & k-
3 RD+ oy B+
4 n.c. ik
5 n.c. ik
6 RD- ozl
7 n.c. ik
8 n.c. Kk
7 i B

2008/11 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 95




G
K
N
=0

CPX& g FESTO
FRH2F — S 2R 55 CPX-FB34
TR
il |2 BT
W3k RI45, 8-, KA FBS-RJ45-PP-GS 552000
BEEOHE CPX-M-AK-C 548753
@it, JHT DILFFXRFINAFR CPX-M-AK-M 548754
WAER CPX-SK 549526
BET TR A% s (121) CPX-M-M2,5X6-12X 550222
SERCELZE M12, 5%F,  /MEL-USB 4 JBE R il s 40 1 NEFC-M126G5-0.3-U1G5 547432
HTF, CPXEZRT A, TS CPX-FB34 (58 P.BE-CPX-PNIO-DE 548759
¥r P.BE-CPX-PNIO-EN 548760
PEHEFC P.BE-CPX-PNIO-ES 548761
B3 P.BE-CPX-PNIO-FR 548762
BARAI P.BE-CPX-PNIO-IT 548763
Y 5 P.BE-CPX-PNIO-SV 548764

2008/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 96




CPXZ ¥

BORBH - AL G CPYFB3S

EtherCAT.

M

B

2R i 5 T A M12D% Y
WREESRSCIE, RS
IEC61076-2-101 ki, B2k
IP65/67.

EtherCATH SZ 3R

CPX-FB38 SZH¢ 4L T DL K M AR
FITCP/IPEL AR (IEEES02.3) [
EtherCAT BpX.

Sl SRt N eI
ML A fsihil e, PLCE LA 5 il

FICPX-FECA & J5 HI D) B e
24 0475 58 28 A 15 CPX-FECAL A i
(24 407E B3 58 LR AR il g
T ), EHAERL RW
10, R, f% R UK Sl A A
3 CPX-FEGHATIR BIK).

2008/11 - Subject to change

1% B 2% 5 fd CPX AEEtherCAT |
iB17,

BB BN TLER RS R
G, JF51/OBIHLHEFTE .
CPXZe s (R 2 DAY £ B W O
Sl 44 E I LED SR,

WG B R E IR Sl i 4
R ZARZSLED .

PN 01 A R 55 24101 100BaseTX
DK MG, HA R Auto-
MDIZhRE (] ¥ B4 ) |
AL P FRIE A I 5 — il

BEATIIO%T, REDLE R AE
B BT,

Fisb, AT DLAL A L S e 52
RARMERIFER, Bl L
FE. RERFESE.

EXFELT, BIELTER
JEPLCHE IR O,

"
i*ts
\H'
on

FESTO

DR ) PRy 5 2 3 9 A 0 7Y
FIFEAT A4 (St B An Al et
) .

12T ULED T DL S R h gk
R CPX ANE TS K,

FECAICPX B8 2717 s 2 1] ¥y 3
TR 1o CPXASE B T % e S
.

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

- RSB 100m
- fEHIF 100 Mbps

FRAIILERZEED. %
R RO A AR 1/0
sy, AT ISR A CP
XHISEE,  FF T mmi/
FMTRE L (B TIheE) .

CPX-FEC & JH LS A 2735 SUFK
HhHEF L
- 8T/ H

97



B

|

CPXZR i FESTO
HARSH - MY L CPX-FB38
FEERSH
FiR=2 CPX-FB38
RS 552046
Wy RN PSR M12, D4ufY, 4%t
W [Mbps] 100
RARHNEZA R, A [byte] 64
BORHIEZ B, outputs [byte] 64
LED &R B X B2 Error =315 HRE
LAL =Py B 111
LA =D 23 B o 112
Run = RS
BESE 5 M =B, SHAkE
PL = AR
PS = P eI IR, AR IR
SF = RGuHRE
Bz WiTing - I PGS
- BLHG AR
- LW
[hisA XML 3L A
- Wi
- fEERE
- TR A A 3
- T S
BishThae - RS E R R GRS
- EEHRIECHISMS B
FEHCA DIL FF &
TAEH BiE TAEH [V D(] 24
VT H RS [vD(] 18...30
B TR AT £ [ms] 10
FEL T [mA] HAIE 100
Bi b5, #F 4 EN 60529451k IP65/IP67
CEArE (WRFATEH) A EU-EMCHR 4
0 TAE [°q] —5...450
fiti /12 5 [°C] -20...+70
ok Folk Jon it 2 548 I e
Vi B [mm] 50
Rob (55 IR ) WxLxH [mm] 50 x 107 X 50
G ENOE N e (] 125
% - HE % - HE
AE L B ASBE, ES TS R 2 (&R - YR E SRR BRI - SREERE R R
RGA LR 5 1F. SR ) MR T IR RET | MR A IRAT 2 IR W4T

98

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/11




G
K
N
=0

CPXZ&R i FESTO
HARBH - BAZT 5 CPXFB38
EEMB RN
mmopx)\
e
| & B PRA R LED
e (@ B RCPXIRZS Y LED
PSRRI, Wil (
» AEHEIE, M12, DYWRY)
PR, WA (
. WEHEIE, M12, D4)
FEWIDIL I3
PR O A AR
SIS |5t |55 | i
M12%d s, D&Y
1 T+ B R %
2 RD+ Bl e+
3 - TROR 7%
4 RD- BOR k-
etk D

2008/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 99




B

|

CPX& g FESTO
FRH2F — S 2R 55 CPX-FB38
TR
il s it
sk M12x1, 44F, D%AD NECU-M-S-D12G4-C2-ET 543109
% W 4% 55 AK-SUB-9/15-B 533334
¥k, MT&ssRaimagEn (104) ISK-M12 165592
AP bR S 2 CPX-ST-1 536593
SERCELSE M12, 5%F,  /NEL-USB 4 JBE FH% il g 45 1 NEFC-M126G5-0.3-U1G5 547432
HTFH, CPXEZRT A, -5 CPX-FB38 (5% P.BE-CPX-FB38-DE 562524
E5' P.BE-CPX-FB38-EN 562525
[LEI¥ e P.BE-CPX-FB38-ES 562526
73’8 P.BE-CPX-FB38-FR 562527
BRAI P.BE-CPX-FB38-IT 562528
Fis e P.BE-CPX-FB38-SV 562529

100 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/11




CPX % ﬁﬁl FESTO
FHARSH-CPX-CPRE T

CPX-CPHE A 422 11 1 1 i P 2 7
S5 CPIE%E RGN CPRTEL Y &

B WCPAY Y R INAELRIR 5
JLCP I/OREH 1 /OB 1 Tl 47

BT (BFRL) g b
PLrFERIE. R B TE e —
A ZR G5 [R5 S BB He Ak S5 Hh s
MR SEEER, B am
CPXIR 7 A 25 sSFICPX-FECH 3

RrCPEEO,

4]
CPi&EH

CPX-CPHE R4 UGS B iR b, BACH Y W CPEOT IR R4 & KT CPEERA VR4l it
B E RN AR EEE  f (BUE) MRS, JHREDR o CPXEEINEHRIBHRIR A D> Info 243 ZAE RS CPI
WA (B ) . P B ICFRAL, R e FHIO
Mg 24 V R TTIN, S dHERYOREIL. o CPEER RGN A B H /0

o TR)/RY 5 ) 4 T R A3t ]

B E21-CPE: O AICPELIR

101



CPX 2 %5
FHARSH- CPX-CPR: T

&h

CPX-CP4% I ¢ DL T CPIR 4L
o BEASWIMST ICPA T

o WA T4 A CPELER

o WEMNZIE32 A2
it

o WA TEAKIEIOM, I
#
CPHE M BAE LA B, CP
%@%TH%*E % 420 m¥y T

AR
« BACPITIRRIALIH

T ER

E ) 35 B CPRE BRI MM B
DU s B4 CPIZhREHE I CP
i NBEHRALZI  BLAE S S

EE

DU T AN CPX-CPER
W43

s R /‘%tﬂﬁﬁﬂ AR

5, JECPIZhERE

s RE— /‘%tﬂﬁﬁ% (FECPIZhfE
H) W AHECPAr LRI
5

o X HATCPIT g i CPAR ek
Ui, WA BARRBERE], &
S HLG AL, SURERT
H32 AMIA32 AN

T EE

I AL EBARBOR AR T
K, P HIEE B L, E
B AR Sl B e
A7 B s H .

DU CPASE LR A 780 ] (it -

o BRABI, A8 16T
A GEEHAR M8, M12F1
CageClamp)

o LB, A LEE MR

il GE AR M12)
o HFCPAY LY REMIIR i (B 2232
A, T RUR SRR 2

RRY TR

o 4 A ABEYURIG AN 5
Bige, RAHFCPITIAE

o 16NCPHEHE, A CPITARE

i)

CPIBEH S F5 DL T X e oh g
o BEHLRYSE S W
o I TR/ MIE NS 5
o SCRECPX-MMUABILS I I BT A1
Y
* ORI B AT R B R

T4 EWECE B, Bl
BEH PR 2R DL B LA 4y S P i
A3 B 7] DA I G CPX-CPEE v
I SAVERZ SR I DIk A B A (BRI
WENTAE) |

AR BAR A S R CPEE O 5
RGBT R,

FESTO

FHE BT RO L R R,

TE—ANCPXZ N A & 24

CPH: AR B

* CPX-FB13 (512 4MI/0)

o REAERLACPE DB
(g4~ 128 4M/0)

CP4& FIAECPXZ 3 L K AH Y. BL )
R IR R AR SR A ] B
GIEERRGENE. X mbkT X
1/0 ik BEE @ A, EXFCP

B2 BT XS R B D
K CPIRGER aEE .

102



CPX 235

FHARSH- CPX-CPRET

FESTO

FEERSH
= CPX-CP-4-FB
K= 526 705
[ES CP:
N6 CP4r 3% 4
45 7 LM CPRE 4
8450 L H 32
BET T EMEA 32
CPi&E$: MO, 5%t
e [kBit/s] [1000
PE AR 1] CP#LHL, RAFCPITI B [ms] 4
CPHifh, HCPIZHREME: [ms] 2
LED i [1...4=CPAr& 1 ... 4lIRE
PS =ML T UL, (& RER IR
PL = fgRH
RN = CPRGUR A
SF = ARG
WAL W T R
TAEH HiEd vVDC |24 (BRHERHRY)
LR [vD(] 18...30
EEH [ms] 20
% RS AL IR VD] 24 £25% S H T HZAT
[REFEE T VDC |24 +10% KH T EET A
FHL i JH ANHF CPBL (Al ®K0,.2
FCPA (Al wmK 1,6
BidraEdt, 54A EN 605294mHE IP65/IP67
0 BT [°C] ~5 ... 450
fifi /12 5 [°q] -20...+70
ok TR
Vi [mm] 50
R (B3 EESE) WxLxH [mm] 50x107 x 45
i AN H AR B (g] 140
WHERY, RERGHE (g 220
WHERY, BERZGEHE (g 240

S
TR LA TREI, T
R KRB A6 P

103




CPX %ﬁﬁ FESTO

WHF— CPX-CPEE I

EEMB AT
= fop]
=0 5O
rQ O
©
@ CP4337 LED
] @ SAVEAH
% F3% 9 SR (1BS 6x10)
© CPXFE 4R 25 LED
S S CPHI, IR n i
ﬂ LRSEO .. )
R
HFR |5 it s
2
% M9 FLANSCHDOSE SER.712 356 684
@ M12 ISK-M12 165 592
HEHEHLEE WS-WD 0,25m KVI-CP-3-WS-WD-0,25 540327
m 0,5m KVI-CP-3-WS-WD-0,5 540328
% 2m KVI-CP-3-WS-WD-2 540 329
5m KVI-CP-3-WS-WD-5 540 330
8m KVI-CP-3-WS-WD-8 540 331
m EHEHLE] GS-GD 2m KVI-CP-3-GS-GD-2 540 332
5m KVI-CP-3-GS-GD-5 540 333
M 8m KVI-CP-3-GS-GD-8 540 334

? X BRI S CPX-ST-1 536 593

EE]
CPX-CP B 1 ) A P 0% 54 P.BE-CPX-CP-DE 539293
Wi3r P.BE-CPX-CP-EN 539294
TS P.BE-CPX-CP-ES 539 295
¥ P.BE-CPX-CP-FR 539296
TRAIC P.BE-CPX-CP-IT 539297
TR, P.BE-CPX-CP-SV 539298

104




EHIBH CPX-CMXX FESTO
HARSH
EemBIH CPX-CMXX J& CPX - ELEHARA, B MARE
L i) — R REETE, HTHE =1
LT, - AT A 1024 AT
AIDLTT SR DL R TR - AR AL TSR A5 M A B
ZHIMN ., BT, ANEALE
Tt Festofit & T.H (FCT) ALK - R DU B E S
T AT AR, 2808 - EfETHR
BRI, FHPP-MAX,  Festo IVERURIISE i
T, T Zahiszg)
- J@ i CANopend% il 4K 3l 51 7T
FEERSH
IShe FHPP-Max
BRI B, A [byte] 16
ORHINE AR, [byte] 16
LED rn (EFxtEgk) RUN:  FEFFEIIT
STOP: BRIk
ERR:  FEFHITHE IR
TP: PIK M &R
LED& 7 (EFXFr=i) M: By, SEkE
PS: IR STV E N e % 2 R
wEiZWi s LA
I F AR5 W7
B ) s AV ./ 6
SRR RGBS
TAETCH R, AT RUN/STOP
(Wi xS Festo it & T.H (FCT)
BishThae i R B s RERTS
WAMYZW A, AT RCT
EZ AP 2BITTZE (X-Z [ Y-Z [ XY)
3-HITTHE (X-Y-2)
LT 8
WA 245, =AM
e TAFH IV D(] 24
T AEH HeSE VD] 18...30
B R AT £ [ms] 10
BETAEBRET, BEEHRERE (A HAIE 85
Bi b5, #F 4 EN 60529451k IP65/IP67
R-FWxLxH [mm] 50x107 x 55
(f 5 R )
S (] 155
ket
ek PSRRI, R RIRER
MBHE B 3T FF £ RoHS-
2008/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 105



B

|

EHIB L CPX-CMXX FESTO
BASH - 8D
[IPRE]
DENCEAE R RI4S, 8%F, (URTEE
W [Mbit/s] |10/100
B0
O CAN 2k
Wk [Mbit/s] |1
THERIBFRE &
78RN [q] -5...+50
T A [q -20...+70
NIE cULus listed (OL)
CEbrzE (LAFSTH) P RK R 4
EEN SR
B AILED B
[2] DILFFR
FEhiBEn
(4fisk, Sub-D, 94f)
= % JLED (%
16- M B e TF %
(RUN/STOP)
(6] 6] PLAMEEO
(RI45, M, 8%
PR - EEn
L |55 E23
Sub-D 3%
1 n.c. KR
2 CAN_L CAN [ HEF
3 CAN_GND CAN 32: 1
4 n.c. ik
5 CAN_SHLD Ty aEHh 2 7% £z (FE)
6 CAN_GND CAN Bzt (W] 3%) D
7 CAN_H CAN & HBF
8 n.c. KR
9 n.c. KR
=k Screened TSk TR T B H 2R 3% £

1) UK R B R AL, CPX-CMXX AR A FHCANSE M (WT 6 ) , 416,

106

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/11



(W]
k|
\ﬁ'
=n

F BT CPX-CMXX FESTO
HARSH

FHsAl- DIARED

L |55 E23
13k RI45

1 D+ ALk +
2 TD- TR ik -
3 RD+ B e+
4 n.c. ik

5 n.c. ik

6 RD- Bl Bal-
7 n.c. KR

8 n.c. KR
sk Screened Bk

ies HME
P 555667  CPX-CMXX

2008/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 107



|

B

FHIBIH CPX-CMXX FESTO
Bt
ITHREE - B&EE
EA iets ME
Sub-D f#i3k, 94t 532219  FBS-SUB-9-BU-2x5POL-B
B, ik 2xM12, 5%F 525632 FBA-2-M12-5POL
MR, M12, 54 18324  FBSD-GD-9-5POL
Plug M12, 5%F 175380 FBS-M12-5GS-PG9
BgkEO, Sk 525634  FBA-1-SL-5POL
W2z v RO, 54 525635 FBSD-KL-2x5POL
3k RI45, 8% 534494  FBS-R)45-8-GS
RJ45 H2 M 33 534496  AK-RJ45
FH MR, T Sub-D #isk/ 533334 AK-SUB-9/15-B
$3%, T Sub-D 43k /4H B 557010 AK-SUB-9/15
X YRS 536593  CPX-ST-1
ES iets ME
PR HLCPX-CMXX {3 (5% 564221  P.BE-CPX-CMXX-DE
L 564222  P.BE-CPX-CMXX-EN
Festo JNIFIE M AT, HT 2 hhia3) FHPP- | fE3C 564223  P.BE-CMXX-FHPP-SW-DE
MAX Hir 564224  P.BE-CMXX-FHPP-SW-EN

108 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/12




CPX &35 FESTO
HARSH-HF B ARG
i) |4
Bor AEEBEPN IR ZA o MABEL, ORI AR
iy (n: BEEIFE, MK 24V DC [¥HL I
1R AR DA R A AL AR ) « PNP F NPN ;B#%
W E SRR, &%« ZRRHADTEOWNEERY >
BB R ANl 8 5 AR A M12, M8. Sub-D. Harax Dl
[ e e (B BT ) Ui - T
o BIHURE AT T S B0 E
o HEBTHLS T TR RIE
JRE Vi A Bt
o P E W TR Z R,
BT RAT H AT HS W
fit
FEERSH
piUE=] CPX-4DE CPX-8DE CPX-8DE-D CPX-8NDE
T5E 195 752 195 750 541 480 543 813
LN R 4 8 8 8
RRHLE AP (Al 0,5
A~ EE (Al 0,5
PRI 224 AP | GAEEGRE | EEAE | SRR
ANTBRTR | ANBBRTR | ANBBRTR | ANFETR
W 22 {4 W 22 {4 W 22 {4 (S22 3T
B TE RE (A A BT, 56) [mA] WARIE 15 WAIE 15 HARIE 12 WY 4
R IR AR L R VD] 24 £25%
SRS W - i
JHTE - PN B A2 fin
UIECRD f5%50 VD  [=5 =11
f5'51 vbpa [=11 =5
PIED A [ms] 3 (0,1 ms, 10,20 W HITSHBEE )
R i 2% IEC1131-T2
Yl 2 IEZ%H (PNP) yiBd o
(NPN)
LED Y75 HizWr 1 1 1 1
fiiERZ i - Z 8 —
TR 4 8 8 8
Ll REANETE W B/ 3
ZHE o Biplids
o JHIG IR
o JFia R Bk R]
o {55 A ]
BiPZdk, 454 EN 60529%5HE R4 2 L T S
i Y R BT [°C] —5...+50
fiti /12 5 [°q] -20...+70
[2Es) TR
T JE [mm] 50
Rob (A BRI R ) WxLxH [mm] 50X 107 X 50
Hig (g] 38

109




CPX 235

BASH-Hr BB

FESTO

EEN BRI
CPX-4DE CPX-8DE CPX-8DE-D CPX-8NDE
@ @ — — ©oo @ 00 M
NSDII. 50 [elNe) [}
JRZSLED (Z#fa) HRELED (ZLf5, H T T i A4
BLHCRRE ) LED (ZIf4) > BLHR 443 Bl
BERR/ B R ARERAS
A HS B B A B
CPX-4DE CPX-8DE CPX-8DE-D CPX-8NDE
CPX-AB-8-M8-3POL 195 706 | ] ] ]
CPX-AB-4-M12X2-5POL 195 704 | ] ] ]
CPX-AB-4-M12X2-5POL-R 541 254 | ] ] ]
CPX-AB-8-KL-4POL 195708 | ] ] ]
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL 525676 | ] ] ]
CPX-AB-4-HAR-4POL 525636 ] ] ] ]
CPX-M-4-M12x2-5POL 549 367 | ] ] ]
CPX-AB-4-M12x2-5P-R-M3 546 997 | ] ] ]
o
FE B B A i CPX-4DE CPX-8DE, CPX-8DE-D 1 CPX-8NDE
CPX-AB-8-M8-3POL
(X X5 X1.1: 24Vsey X5.1: 24 Vspy X1.1: 24 Vspy X5.1: 24 VSN x4
;B/ 13‘5 X1.3: OVSEN X5.3: OVSEN X1.3: OVSENX X5.3: OVSEN X+4
3 3 X1.4: HiA x X5.4: KA x+2 X1.4: HiA x X5.4: HiA x+4
4X21 4X61
3@ }3/ X2.1: 24 Vsey X6.1: 24 Vsey X2.1: 24 Vsen o1 X6.1: 24 Vsey o5
4 X3 1 4 X71 X2.3: 0 Vgey X6.3: 0 Vgey X2.3: 0 Vs xe1 X6.3: 0 VsEN xs5
;@5 :(85 X2.4: BN x+1 X6.4: FiA x+3 X2.4: BN x+1 X6.4: HiA x+5
3 3
X4 X8
4701 4@1 X3.1: 24 Vsgy X7.1: 24 Vsgy X3.1: 24 Vs xa2 X7.1: 24 Vsen xes
3:(33/ 3 X3.3: 0 Vgey X7.3: 0Vgey X3.3: 0 Vsgn xe2 X7.3: 0 Vsen xs6
X3.4: B x+1 X7.4: B x+3 X3.4: A x+2 X7.4: BN x+6
X4.1: 24 Vspy X8.1: 24 Vspy X4.1: 24 VSN x43 X8.1: 24 VSN xe7
X4.3: 0 Vgey X8.3: 0 Vgey X4.3: 0 Vsen xs3 X8.3: 0 Vsenxs7
X4.4: n.c. X8.4: n.c. Xb.4: BN x+3 X8.4: BN x+7
CPX-AB-4-M12X2-5POL FI CPX-AB-4-M12X2-5POL-R? )
3 4 3 4 X1.1: 24 Vspy X3.1: 24 Vspy X1.1: 24 Vspyy X3.1: 24 VSENxss
_l__( 5 _E( s X1.2: A x+1 X3.2: A x+3 X1.2: HiA x+1 X3.2: A x+5
= 1 = 1 X1.3: OVSEN X3.3: OVSEN X1.3: OVSENX X3.3: 0VSENX+4
2 n 2 - X1.4: HA x X3.4: HiA x+2 X1.4: HA x X3.4: HIA x+h
X1.5: FE X3.5: FE X1.5: FE X3.5: FE
X2 R X4 5 X2.1: 24 Vspy X&4.1: 24 Vspy X2.1: 24 Vsen a2 X&.1: 24 VsEN a6
1 1 X2.2: n.c. X4.2: n.c. X2.2: HiA x+3 X4.2: A x+7
_L__( 5 _L__( 5 X2.3: 0 Vgey X4.3: 0 Vgey X2.3: 0 Vsenxs2 X4.3: 0 Vsenx+6
Ty 3 7 3 X2.4: B x+1 Xb.b: BN x+3 X2.4: B x+2 Xb.b: KA x+6
X2.5: FE X4.5: FE X2.5: FE X4.5: FE

1) POEBUE, PRER, SJRREUNE A BN B

110




CPX @gﬁg FESTO

BASH-Hr B AR

o
3 B BRI 0 A S | cPx-4DE CPX-8DE, CPX-8DE-D #ll CPX-8NDE
CPX-AB-8-KL-4POL
Y1 ) X1.0: 24 Vspy X5.0: 24 Vspy X1.0: 24 Vgey X X5.0: 24 VSEN x+4
- 1 zg X1.1: 0 Vsey X5.1: 0 Vsey X1.1: 0 Vsenx X5.1: 0 Vsenxes
= 3 X1.2: HA x X5.2: HiA x+2 X1.2: HA x X5.2: By A x+h
1 O] . . . .
xzj 1 ;st X1.3: FE X5.3: FE X1.3: FE X5.3: FE
[l %:C
[ L
X3 % 3 :%n X2.0: 24 Vspy X6.0: 24 Vspy X2.0: 24 VSN x41 X6.0: 24 VSN 45
% ;Lig X2.1: 0 Vgey X6.1: 0 Vgey X2.1: O Vsenxe1 X6.1: 0 Vsenxss
[ :2 ' X2.2: HiA x+1 X6.2: HiA x+3 X2.2: HiA x+1 X6.2: Hi A x+5
" Al X2.3: FE X6.3: FE X2.3: FE X6.3: FE
X3.0: 24 Vegy X7.0: 24 Vgy X3.0: 24 VegN o2 X7.0: 24 Vsgn xog
X3.1: 0 Vgey X7.1: 0 Vg X3.1: 0 Vsenxs2 X7.1: 0 Vsenx6
X3.2: HiA x+1 X7.2: A x+3 X3.2: HiA x+2 X7.2: A x+6
X3.3: FE X7.3: FE X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: 24 Vegy X8.0: 24 Vgy X4.0: 24 Vsgn o3 X8.0: 24 Vegy xo7
X4.1: 0 Vgpy X8.1: 0 Vgey X4.1: 0 Vsenxs3 X8.1: 0 Vsenxs7
X4.2: n.c. X8.2: n.c. X4.2: B x+3 X8.2: M A x+7
X4.3: FE X8.3: FE X4.3: FE X8.3: FE
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
/\ 1: B X 14:  HjA x+2 1: B X 14: BN x+4
50 °P 22 HIA x+1 15:  HiA x+3 20 HiA x+1 15:  HiA x+5
20 ©% 3: A x+1 16:  HiA x+3 3: i x+2 16: KA x+6
50 Z:; 4 e 7. nc 4 KA x+3 170 HiA x+7
20 51 24Vsey 18: 24 Vsey 51 24 VsENxe 18: 24 Vsenxes
Z)g 0§ 6:  0Vsey 190 24Vsy 6:  0Vsenxs1 190 24VspN a5
627 7: 24 Vs 20: 24 Vspy 7: 24 VSEN x43 20: 24 VSEN x+6
wo 2O 8: 0 Vsen 21: 24 Vspy 8: 0 VSEN x+3 21 24 VSEN xe7
170 ©3 9: 24 Vgey 22: 0 Vg 9: 24 VN X 22: O0Vsenx+2u.3
60 O F 10: 24 Vsy 23: 0Vsen 10: 24 VseN 42 23: OVsenxe2u.3
50 Zz 11: 0 Ve 24 0Vey 11: 0 Veny 2 OVegNxe2u.3
140 o1 12: 0 Vg 25:  FE 12: 0 Vsenxs2 25:  FE
=) 13: FE J66 B FE 13:  FE 44 35 FE
CPX-AB-4-HAR-4POL
4 1 4 1 X1.1: 24 Vspy X3.1: 24 Vspy X1.1: 24 Vspyy X3.1: 24 VSN xe4
X1.2: A x+1 X3.2: HiA x+3 X1.2: A x+1 X3.2: HiA x+5
X1.3: OVSEN X3.3: OVSEN X1.3: OVSENX X3.3: 0VSENX+4
341 23 x3 2 X14: HiA x X3.4: B x+2 X14: HiA x X3.4: HIA x+h
X2 X4 X2.1: 24 Vspy X4.1: 24 Vspy X2.1: 24 VsENxs2 X4.1: 24 VSN x+6
4 1 4 1 X2.2: n.c. X4.2: n.c. X2.2: A x+3 X4.2: A x+7
@ @ X2.3: 0Vsgy X4.3: 0Vsy X2.3: 0 Vsened X6.3: 0 Vet
5 5 3 . X2.4: B x+1 Xb.4: BN x+3 X2.4: B x+2 Xb.4: BN x+6

111




CPX &5 FESTO
BEF 42— 07 B AT
TR
AR | piiEss | T5E
ik
THY B3 2x M124 i, 54t NEDU-M12D5-M12T4 541 596
1x M1 23 B, 4%}
2x M8 ¥ B , 3%t NEDU-M8D3-M12T4 541597
1x M123d 3k, 4%t
3k M8, 3%, mfEEE SEA-GS-M8 18 696
M8, 3%F, HEAR SEA-3GS-M8-S 192 009
M12, 4%F, PG7 SEA-GS-7 18 666
M12, PG7, 4%t I THIZE & | SEA-4GS-7-2,5 192 008
2,5mm
M12, 4%F, PG9 SEA-GS-9 18 778
M12, 4%t TR SEA-GS-11-DUO 18779
M12, JHTXHSE, 54 SEA-5GS-11-DUO 192010
M12, 54t SEA-M12-5GS-PG7 175 487
?7 -~ HARAXG K, 45 SEA-GS-HAR-4POL 525928
S
L
Sub-Dk, 254t SD-SUB-D-ST25 527 522
p HHHEYE, M8-M8 0,5m KM8-M8-GSGD-0,5 175 488
1,0 KM8-M8-GSGD-1 175 489
\ m
2,5m KM8-M8-GSGD-2,5 165610
50m KM8-M8-GSGD-5 165611
HHHEYE, M8-M12 1,0m KM8-M12-GSGD-1 187 859
2,5m KM8-M12-GSGD-2,5 187 860
50m KM8-M12-GSGD-5 187 861
HHHEY, M12-M12 2,5m KM12-M12-GSGD-2,5 18 684
50m KM12-M12-GSGD-5 18 686
1,0m KM12-M12-GSWD-1-4 185 499
EHEHBAM B RS NEBU-... -
=> Info 322
=> xdki.festo.com.cn/nebu
DUO Hi4i, M12 2x B4 A s KM12-DUO-M8-GDGD 18 685
x B/ KM12-DUO-M8-GDWD 18 688
2x HA IR KM12-DUO-M8-WDWD 18 687
ET, JHTCPX-AB-8-KL-4POL (IP65/67 ) AK-8KL 538219
- 8 LR M9
- 1M HT 24 R giER
LR VG-K-M9 538 220
BEfch, JHT M128:0 CPX-AB-S-4-M12 526 184

112




CPX &35 FESTO

BEHPF— 20 B AR

B REs

Al =] [E3a P.BE-CPX-EA-DE 526 439
P P.BE-CPX-EA-EN 526 440

PPEF P.BE-CPX-EA-ES 526 441

3 P.BE-CPX-EA-FR 526 442

BRFI P.BE-CPX-EA-IT 526 443

Fis e P.BE-CPX-EA-SV 526 4i4

113




CPX 235

BARSH-HrEMABIR, 165HA

b

Hoer B AR R S B
=ab Ry (qn: HEIITR.
AL AR R DL B 7 s
) . AR I A R
KR, AP A R &

B

o HABIE, A ONAR R SR A
24V DC [ HLIR

. PNPEH

o BIREHET AT S BE0E

o T AT TR

S Tl
CPX-M-16DE-D

FESTO

$e77 3 DL KA [l F 4 B JERAR P A BT L
(OB . o SE P LT RRES 22 R,
S HA H R RS W
fiE
FEEARSH
=S CPX-16DE CPX-M-16DE-D
5 543 815 550 202
LN iR e 16 16
I HL IR AL (Al 1,8 1,8
A (A 0,5 0,5 (Fg X} iH3iH)
PR 22 R4 RSB BAT IR TR 22 | Rkt S 6 BAT DY P TR R 22
S S
BIgL R #E (M AT, 56) [mA] BRI 4 HRIE 34
% RS AL IR IV D(] 24 £25% 24 £25%
S RS JH3E -3EE 5 5
- AR 5 i
VIR 550 vod [s5 <5
551 [vDC] =11 =11
I )= Bk Es i) [ms] 3(0,1 ms, 10, 20 W HATS R E) |3 (0,1 ms, 10, 20 W FATSHUE)
Ttk ih 2 IEC 1131-2 IEC 1131-2
Vi 2 i 1EZ 8 (PNP) 1EZ 5 (PNP)
LED f/R Hiz 1 1
HIE 2w - 16
JER A 16 16
LW 5 R ) S e/ o 3 /R, EE
ZHE o B o P
o RN o RN
o IFJE = Bk i) o IFJ = BkHs i)
o {55 AN ] o A5 5 A ]
Bidr 52, 256 EN 6052945 L3 % A i s F45 1% B e 8
i J5E S el Biy °C] ~5...+50 —5...+50
fiti g/ 12 i °C] -20...+70 ~20...+70
T [mm] 50 50
R (RLES B BEHURIE SBHY Wx Lx H [mm] 50 x 107 X 50 50107 x 50
Hi lg] 38 38

114




S T
CPX-M-16DE-D

FESTO

CPX 235

BASH-HFEWMABIR, 16 KA

EENB R
CPX-16DE

©)

@40 s0120 WO

16 1250 @130 o

]
2060 100140 O

[ (e}

RASLED(EG )
AL
> B AT A BE

TRELED(ZT (8, BTHLHE)
EERR/BFRRARRNAS
BRI s Hrer B AR
CPX-16DE CPX-M-16DE-D
CPX-AB-8-M8X2-4POL 541 256 [ ]
CPX-AB-8-KL-4POL 195 708 L]
CPX-AB-1-SUB-BU-25P0L 525676 [ ]
CPX-M-8-M12x2-5P0L 550 202 -
CPX-AB-8-M8x2-4P-M3 556 165 [ ]
G Py
BRI A\ i | cPx-16DE
CPX-AB-8-M8x2-4P0OL
X1 X5 X1.1: 24 Vspy X5.1: 24 Vspy
42 1 42 1 X1.2: HEA xe X5.2: A x+9
;@/ X1.3: 0 Vgey X5.3: 0 Vgey
X2 X6 X1.4: %A x X5.4: HiA x+8
2771 271
4@ 4@
3 3 X2.1: 24 Vspy X6.1: 24 Vspy
2X3 1 2X7 1 X2.2: HiA x+3 X6.2: HiA x+11
4@ 4 X2.3: 0 Vgey X6.3: 0 Vgey
3 X2.4: B x+2 X6.4: i A\ x+10
2X4 1 2X8 1
4 4% X3.1: 24 Vspy X7.1: 24 Vspy
;@/ 3 X3.2: By A x+5 X7.2: HiA x+13
X3.3: 0 Vgey X7.3: 0Vsey
X3.4: B x+4 X7.4: B x+12
X4.1: 24 Vspy X8.1: 24 Vspy
xe.2:  HAx+7 X8.1: Hj A x+15
X4.3: 0Vspy X8.3: 0 Vsey
Xb.4: B A x+6 X8.4: Hj A x+14

115




CPX 235

BASH-BUrERABLE, 16 GHA

CPX-M-16DE-D

FESTO

G Py
AL i A i | CPX-M-16DE-D
CPX-M-8-M12x2-5POL
X1.1: 24 Vo
X1 X5
1 2 1 2 X1.2: HiA x+1
X1.3: 0 Vsy
4 4 X1.4: HjA x
] X2 2 ; X6 2 X1.5: FE
5@3 5@\3 X2.1: 24Vexi
4 4
X2.2:
X3 X7 A w3
1 2 1 2 X2.3: 0Vgys2
@\3 @\3 X2.4: B A x+2
5 5
4 p X2.5: FE
. X4 2 . X8 2
X3.1: 24 Vegs
5 3 5 3 X3.2: HiA x+5
4 4 X3.3: 0 Vsyas
X3.4: B A x+4
X3.5: FE
X4.1: 24Vsy.6
X4.2: BN x+7
X6.3: 0Voxs
Xb.4: BN x+6
X4.5: FE

X5.1:
X5.2:
X5.3:
X5.4:
X5.5:

X6.1:
X6.2:
X6.3:
X6.4:
X6.5:

X7.1:
X7.2:
X7.3:
X7.4:
X7.5:

X8.1:
X8.2:
X8.3:
X8.4:
X8.5:

24 Vsy.8
HIA x+9
0 Vsx+s
HiA x+8
FE

24 Vsy,10
A x+11

0 Vsx+10

HiA x+10
FE

24 VSX+]2
HiA x+13

0 Vsxi12

i x+12
FE

24 Vsy,14
HiA x+15

0 Vsx+14

HiA x+14
FE

116




> B

CPX &5 FESTO
HARSH-HF R ARY, 16 SEA
SR
BB B A S | cPx-16DE
CPX-AB-8-KL-4POL
MO0 9 X1.0: #iA x+8 X5.0: #ii A x+12
%z% _% i% X1.1: 24 Vspy X5.1: 0 Vg
%z% %z§ X12: HiAx X5.2: A xed
L1 AL . .
”%;z 1 ;%x‘ X1.3: FE (3%3#h) X5.3: FE ($%3#h)
i
n%i% 3 ign X2.0: Hj A x+9 X6.0: i A x+13
%;3:, "3:;% X2.1: 24 Vspy X6.1: 0 Vgey
%z;‘} ﬂzg X2.2: HiA x+1 X6.2: HiA x+5
2 2 N N
M03 300 X2.3: FE (b)) X6.3: FE (b )
X3.0: #iA x+10 X7.0: M A x+14
X3.1: 24 Vspy X7.1: 0 Vsey
X3.2: B x+2 X7.2: A x+6
X3.3: FE (3%H#h) X7.3: FE (b))
X4.0: HiA x+11 X8.0: i A x+15
X4.1: 24 Vspy X8.1: 0 Vgey
X4.2: HA x+3 X8.2: M A x+7
X4.3: FE (3Hh) X8.3: FE (b )
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
1: A X 14: A X+4
%0 2: %)\Hl 15: %)\MS
20 ©% 3: i x+2 16: KA x+6
50 Z:; b A xe3 17: HiA xe7
20 o 5: i\ x+9 18: KA x+12
20 o8 6: 24 Vsey 19: A x+13
@Z o7 7 HiAxell 20: KA x+l4
wo 2O 8: 24 VsEy 21:  HA x+15
170 ©5 9: i A x+8 22: 0 Vg
6o O F 10: A x+10 23: 0 Vgey
150 Z 2 11 24 Vspy 24: 0 Vgey
“o ., 12 24Vsen 25:  FE (3
S—_) 13 FE ($) Hh7%: FE

117




CPX 235

MR R ABEE, 16 KA

0

CPX-M-16DE-D

FESTO

ITRPE
CAs | 15 |15
#isk
THI B4R 1 2x M8 B, 3%t NEDU-M8D3-M8T4 544391
1x M8 3k, 44t
M8#k, 34t CIp=E: 5N SEA-GS-M8 18 696
JiE A SEA-3GS-M8-S 192009
Sub-DfF3k, 25%F SD-SUB-D-ST25 527 522
B ZEM8-M8 0,5m KM8-M8-GSGD-0,5 175488
7 1,0m KM8-M8-GSGD-1 175 489
S 2,5m KM8-M8-GSGD-2, 5 165610
5,0m KM8-M8-GSGD-5 165611
BB EIME-M12 1,0m KM8-M12-GSGD-1 187 859
2,5m KM8-M12-GSGD-2,5 187 860
5,0m KM8-M12-GSGD-5 187 861
BEERGRBUE RS NEBU-... -
=> Info 322
=» xdki.festo.com.cn/nebu
27 I T-CPX-AB-8-KL-4POL (IP65/67) AK-8KL 538 219
- 8 LT AEMY
- IANHT 24 4R
YRR VG-K-M9 538 220
Al =] (5% P.BE-CPX-EA-DE 526 439
Pisr P.BE-CPX-EA-EN 526 440
PEHE 3L P.BE-CPX-EA-ES 526 441
3 P.BE-CPX-EA-FR 526 442
BRFAL P.BE-CPX-EA-IT 526 443
Fi e P.BE-CPX-EA-SV 526 444

118




S FE

CPX-8DA-H
CPX &35 FESTO
AR SH -7 B AR
e B
BRI BT TRk o s, $R4k24 VDCHLTE
&%, fln: A, WER. n - PNPEE
PERIAR D R — i, W o BUURETEN SR
SRR, WISBMSIR o HAEBLS TR T LR
o] . S I IS P i s T i A A
FERE VLA I eI L 24 A, o SE P LT RRES 22 R,
YA H R B RS W
fiE
FEEARSH
HE CPX-4DA CPX-8DA CPX-8DA-H
5 195 754 541 482 550 202
i o 1 2 4 8 8
OGN AL (A 4 8,4
(SR (Al 14 W4T 7ME, 0,512 WATHIfazk, |21 (50 W T MER),
APECEIE A IATYIY | SEGEIE T HAT YY) | A
i s B P i RS ERP B TR 22 R
BRI FE (FRL 732 F FEL D) [mA] A 16 BRI 34
TAEH WEE 24 [vD(] 24 +25%
FOVFTER8 ... 30
RN T3 - 7
W3-y R J2, 8 e A LR
i etk 2% FFE IEC 1131247
Yl 2 1EZ 48 (PNP)
LED Yit7m HizWr 1 1 1
W32 W 4 8 8
AR A 4 8 8
Wi o SHIE Y5 B/ R
o HH I Sk R
SR E o bl
o JHPKIG R
o R A X
o R E X
o SHE x PR E
Bt ek, 756 EN 60529k F35 1% B i 8
i Y R Bi7 [°C] —5...+50
fiti g/ 12 i [°C] -20...+70
ok TR
NS [mm] 50
R (46 B4 BRI B BTHY) Wx LxH [mm] 50 X107 x 50
Hig lg] 38

119




CPX 235 FESTO
BARS R R B

EENB R
CPX-4DA CPX-8DA

IRZSLED(# 1)
O it A

1950 100 > BEHR A AT

2050 4O 'O

F T W3E I AURELED (AT )

BRELED(L 5, AELHRIRR)

EERI/BFREHRRNAS
BRI Wits Hirer B H AR R
CPX-4DA CPX-8DA CPX-8DA-H
CPX-AB-8-M8-3POL 195706 u n -
CPX-AB-8-M8X2-4POL 541 256 ] ] ]
CPX-AB-4-M12X2-5POL 195704 u u -
CPX-AB-4-M12X2-5P0OL-R 541 254 ] ] ]
CPX-AB-8-KL-4POL 195708 ] ] |
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL 525676 ] ] ]
CPX-AB-4-HAR-4POL 525636 u u -
CPX-AB-8-M8x2-4P-M3 556 166 ] ] ]
CPX-AB-4-M12x2-5P-R-M3 546 997 u u u
CPX-M-4-M12x2-5POL 549 367 u u -
. Dy o
T B A A o | cPx-4DA CPX-8DA
CPX-AB-8-M8-3POL
4X11 4)(51 X1.1: n.c. X5.1: n.c. X1.1: n.c. X5.1: n.c.
E :@ X1.3: 0 Vour X5.3: 0 Vour X1.3: 0 Vour X5.3: 0 Vour
3 3 X1.4: HHix X5.4: i Hix+2 X1.4: HiHix X5.4: i Hix+4
1 X2 4 %64
3@ 3@ X2.1: n.c. X6.1: n.c. X2.1: n.c. X6.1: n.c.
4x31 4X71 X2.3: 0 Vour X6.3: 0 Vourt X2.3: 0 Vour X6.3: 0 Vour
E @ X2.4: HiHix+1 X6.4: HiHix+3 X2.4: HiHix+1 X6.4: i Hix+5
3 3
4 X414 X8y X3.1: n.c X7.1: n.c X3.1: n.c X7.1: n.c
3@ 3}3 X3.3: 0 Vour X7.3: 0Vour X3.3: 0 Vour X7.3: 0Vour
X3.4: HiHix+1 X7.4: HiHix+3 X3.4: HiHix+2 X7.4: HiHix+6
X4.1: n.c. X8.1: n.c. X4.1: n.c. X8.1: n.c.
X4.3: 0Vourt X8.3: 0 Vour X4.3: 0 Vourt X8.3: 0Vour
Xb.4: n.c. X8.4: n.c. Xb.4: HiHix+3 X8.4: HiHix+7

120




CPX &35 FESTO
HARSH-HF B Bk
G Py
AL i o | cPx-4DA | CPX-8DA il CPX-8DA-H
CPX-AB-8-M8X2-4POL FiI CPX-AB-8-M8x2-4P-M3
X1 X5 X1.1: 0Voyr X5.1: 0 Voyr X1.1: 0Voyr X5.1: 0 Voyr
42%1 oy ! X1.2: Hjtixe1 X5.2: n.c. X1.2: Hitixe1 X5.2: n.c.
3 X1.3: 0 Vour X5.3: 0 Vour X1.3: 0 Vour X5.3: 0 Vour
X2, X6, X1.4: Hiiix X5.4: n.c. X1.4: Hiiix X5.4: n.c.
z;@ 4
2x3 1 2x7 " X2.1: 0Vour X6.1: 0 Vour X2.1: 0Vour X6.1: 0 Vour
4 4@ X2.2: n.c. X6.2: n.c. X2.2: HiHix+3 X6.2: n.c.
3 X2.3: 0Vour X6.3: 0 Vourt X2.3: 0 Vour X6.3: 0 Vour
4;%1 42)(81 X2.4: HiHix+1 X6.4: n.c. X2.4: HiHix+2 X6.4: n.c.
X3.1: 0 Vour X7.1: 0Vour X3.1: 0 Vour X7.1: 0Vour
X3.2: HiHix+3 X7.2: n.c. X3.2: HiHix+5 X7.2: n.c.
X3.3: 0 Vour X7.3: 0Vour X3.3: 0 Vour X7.3: 0Vour
X3.4: HiHix+2 X7.4: n.c. X3.4: HiHix+4 X7.4: n.c.
X4.1: 0Voyr X8.1: 0Vourxs1 X4.1: 0Voyr X8.1: 0Voyr
X4.2: n.c. X8.2: n.c. X4.2: HiHix+7 X8.2: n.c.
X4.3: 0 Vour X8.3: 0 VoyuTxs3 X4.3: 0 Vour X8.3: 0 Vour
Xb.4: i Hix+3 X8.4: n.c. Xb.4: HiHix+6 X8.4: n.c.
CPX-AB-4-M12X2-5POL1), CPX-AB-4-M12X2-5POL-R?) i CPX-AB-4-M12x2-5P-R-M32)

3 4 3 4 |X1.1: nc X3.1: n.c. X1.1: n.c. X3.1: n.c.
ﬁ@sﬁ@s X1.2: Hithixe1 X3.2: Hithx+3 X1.2: Hithixe1 X3.2: Hithx+s
= = X1.3: 0 Vour X3.3: 0 Vour X1.3: 0 Vour X3.3: 0 Vour

2 v Yol i X3.4: Hfitixe2 X1.4: it X3.4: Hfitixed

X1 X3 X1.5: FE X3.5: FE X1.5: FE X3.5: FE
X2 X4 X2.1: n.c. X4.1: n.c. X2.1: n.c. X4.1: n.c.

1 2 1 2 X2.2: n.c. X4.2: n.c. X2.2: HiHix+3 X4.2: HiHix+7
_,_—(@5 _,_—(@5 X2.3: 0Vour X4.3: 0Vour X2.3: 0Vour X4.3: 0 Vour
T T = o it Xi4: Hfrixe3 X2.4: Hfiixe2 Xa4: Hfitxe6

X2.5: FE X4.5: FE X2.5: FE X4.5: FE
CPX-AB-8-KL-4POL
X %;:(1] :(1; ;gxs X1.0: n.c. X5.0: n.c. X1.0: n.c X5.0: n.c.
2 ‘in'm X1.1: 0 Vour X5.1: 0 Vour X1.1: 0 Vour X5.1: 0 Vour
=HE U X1.2: Hitix X5.2: Hiitixe2 X1.2: Hitix X5.2: Hitixe4
n%ig :% i%xs X1.3: FE X5.3: FE X1.3: FE X5.3: FE
=0T e
B%f:% 1 fg” X2.0: n.c. X6.0: n.c. X2.0: n.c X6.0: n.c.
O3, 2 O] X2.1: 0Voyr X6.1: 0Voyr X2.1: 0Voyr X6.1: 0Voyr
=0 EA % #bxe X6.2: Hfitixe3 X2.2: Hithxel X6.2: Hfitixes
w0 |3 X6.3: FE X2.3: FE X6.3: FE
X3.0: n.c. X7.0: n.c. X3.0: n.c X7.0: n.c.
X3.1: 0 Vour X7.1: 0Vour X3.1: 0 Vour X7.1: 0Vour
X3.2: HiHix+1 X7.2: HiHix+3 X3.2: HiHix+2 X7.2: HiHix+6
X3.3: FE X7.3: FE X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: n.c. X8.0: n.c. X4.0: n.c X8.0: n.c.
X4.1: 0Voyr X8.1: 0Voyr X4.1: 0Voyr X8.1: 0Voyr
X4.2: n.c. X8.2: n.c. X4.2: HiHix+3 X8.2: HiHix+7
X4.3: FE X8.3: FE X4.3: FE X8.3: FE

1) RiEETCPX-8DAH,
2)  PegE, PRMEER:, SR IRLCME A RSN

121




8DA-H
CPX 235 FESTO
HARSH-HF BBk
o
BRI | cPx-4DA | CPX-8DAFICPX-8DA-H
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
/\ 1: i Hix 14:  HiHix+2 1: iy Hix 14:  HiHix+4
P 2: i Hx+1 15 HiHix+3 2: i Hix+1 15 HiHix+5
20 ©% 3: i x+1 16:  Hiix+3 3: i x+2 16:  Hiix+6
o Z:; 4 ne 17: nc 4 i3 17 Hithixs7
20 oo 5: n.c. 18:  n.c. 5: n.c. 18:  n.c.
i;‘; o8 6:  0Vour 19:  n.c 6:  0Vour 19:  n.c
o 07 7: n.c. 20:  n.c. 7: n.c. 20:  n.c.
wo CF 8: 0 Vour 21:  n.c 8: 0 Vour 21:  n.c
o 7 9: n.c. 22: 0Vour 9: n.c. 22: 0Vour
6o O F 10:  n.c 23: 0Vour 10:  n.c 23: 0Vour
150 Z z 11:  0Voyur 24: 0Voyr 11:  0Vour 24: 0Vour
wo 12: 0Vour 25: FE 12: 0Vour 25: FE
) 13: FE Buchse: FE 13: FE Buchse: FE
CPX-AB-4-HAR-4POLY)
4 1 4 1 X1.1: n.c. X3.1: n.c. X1.1: n.c. X3.1: n.c.
X1.2: HiHix+1 X3.2: HiHix+3 X1.2: HiHix+1 X3.2: HiHix+5
@ @ X1.3: 0 Vour X3.3: 0 Vour X1.3: 0 Vour X3.3: 0 Vour
3x1 2 3 x3 2 |Xt4 Hithx X3.4: Hitixe2 XL.4: Hithx X3.4: Hfitixed
X2.1: n.c. X4.1: n.c. X2.1: n.c. X4.1: n.c.
4 X2 1 4 X4 1 X2.2: n.c. X4.2: n.c. X2.2: HiHix+3 X4.2: HiHix+7
@ @ X2.3: 0 Vour X4.3: 0 Vour X2.3: 0 Vour X4.3: 0 Vour
5 5 3 > X2.4: HiHix+1 Xb.4: HiHix+3 X2.4: HiHix+2 Xb.4: FiHix+6

1) RiEETCPX-8DAH,

122




CPX &35 FESTO
B~ B e B e
ITRPE
EAs | 15 |15
ik
TR EEAR 1 2x MaH &, 34t NEDU-M8D3-M8T4 544391
1x M8Hk, 44t
TR 1 2x M12% P, 54t NEDU-M12D5-M12T4 541596
1x M123d 3k, 4%t
2x M8#E I, 34t NEDU-M8D3-M12T4 541597
1x M123d 3k, 4%t
ik M8, 3%, Al SEA-GS-M8 18 696
M8, 3%, IEA X SEA-3GS-M8-S 192009
M12, PG7 SEA-GS-7 18 666
M12, PG7, 4%t  HI T FL4i SEA-4GS-7-2,5 192 008
@2,5mm
M12, PG9 SEA-GS-9 18778
M12, JIT X S0 SEA-GS-11-DUO 18779
M12, JIT X 85, 54t SEA-5GS-11-DUO 192010
M12, 5%} SEA-M12-5GS-PG7 175 487
HARAXH 3k, 44T SEA-GS-HAR-4POL 525928
Sub-D¥f 3k, 25%F SD-SUB-D-ST25 527 522
% B:FL ZEM8-M8 0,5m KM8-M8-GSGD-0,5 175488
1,0m KM8-M8-GSGD-1 175 489
2,5m KM8-M8-GSGD-2,5 165610
5,0m KM8-M8-GSGD-5 165611
BB ZIME-M12 1,0m KM8-M12-GSGD-1 187 859
2,5m KM8-M12-GSGD-2,5 187 860
5,0m KM8-M12-GSGD-5 187 861
FEEHEM12-M12 2,5m KM12-M12-GSGD-2,5 18 684
5,0m KM12-M12-GSGD-5 18 686
1,0m KM12-M12-GSWD-1-4 185 499
BEERGRBUE RS NEBU-... -
=> Info 322
=> xdki.festo.com.cn/nebu
DUO FEZE, M12 2x BB KM12-DUO-M8-GDGD 18 685
2x B AR/ B fA U KM12-DUO-M8-GDWD 18 688
2x B A KM12-DUO-M8-WDWD 18 687
27 T -CPX-AB-8-KL-4POL (IP65/67) AK-8KL 538219
- 8 LT AEMY
- 1 MHT 24 gl
LR VG-K-M9 538 220

123




S FE

CPX-8DA-H
CPX 235 FESTO
B30 B A A e
B REs
Brict, JHT mM128:0 CPX-AB-S-4-M12 526 184
JAF e (5% P.BE-CPX-EA-DE 526 439
£33 P.BE-CPX-EA-EN 526 440
[LEi¥ ' P.BE-CPX-EA-ES 526 441
1738 P.BE-CPX-EA-FR 526 442
BRAI P.BE-CPX-EA-IT 526 443
Jiig L3¢ P.BE-CPX-EA-SV 526 444

124




CPX 235
HORBH B BB

4

o BUERZH /08, RA
24V DC ML

o R HATSUb-D, BTN
DI R M1 24 11 (8% ) i 4 B e

o BIHURE TR T S B0 E

o HEBHLE T TR
JERE IV A s A

o i\ PR TR AR FL U,
IR LT IR A L T e

125

o R A A EE AR A
WENBRTREZRT, Fi
B R AR AT ) 22 4 DL S B

FESTO

Z % 1/0 BLYUE T RE R
B ERAR IO B4,
AT AP Sub-D EHTr =,
PRI Rt B JHBE A i 2 s
RV VT LAt — A~ H A 5 LA
AT B IEZBICPX L,

SCFEM12B5HE E BN G 1%
7T DUE A U SR
AL - WAL, AR SR
2 BREEAH 2 gtdil, DA A2
B - RAGHTR. HRd
R R S AT R 2 2
ARG RN 2 At 4.

Tl H i R B A HIP6 5
Sub-D Il M12(8%}) kB,

i -7 B SUH AT MR (M T g,
B3 2 4 IP20, SR A B
i, A RMERT Ak F1P65/
67,

—AEE AR L A
1/0, HLB 424k 5165,

296 AR 19 20 A S AT B A
—il, R - RALE R
WPl 3cry, EMBLERE LE2

AR LTI 3N AR 24

fii .

HAT 254 Sk 2 (Sub-DIf S 5
T H SACE Sk 24 RGN
T2 1/0 BB A AL
WEZ SRR TRV
SpIES b ¥ir ) BE I S 2 X
.



CPX 235

TARSH-Hr & 1/0 Bk

FESTO

FEERSH
RS2 CPX-8DE-8DA
155 526 257
K LTI 8
it 8
e SRS NN R IR AR LR (Al 0,5
it (Al 4
(S TR ENIURS S NGEN R AR LR (Al 0,5
it (Al 0,5
(S LB N IURS S NGEN) (Al 0,5 (12WHTHEHMAR) |, 4838 v HA7TE
PRBS: 22 13 3 1 RS AL IR 1 R AL I B AL TR B 22 {4
it AN A R B AR TR B 22 {4
PR EEL T G B FR A T A [mA] HHIE 22
it [mA] HHIE 34
NGNS & 2 [V DC] 24 £25%
i H [vDC] 24 +25%
HAKE, WA JHIE - F
THIE - B w
AR, fl A - F
THIE - B &, I Al e R
R i 2% A IEC1131-2
i H P56 IEC 1131- 2451
VI, A 550 [vDd =5
581 VD] =11
T i B kRS a] [ms] 3 (0,1, 10, 20 W] HEATS K E)
Vi 2 4 EIBH(PNP)
LED %7m HizWr 1
HIE LW -
JHIE R 16
W A o HR/idE, BRI
it o B/ ER, HithiEiE x
o i Y S AR
SHEE A o MR
o HFEIEIRM, fHEAS R
o JFia R Bk R]
o fF ST, A
it o MR
o R A IE X
o BRI x
o I x [ PR E AR
BidraEde, #54A EN 605294mHE MR % B BT 2
0 BT °C] —5...450
fiti /12 5 °C] -20...+70
e TR
e [mm] 50
R (R4S % B AE B A B [mm] 50 x 107 x 50
WxLxH
Hig (g] 38

126




CPX 235

TARSH-Hr & 1/0 Bk

FESTO

EEABRT
CPX-8DE-8DA
RASLED(R )
AR 3L
> YRR AL
KA LED (# 1)
i HE PR A0
> BT AL
HiCRELED(ZT )
(BEHLED)
HEERY/ PR /0 RN 6
BRI Wits e it 1/0 Bigh
CPX-8DE-8DA
CPX-AB-4-M12-8POL 526 178 n
CPX-AB-8-KL-4POL 195 708 n
CPX-AB-1-SUB-BU-25PO0L 525 676 n
CPX-AB-4-M12-8P-M3 556 167 n
. Dy o
E BRI A/ | CPX-8DE-8DA
CPX-AB-4-M12-8POLAICPX-AB-4-M12-8P-M3
5 6 5 6 X1.1: 24 Vspy X3.1: 24 Vspy
4 7 4 7 X1.2: HiiAx X3.2: i Ax+4
sﬁ% A X13: i Axed X3.3: Hi Axe5
2’x1 ! 2'x3 ! X1.4: 0 Vsey X3.4: 0 Vsey
X1.5: HiHix X3.5: HiHix+4
X1.6: HiHix+1 X3.6: HiHix+5
X2 2 X4 2 X1.7: B Ax+4 X3.7: n.c.
1 31 3 X1.8: 0Vour X3.8: 0Vour
8 8
7:%4 7: g% A
6 5 6 5 X2.1: 24 Vspy X4.1: 24 Vspy
X2.2: B Ax+2 X4.2: i Ax+6
X2.3: i Ax+3 X4.3: B Ax+7
X2.4: 0 Vgpy Xb4.4: 0 Vgpy
X2.5: HiHix+2 X4.5: HiHix+6
X2.6: HiiHix+3 X4.6: HiHix+7
X2.7: Hij Ax+6 X4.7: n.c.
X2.8: 0Vour X4.8: 0 Vour

127




CPX 235

TARSH-Hr & 1/0 Bk

FESTO

G Py
B R /i CPX-8DE-8DA
CPX-AB-8-KL-4POL
bl %; (1] 2 ;gu X1.0: 24 Vspy X5.0: HjHix+4
2 2 0 X1.1: 0 Vgey X5.1: 0 Vour
%2% %2% X1.2: i Ax X5.2: Hitix
”%Z% 1 ig“ X1.3: FE X5.3: FE
=0T e
X3 %i :% :% ig X7 X2.0: Hij Ax+4 X6.0: i Hix+5
03, 2] X2.1: % Ax+5 X6.1: 0 Vour
%i 1T z% X2.2: i Ax+1 X6.2: HiHix+1
w=H3 30 X2.3: FE X6.3: FE
X3.0: 24 Vspy X7.0: HiHix+6
X3.1: 0 Vsey X7.1: 0Vour
X3.2: B Ax+2 X7.2: HiHix+2
X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: Hi Ax+6 X8.0: HiHix+7
X&4.1: i Ax+7 X8.1: 0 Vour
X4.2: % Ax+3 X8.2: fithix+3
X4.3: FE X8.3: FE
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
/\\ 1: i AX 14:  HijHix
50 P 2: i Ax+1 15:  HHix+1
20 O 3: B Ax+2 16:  HiHix+2
7o b HiAxe3 17: Hithixs3
20 s 5 i Ax+4 18:  HiHix+4
22 o8 6: B AX+5 19:  HiHix+5
o7 7: i Ax+6 20:  HijHix+6
8o 2 ¢ 8: B AX+7 21:  HiHix+7
170 ©5 9: 24 VsEy 22: 0Vour
o o 10: 24 Vspy 23: 0 Vour
150 2 z 11: 0 Vg 24:  0Vour
140 o1 12: 0 Vg 25:  FE
— 13:  FE 76 - FE

128




CPX &5 FESTO
B %2 1/0 B
TR
HR | piiEss | T5E
Sub-DIfisk, 254F SD-SUB-D-ST25 527522
R M12 KM12-8GD8GS-2-PU 525617
=T FF-CPX-AB-8-KL-4POL (IP65/67) AK-8KL 538219
- 8GR M9
- IANHT Z4HER MR g
VRSB A A VG-K-M9 538 220
PRt T M12 80 CPX-AB-S-4-M12 526 184
JAF e (5% P.BE-CPX-EA-DE 526 439
E5'e P.BE-CPX-EA-EN 526 440
PYHEA S P.BE-CPX-EA-ES 526 441
.38 P.BE-CPX-EA-FR 526 442
BRAI P.BE-CPX-EA-IT 526 443
Fiig L 3¢ P.BE-CPX-EA-SV 526 44k

129




CPX 235 FESTO
AR S H - R ARG
i) |2
B0 ABLHGE S bR BT o BRI AR 0. 10V,
BEORERRE, W EIF 0..20mA I 4...20 mA
XK. MREE, PR KR4, o FHFEAMI2, Sub-D DI K uET
R T e 1 B I, A B0 W A g
AR SRR N E R K, o AN B P R #E AT S
A A ] 50 A A R R e 6 i BigE
T. o HAT %R s X
o W AR BB AT A
LS R B 817 0 5
o BRI HUN B B R
PR, R R R g T
B DL B A
o BRI K2 Wi T RE
TR P B AR TR 223
fig 28
FEERSH
RS2 CPX-2AE-U-| CPX-4AE-|
T5E 526 168 541 484
FHL A A (RN R TN
[ PN TE e 2 A k284
BB 5 K H L i Al 0,7
TR 22 R4 PIERHL PRI 22084, T 1% e i IR
24 VAE RGP IR I T G (IR r ) [mA] AR 50
24 VIR IR T RS (W3R Al & K0,7
R A I FL TR R R VD] 24 £25%
(ERER (A 0..10VDC 0..20 mA 0..20mA
B DILIF S g B A4 vl X g A T #E AT S 808 ) 4...20mA 4...20 mA
T HER 12 Bit
BUOTHI B 4096
2R (%] 0,5 0,6 0,6
MR CIERMTR) (%] 0,05 0,05 0,05
WERE (25°CH) (%] 0,15 0,15 0,15
i A FLBH 100 k <100 <100
RV A R VD] 30 - -
e KV TR [mA] - 40 40
FFANEIE 1 545 ] [ps] HRI{E 150
PEIPIFIE) (BHL) [ms] <4 <10

130




CPX 235

BASH-BHIE A BIR

FESTO

FEERSH
RS2 CPX-2AE-U- CPX-4AE-1
155 526 168 541 484
g HiZk+ 1500, ZRtk%I
Wi+ 1203, Aixt5F, HAET03 Bp=5H
Wi+ 1507, ZEXt5F, HETS7 By™5
Wi+ 128, ZEXESF + 20, MR TFS5 M= 5
LA I i REK30m (BEfiZ)
BB S T 38 -0 7
W3- Py R 2, AN AL IR
T3 1 A L R 2, AN A IR
LED Y 7% HizWr 1
PRz 2, W NI R R R LIRS
L o M/ 1TER, fEREATHE
o BRI e S
o B AR T AU T /w2 4
o B o A T P/ W 2
o DL (FEPRTERE 4...20mA)
SR E o A IR L VR e W
o AE IR L IRIE )G R
o B
o AT T RRAE/ 05 20 B £
o W BRI AN
o WRTEFEM, W ARTHUE TR /0% A
o WRTEFEM, W M AUE TS /T A
o XTI M (IIERTERE 4... 20 mA)
o MW ESERE
o A AT T Ak B
Bidrasel, 454 EN 6052945 E FRIE I B BT
0 BT [°q] -5...+50
fiti /12 5 [°q] -20...+70
ok TRk
Ta BE [mm] 50
RAF C$ BB SR ) WX LxH [mm] 50 X107 x 50
Hig (] 38
HibE, FHEE
24V £25% (Ugy/sen ) < 24Veey
—~—
< %)\xaf
* i A = i Ax
”@ (ST B LRIPLC/IPC )
Wi
0V (Ugysen i A% SR P 1 M 4 U
[6] #miLED
J:_ ¢ FE (41, BIPURE)
BB LD

131




CPX &5 FESTO
HARSH-BP B AL
EEMB R
CPX-2AE-U-I Fll CPX-4AE-|
MRELED (Zrfh, ALHuBCRE)
EERY/ R RRARRA S
JER AT BEN Al AP By A B
CPX-2AE-U-I CPX-4AE-|
CPX-AB-4-M12X2-5P0OL 195 704 ] ]
CPX-AB-4-M12X2-5POL-R 541254 ] ]
CPX-AB-8-KL-4POL 195 708 ] ]
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL 525676 ] ]
CPX-AB-4-M12x2-5P-R-M3 546 997 [] ]
CPX-M-4-M12x2-5POL 549 367 ] ]
Gy b
PR A\ o | CPX-2AE-U-I | CPX-4AE-|
CPX-AB-4-M12X2-5POL, CPX-AB-4-M12X2-5POL-RY), CPX-M-4-M12x2-5POL Fl CPX-AB-4-M12x2-5P-R-M31)
3 4 3 4 X1.1: 24 Vspy X3.1: 24 Vspy X1.1: 24 Vspy X3.1: 24 Vspy
_l_—( 5_,:( s X1.2: #j A U0+ X3.2: #jA Ul+ X1.2: #i A 10+ X3.2: HiA 12+
= L= ) X1.3: 0 Vsey X3.3: 0 Vsey X1.3: 0 Vsey X3.3: 0 Vsey
2 n 2 - X1.4: HiA UO- X3.4: HIA Ul- X1.4: HiA 10- X3.4: HIA 12—
X1.5: FE2 X3.5: FE2) X1.5: FE2) X3.5: FE2)
X2 X4 5 X2.1: 24 Vsgy X&4.1: 24 Vsgy X2.1: 24 Vsgy X&4.1: 24 Vsgy
1 2 X2.2: HiA 10+ X6.2: A 11+ X2.2: A 11+ X4.2: A I3+
-L-_( 5 5 X2.3: 0 Vsey X4.3: 0 Vsey X2.3: 0 Vsey X4.3: 0 Vsey
Ty 3y 3 X2.4: HiA 10- Xb.b: HA 11- X2.4: HiA 11- Xb.b: HiA 13-
X2.5: FE2 X4.5: FE2) X2.5: FE2 X4.5: FE2)
CPX-AB-8-KL-4POL
M [ono DX X1.0: 24 Vspy X5.0: 24 Vspy X1.0: 24 Vspy X5.0: 24 Vspy
%i; ;i% X1.1: 0 Vgey X5.1: 0 Vgey X1.1: 0 Vgey X5.1: 0 Vgey
=3, AL X1.2: #A UO- X5.2: HA Ul- X1.2: #iA 10- X5.2: A 12—
o0 1 O . . . .
=1 3w X1.3: FE X5.3: FE X1.3: FE X5.3: FE
o0 300
04 o0
BD:J 11 Iy X2.0: n.c. X6.0: n.c. X2.0: n.c. X6.0: n.c.
o2 2 O]
0 3 O] X2.1: n.c. X6.1: n.c. X2.1: n.c. X6.1: n.c.
= P HA X2.2: WA U0+ X6.2: HiA UL+ X2.2: HiA 10+ X6.2: HiA 12+
w3 s X2.3: FE X6.3: FE X2.3: FE X6.3: FE
X3.0: 24 Vgpy X7.0: 24 Vgpy X3.0: 24 Vgpy X7.0: 24 Vgpy
X3.1: 0 Vgey X7.1: 0 Vg X3.1: 0 Vgey X7.1: 0 Vgey
X3.2: HiA 10- X7.2: HiA 11- X3.2: HiA I11- X7.2: HiA 13-
X3.3: FE X7.3: FE X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: n.c. X8.0: n.c. X4.0: n.c. X8.0: n.c.
X4.1: n.c. X8.1: n.c. X4.1: n.c. X8.1: n.c.
X4.2: HiA 10+ X8.2: HiA I1+ X4.2: A 11+ X8.2: HiA I3+
X4.3: FE X8.3: FE X4.3: FE X8.3: FE

1) POEBUE, PUEER, SJEBREC AN

2)  FE/4JBIREL EATHIAME B

132




CPX &% FESTO

BEHPF— B DL i A B

o
PR A\ | CPX-2AE-U-I | CPX-4AE-|
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
/\x 1: i A UO- 14:  HjA U1- 1: i 10— 14:  HjA 12-
50 P 22 KA UO+ 15: KA Ul+ 22 WA 10+ 15: WA 12+
2o OF 3 A l0- 16: HiA - 3 A I 16: A 13-
zo 213 4 A 11+ 17: HiA 11+ 4 HEA 11+ 17 HiA 13+
220 o 5: n.c. 18: 24 Vgpy 5: n.c. 18: 24 Vgpy
70 6:  n.c 19:  n.c 6:  n.c 19:  n.c
sz 07 7 ne 20: 24 Veey 7 ne 20: 24 Veey
8o 06 8: n.c. 21:  n.c 8: n.c. 21:  n.c
o 7 9: 24 Vg 22: 0Vsey 9: 24 Vg 22: 0Vsey
6o O X 10: 24 Vs 23: 0Vsey 10: 24 Vs 23: 0Vsey
B0 zz 11: 0 Vsey 24 0Vsgy 11: 0 Vsey 24 0Vsgy
140 o1 12: 0 Vg 25:  FE 12: 0 Vg 25:  FE
) 13: By M FE 13 F#D ¥R FE
1) RN D HFE
ITRPE
el B RESE
#isk
M124d 3k, 55+ SEA-M12-5GS-PG7 175 487
Sub-D¥f 3k, 25%F SD-SUB-D-ST25 527 522
27 JAT-CPX-AB-8-KL-4POL (IP65/67) AK-8KL 538219
- 8 ML M9
- TN AT Z4HEL IR ZEE R
G VG-K-M9 538 220
BEwcR, HT M12 800 CPX-AB-S-4-M12 526 184
i lab =] (5% P.BE-CPX-AX-DE 526 415
Pisr P.BE-CPX-AX-EN 526 416
PEFE A 3C P.BE-CPX-AX-ES 526 417
3 P.BE-CPX-AX-FR 526 418
BRA P.BE-CPX-AX-IT 526 419
Fis e P.BE-CPX-AX-SV 526 420

133




CPX &%
HORZ AR IE N A B B

i) |4
CPX-PT100: ) 12 iy A BB B A7 4 o TRLBE A BLHL IR B AR R
AMRE N EEE, R ERs HIPT100, PT200, PT500, PT1000,
IR AR KA, TS PT100- Ni100, Ni120, Ni500, Ni1000
PT1000,Ni100-Ni1000%%, IzkeT o FHEATM12, Harax DL K kT
JIE B, R B R B0 W A
HREET N, SREARNEE o AR A B R #E1T
Ko wlns 1. SRR

o 2y, 3, ANRLEERAR

o VIR B A BTHUN B TR

R, FRR R Im ERE S

FESTO

B T D B A IR
o R AR BRI P K2 i 2
AT Y RN TR R 22
£ S sl
FEERSH
#= CPX-4AE-T
Al 541 486
WA
B i A S 1 EXE
BB 5 R H L i Al 0,7
TR 22 R4 PIERHL PRI 22084, T T4 e IR
24 VAE R HL IR LT #E (R IEHL ) [mA] HLHRIAE 50
R A I FL TR R R VD] 24 £25%

IR AR GEIIDILIF T B A7 S B € )

PT100, PT200, PT500, PT1000
Ni100, Ni120, Ni500, Ni1000

TR YE Pt bR ifE [°C] -200 ... +850
Pt A% [q -120...+130
Ni [°q] -60 ... +180
L A E A 2,3 4 B ER
o P 15 7 + AiZ%
558 N\ A G P B A Wl e B o1 (%] 0,06
A BRI (25°C) R (Kl 0,6
Pt fk K £0,2
558 SO A G P I B [%] 0,001
etkAR CIESRMAHE) [%] 0,02
WRRE (25°CH) [%] 0,05
B TR f oK etk HLBH (0] 10
VR Je K A A L W] +30
PEIPRFIA] (B ) [ms] <250

134




CPX 235

BARSH IR BE A B R TR

FESTO

FEERSH
= CPX-4AE-T
PTHRE 541 486
Fodts 150 + Wigh, #MEIBR, —#hEntaz—E
HLAK (m] REK200m (Ri#kZk)
SR S W - i
JHTE - PN AR A2 =
LED & 71 HizWi 1
iRz 4
L o I P2 R/ 3R
o BHE A
o BUIE AT 40 A8 /05 200 L
o B R A T B /0 2 B A
BREE o U LA T P S
o LRI 2L U BRI 12 T
o BEHIE PR R AE W4
o fERRERERHAR
o fRIRAAA RE R, TR
o BEEIE AR R A
o DU AR T w AL B
Bi P24k, 454 EN 60529%5HE R4 2 L T S
0 BT [°C] —5...450
fifi /12 5 [°q] -20...+70
ok TR
To BE [mm] 50
Rob (A BRI ) WxLxH [mm] 50X 107 x 50
Hig (] 38
EEMB R
CPX-4AE-T
HRRELED (ZIf5, MBI )
I A 5% R LED
(&1fa)
EERY/ R RRARRA S
SERETTBEN e A
CPX-4AE-T
CPX-AB-4-M12X2-5POL 195 704 ]
CPX-AB-4-M12X2-5POL-R 541254 ]
CPX-AB-8-KL-4POL 195 708 ]
CPX-AB-4-HAR-4POL 525636 ]
CPX-AB-4-M12x2-5P-R-M3 546 997 [
CPX-M-4-M12x2-5POL 549 367 ]

135




CPX %ﬁﬁ FESTO

BARSH IR BE A B R TR

SR
R B A S | CPX-4AE-T
CPX-AB-4-M12X2-5POL, CPX-AB-4-M12X2-5POL-RY), CPX-AB-4-M12x2-5P-R-M3V) FiI CPX-M-4-M12x2-5P0OL
3 4 3 4 X1.1: #ijAl0+ X3.1: i Al2+
ﬁ@sﬁ@s X1.2: i AU0+ X3.2: HiAU2+
= = X1.3: #ijAlO- X3.3: HiAl2-

2 12 ! X1.4: i AUO- X3.4: HIAU2-
xa x3 X1.5: FE2) X3.5: FE2)

X2 X4 X2.1: HiAIL+ X4.1: HiAI3+

1 2 1 2 X2.2: HiAU1+ X4.2: FiAU3+

_,_—(@5 _,_—(@5 X2.3: HiAlIl- Xb.3: HiAI3-
D T — X2.4: M AUI- Xb.4: i AU3-
X2.5: FE2) X4.5: FE2)
CPX-AB-8-KL-4POL
Moo 0 O X1.0: fiiAl0+ X5.0: HiAI2+
= a0+ XL1: Hi AlO- X5.1: Hfi Al2-
%2% %ig X1.2: i AUO- X5.2: i AU2-
m%:% ij%“ X1.3: FE X5.3: FE
.
B%f:g éf%” X2.0: n.c. X6.0: n.c.
O3 32 0] X2.1: n.c. X6.1: n.c.
= P HA X2.2: M AUO+ X6.2: M AUI2+
w3 s X2.3: FE X6.3: FE
X3.0: HiAll+ X7.0: i Al3+
X3.1: HiAll- X7.1: HiAI3-
X3.2: HiAU1- X7.2: HiAU3-
X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: n.c. X8.0: n.c.
X4.1: n.c. X8.1: n.c.
X4.2: HiAUL+ X8.2: i AU3+
X4.3: FE X8.3: FE
CPX-AB-4-HAR-4POL

4 1 4 1 X1.1: HijAl0+ X3.1: HiAl2+
X1.2: #i AUO+ X3.2: HiAU2+

@ @ X1.3: HiAlo- X3.3: HiAl2-

351 23 x3 2 X1.4: i AUO- X3.4: HIAU2-
X2 Xa X2.1: A1+ X4.1: HiAI3+

4 1 4 1 X2.2: HiAUT+ X4.2: Hi AU3+
@ @ X2.3: HiAI- X4.3: Wi AI3-

3 5 3 . X2.4: EyAU1- Xa4.4: i AU3-

1 PEBUE, R, SRBLCEABSMAbRR
2)  FE/4JBIREL EATHISME B

136




CPX &5 FESTO
B A2 2088 A A AR B A
TR
HR | = | T5E
M12483k, 54 SEA-M12-5GS-PG7 175 487
HARAXH 3k, 4%t SEA-GS-HAR-4POL 525928
T, JHTCPX-AB-8-KL-4POL (IP65/67 ) AK-8KL 538219
- 8 LR M9
- I HT Z4HE L R giE R
YRS A VG-K-M9 538220
Brlch, T M12 480 CPX-AB-S-4-M12 526 184
JAF e (5% P.BE-CPX-AX-DE 526 415
/g P.BE-CPX-AX-EN 526 416
PUBE AL P.BE-CPX-AX-ES 526 417
38 P.BE-CPX-AX-FR 526 418
BARAI P.BE-CPX-AX-IT 526 419
i i L P.BE-CPX-AX-SV 526 420

137




"

k|
\[‘l’
on

CPXZ& 54 FESTO

HARSH - BB, T HRAEH

e 4

CPX-4AE-TC BE4Dl &4 ABEdR, - SCRERE MR TIE RN

DU W wE, T DR B

23 DU A P F A 10 A% IR - AT DAL iR AT S R

XPUAEE AR R - ahERE

e T BE. - 2R, TR MREAME

TSR B Y il M fJ PT1000 1% J& s

#%, WL ME 25 °CPeER - JELRE AR o B AR Ay E T

WS (ERSRE 2 35m) ) | TCAE T AR 4R I F

- A I R T PR R S
LR LR P IS

FEEARSH

L CPX-4AE-TC

5 553594
A

B A A Bl 4

ol gisial BN T R B AR T e R

Wi LAER R IV D(] 24

LAEr Hst [V DC] 18...30

IR Gl 8 A nT DL oA 38 S50 . JE B +400 ... +1820 °C, 8 pV/°C
- W5 E-270 ... +900 °C, 60 pv/°C
- W51 -200...+1200 °C, 51 pv/°C
- HIEK-200 ... +1370 °C, 40 pV/°C
- M5 N-200 ... +1300 °C, 38 pv/°C
- BI5 RO ... +1760 °C, 12 pV/°C
- WES0...+1760°C, 11 pv/°C
- BIE-T-200... +400 °C, 40 pv/°C

1R IREE B 2 EEHA

TAERZEMRRAE, A T 5T %] Max. £0.6

FEAR AR RAE (25 °CH) [%] Max. £0.4

HERGHE (25 °CINY) [%] 0.05

BRI IR RSB (0] 10

BB R KRR LI [mA] 30

RV AL V] 30

P ARIE SR ] (BHR ) [ms] 250

2008/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 138



B

|

CPXZ ¥

BASH - BRI, AT Hi g

FESTO

FEEHEASH
piiR= CPX-4AE-TC
S 553594
Bl X - 15 PIRiTgR, A
i I Y
MBI [m] &% 50 (BE#O
R I8 - i i
I - A I
LED 7R Hizh 1
I8 2 4
P - SRR E R
- I TR
< R R A
SRBE - I St 2L I
- DNE AL
- RUAMEE
- B RS
+ T AR BP0
- D fE R
B 3P S AT 47 EN 6052945 HE BT AR
i B T TAE °C] 5. +50
W/ 18 C] -20...+70
K s R R, SRR
i [mm] 50
RAp CRUE L RBIRAE BB ) WxLxH [mm] 50 x 107 x 50
o [¢] 38
EERB R
CPX-4AE-TC
BRELED (ZLfa, MEMeihe)
W AMIELED (L)
EERY/ BB R
JER RN s iR B
CPX-4AE-TC
CPX-AB-4-M12X2-5POL 195704 u
CPX-AB-4-M12X2-5POL-R 541254 ]
CPX-AB-8-KL-4POL 195708 u
CPX-AB-4-M12x2-5P-R-M3 546997 u
CPX-M-4-M12x2-5P0L 549367 u
139 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/11




CPXZ&R i FESTO
HARSH - BB, IRt

Gy Py
3 BRI A | CPX-4AE-TC
CPX-AB-4-M12X2-5POL, CPX-AB-4-M12X2-5POL-RY), CPX-AB-4-M12x2-5P-R-M3D 7l CPX-M-4-M12x2-5POL
3 4 3 4 X1.1: #iA 10+ X3.1: HiA 12+
ﬁ@sﬁ@s X1.2: A U0+ X3.2: HiA U2+
= = X1.3: #iA 10- X3.3: HiA 12—

2 12 ! X1.4: A UO- X3.4: HiA U2-
x1 X3 X5 IhfEE X3.5: IhfEH: A
X2 X4 X2.1: HA 11+ X4.1: HiA 13+

1 2 1 2 X2.2: HiA U1+ X4.2: FiA U3+

_,_—(@5 _,_—(@5 X2.3: HiA I1- Xb.3: HiA 13-
D T — X2.4: HiA U1- Xb.4: A U3-
X2.5: ThfEH? X4.5: ThREHEH?)
CPX-AB-8-KL-4POL

e X1.0: HiiA 10+ X5.0: HA 12+
502 inte X1.1: #jA 10- X5.1: HiA 12-
=3, AL X1.2: A U0- X5.2: A U2-

R 1o X1.3: S X5.3: THREHEM
.

B%f:g éfg” X2.0: n.c. X6.0: n.c.
O3 32 0] X2.1: n.c. X6.1: n.c.
= P HA X2.2: #i A U0+ X6.2: M AUI2+

WO 3 0—e X2.3: Db X6.3: TfEHH

X3.0: MiA 11+ X7.0: MiA 13+
X3.1: HiAI11- X7.1: HiA 13-
X3.2: HiA Ul- X7.2: HiA U3-
X3.3: DiRB#EHL X7.3: DIRB#:HL
X4.0: n.c. X8.0: n.c.

X4.1: n.c. X8.1: n.c.

X4.2: HiA Ul X8.2: i A U3+
X4.3: HIfE#EH X8.3: IfEHh

1) SpeedcontREBUE, &IRBLHISMI#
) RJRRLUBISN I RE Bt/

2008/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 140




B

|

CPXZR i FESTO
B - BRI T Sl
TR
il s it
% vl A M
/ PT1000 i BE A% I,  JH T2 vl B 422 CPX-W-PT1000 553596
ik
% 1k M12, 5% SEA-M12-5GS-PG7 175487
=
3 " FIF CPX-AB-8-KL-4POL (IP65/67) AK-8KL 538219
- 8 ANMIHLEE BT AR AL
- IR RS LT 24k
R VG-K-M9 538220
Brct, JHT mM128:0 CPX-AB-S-4-M12 526184
i Il €] (5% P.BE-CPX-AX-DE 526415
Wi P.BE-CPX-AX-EN 526416
[LEi¥ ' P.BE-CPX-AX-ES 526417
B3 P.BE-CPX-AX-FR 526418
BARAI P.BE-CPX-AX-IT 526419
T e P.BE-CPX-AX-SV 526420

141 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/11




CPX 235

TR SR - R i

b B

A4 B AR 3 AR TR A .
U B ORISR B A,
ORI S, R4 T R 1 i et
BRI, AR A )
e 77 A AS ] Bkt () 46 132 B
HLHi T,

B A B Hen] % tHO .. 10
V,0...20 MA K4 ... 20 mA

o SCREHATM12, Sub-D DL KT

HERIN AR

o XL R AT S OB
o AR HATR] i i 5C

o W] BERL U BE AT SR

LI R Fy

o BRI O TSRO

Jis - i L TR 0E DL K K Bl
{0

o B AR PO Py AR A

TR 22 BEAT (R AP RIS W

FESTO

FEERSH
RS2 CPX-2AA-U-|
Al 526 170
FH, s i £ [ v e
B0l i o R 2
AL 5 KUK S HL IR Al 2,8
PRI 224 IR SN LR E AT PO ERH TR R 22 R b
24 VG RETHLIR LTI RE (W 13k ) [mA] w150
24 VRSB IR LTI RE (R TR ) Al 4...10
UK By 1) FL PR T IV D(] 24 +25%
(ERER (Al 0..10VDC 0..20mA
B DILIF S g B 4 vl X g Al T #E 4T S 808 ) 4...2mA
o P [Bit] 12
BOTHI B 4096
YRS B (%] 0,6
PSSR IR R) %] +0,1
WRKE (25°CHH) [%] 0,05
R 2 [EE (kQy /M1 ®K0,5
=i [uF Bkl -
&L [mH] - Bkl
B, ik i H 1) S R b= -
L ek iy M V) 6 3 P [mA] 2520 -
FF e v voQ |- 18
W b B IV D(] 15
UK SN 20
PEIPRFIA] (BEERL) [ms] <4

142




CPX 235

BARSF- B i B

FESTO

FEERSH
iRz CPX-2AA-U-|
K= 526 170
EEL i A FEL i i
M S5 5 1] Bt % L L 7 [ms] 0,1 0,1
BExt 2 R [ms] 0,7 -
Bt % B A 2R [ms] - 0,5
Fodltg AR+ 1507, ZeM:ZIE
120, HX5F, AT 03 B
120, ZEX5F, RAETS7 B
120, ZEXF5F, TS5 B
4K (m] K30 (BrlkLR)
LED &5 HizWi 1
FiERZ A, W “4lsWr 5507 B DN R % R H
L o XS IR/ AR
o BRBE N
o BU0E AV T8 T L/ s 20 BE A
o B R ik 4 L/ s 2 B A
BRBEE o MEpEIEE, SRR
o MEpENEEE, BRI
o UK B85 L IR E %S R
o Fdta X
o FRE /T2 R
o FRME/ T2 R
o WFEAER, e AR TA A S /s 20 B A
o WSFEAER, e R R A A 1 L/ s 2 B A
o X i
o {55 TuE
BiPZdk, 454 EN 60529%5HE 3 2 LB T S
0 BT [°C] —5...+50
fiti /12 5 [°C] -20...+70
ok TR
To E [mm] 50
Rob (A H BRI 8T ) BxLxH [mm] 50 x 107 X 50
Hig (] 38
EEMB R
CPX-2AA-U-|
WCRRELED (£Tfn, Bibulis )
EERY/ R BRSNS
SERETTBEN Al B A
CPX-2AA-U-|
CPX-AB-4-M12X2-5POL 195 704 ]
CPX-AB-4-M12X2-5POL-R 541254 ]
CPX-AB-8-KL-4POL 195 708 ]
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL 525676 ]
CPX-AB-4-M12x2-5P-R-M3 546 997 [
CPX-M-4-M12x2-5POL 549 367 ]

143




CPX 235

BARSF- B i B

FESTO

o
AL e 1 | cPx-2AA-U-
CPX-AB-4-M12X2-5POL, CPX-AB-4-M12X2-5POL-RY), CPX-AB-4-M12x2-5P-R-M31), CPX-M-4-M12x2-5PO0L
3 4 3 4 X1.1: 24 Vour X3.1: 24 Vour
ﬁ@sﬁ@s X1.2: it U0+ X3.2: HiHi UL+
= = X1.3: 0Vour X3.3: 0 Vour
2 o2 Y olXea: i oND X3.4: it GND
xa x3 X1.5: FE2) X3.5: FE2)
X2 X4 X2.1: 24 Vour X4.1: 24 Vour
1 2 2 |x2.2: #ith 10+ X4.2: i i1s
_,_—(@5 _L_—(@s X2.3: 0 Vour X4.3: 0 Vour
D 30y 3 |X2.4: Hit GND Xa.4: it GND
X2.5: FE2 X4.5: FE2)
CPX-AB-8-KL-4POL
x,_%;:g (l] ;gx; X1.0: 24 Voyr X5.0: 24 Voyr
%ig :2 ig X1.1: 0Vour X5.1: 0 Vour
0 00 X1.2: i GND X5.2: #ith GND
ei-o-1 T H-% [x13: FE X5.3: FE
ot 0o
B%f:% fgn X2.0: n.c. X6.0: n.c.
%%g: %g X2.1: n.c X6.1: n.c
= e lezz %tﬂ uo+ xslzz %tﬂ Ul+
=03 mtemp ] - -
X2.3: FE X6.3: FE
X3.0: 24 Vour X7.0: 24 Vour
X3.1: 0 Vour X7.1: 0 Vour
X3.2: it GDN X7.2: Hith GND
X3.3: FE X7.3: FE
X4.0: n.c. X8.0: n.c.
X4.1: n.c. X8.1: n.c.
X4.2: Hit 10+ X8.2: Mt 11+
X4.3: FE X8.3: FE
CPX-AB-1-SUB-BU-25PO0L
/\ 1: i Hy GND 14:  #iHi GND
P 2: i U0+ 15:  HiHi U1+
20 O 3 it GND 16: % GND
o Z:; 4 K10+ 17: HiH i1
220 . .
o °° o o e
Y : c ©onc
627 7: n.c. 20:  24Vour
18006 8: n.c. 21:  n.c
70 ©5 9: 24 Vout 22: 0Vour
6o o 10: 24 Vour 23: 0 Vour
150 Z z 11:  0Vour 24: 0Vour
140 o1 12: 0Vour 25: FE
) 13 B 166 35 FE

1 PEBUE, PR, SRBLCEABSMAbRR

2)  FE/ 4 JBIRBL EATHIAME B
3) KR 2 S ARk b FE

144




CPX &5 FESTO
B A2 — AL 0L B A S AR B
TR
HR | = | T5E
M12%3k, 54 SEA-M12-5GS-PG7 175 487
Sub-DIfisk, 254F SD-SUB-D-ST25 527522
SN RS NEBU-... -
=> Info 322
=> xdki.festo.com.cn/nebu
%T, JHTCPX-AB-8-KL-4POL (IP65/67 ) AK-8KL 538219
- 8 LR M9
- I HT ZEHE L B gl R
VRSB A A VG-K-M9 538 220
PRt T M12 80 CPX-AB-S-4-M12 526 184
i b €] (5% P.BE-CPX-AX-DE 526 415
Wi P.BE-CPX-AX-EN 526 416
[LEi¥ ' P.BE-CPX-AX-ES 526 417
B3 P.BE-CPX-AX-FR 526 418
BARAI P.BE-CPX-AX-IT 526 419
i i L P.BE-CPX-AX-SV 526 420

145




CPX 235

HRSHH RGN LB

= BN
CPX-M-GE-...

FESTO

e B P
A R CPX I B B R it * 24 VDCHLJH, JHT CPXZHiGHY
B, EfTHAEMPUE, 2 ISR
i L AR LK) CPX T A 3 « 24VDCHLE, HTHA
XEHIERARR. HTENE o 24VDCHE, ATH
R THIESTAM, B, £« 24VDCHIE, JATHH
VRSP T T 3 2 7 £ S TR
Bl A R DX I LU
FEEARSH
HS CPX-GE-EV-S CPX-GE-EV-S- CPX-GE-EV-S- CPX-M-GE-EV-S-
7/8-4POL 7/8-5POL 7/8-5POL
5 195 746 541 248 541 244 550 208
A G M18 7/8”, 4kt 7/8”, vkl 7/8”, vkl
Wi LAER R IV D(] 24
L & BRI T oo (Al K16 wK12 A8
He i (Al K16 wK12 YN
BiiiP 2, 454 EN 60529454k BT A B
PR [q -5...+50
it 65 o 25 4% KBKD) 2 -
FEHAE FF£rRoHS N
ok TRk i
Vi JF [mm] 50
R-FBxLxH [mm] 50x107 x 35

D TSGR, 45 EFesto 940 0704RME

Tel AR A — RN AR J1. ShESaT TR L A S AR K2R, T S TV ERBEE S . SR AR A B,

146




|

- B
PX-M-GE-...

()

CPX ggﬁﬁ FESTO

BARSH - RGN TR

o
A | 61 | s
M18-44}
$ OV valves 1 24VDCHLIE, HFH T ICH L R8s
L 24V yaives 2 24V DC, WRFIH Y Ak I8
L 4 0V0utput 3 ov
L 4 24V output 4 FE
. ¢ 0vEl./Sen.
4 24V g /sen. 7[8-akt
A 24VDCHLE, HITH TFILFME A
\ ¢ FE B |24V DC, PRI I LR
C FE
D ov
[ |
M18 1| 2| 3| 4
7/8" A| B| D ¢
24V |24V| OV| FE
fHaRe
& | 6tm | s
7/8"-54t
4 OVvaives 1 oV, RFIEH
® 24V yay
Valves 2 |0V, mTCrIAE R
4 OV output 3 FE
® 24V
Output 4 |24VDCHLEE, FTHTICIFRERS
OV /sen. 5 24V DC,  RRFI Y £k e R
A 4 2‘I'\/El./Sen.
& FE

‘7/8"

147




= T
CPX-M-GE-
CPX 235 FESTO
B R G TR FL A
TR
AR |iﬂ% |1Tﬁr?%
AR 7/8”
GEREE N 54t NECU-G78G5-C2 543107
45k NECU-G78G4-C2 543108
B, MR 22T PGY NTSD-GD-9 18 493
PG13,5 NTSD-GD-13,5 18526
B, MR T PG NTSD-WD-9 18 527
B, B2 T PG11 NTSD-WD-11 533119
LR
Q/f/& W R HERL Y bR S B S AT | MR Y, &)E | CPX-DPT-30X32-S-4X 550 218
WA I
&R R R AR BN R IRAT | RSB, BB | CPX-M-M3x22-4x 550 219
WA I
JRERAT R, )8 | CPX-M-M3x22-S-4x 550 216
A I

148




= BN
CPX-M-GE-EV

CPX 235

HARSH-TLERR

b B2 R

TR CPXAA B AR e

o T LR R R

FESTO

HIE, BfHAEME, e B — B
il A HLE AL CPX G Al ik o BT TOR B B
XHERMGER, BTN 1 RSB oK H 4 T BRI

KT RS, Hik, R T P B
VBRI 07 9T I 4 1) 42 e TR

Bl 4 DX HL

FEERSH

piUE=] CPX-GE-EV CPX-M-GE-EV
T5E 195 742 550 206
A GE - -

WiE LAER vbC |24 24
SOV AR (Bl /il 2 20 (Al 16 8
BiPZdk, 454 EN 60529%5HE R4 2 L 7 S

IRBEIR [°C] -5...+50

i J o 25 4% CRCD) 2 [-
FEHAUE F5ErRoHS i

[2R:] TA R [

T JE [mm] 50

R~ WxLxH [mm] 50x107 x 35

D TG, 45 EFesto 940 0704RME

TeA AR A — IR AR J1. ShESaTTC IR A S AR K2R, T S TV ERBEE S . SR SR A B,

FHan
2k

FE

OVValves
24V Valves

ov Output
24V Output

0vEl./Sen.
24V gy /sen.

149




|

- B

CPX-M-GE-EV
CPX 235 FESTO
RS- HE S
WREIE - R
b piiEss T5E
M W IR SR ER T S B R | DR AR, &8 | CPX-DPT-30X32-S-4X 550218
W I
&R R R R BN R IRAT | RSB, BB | CPX-M-M3x22-4x 550 219
A I
JAERAT SR, )8 | CPX-M-M3x22-S-4x 550 216

1 B

150




o FrH
CPX-M-GE-...

CPX &35 FESTO
BORSHC IR, T4 5 Bl

). B2 R
TEBHONCPXIH BB IURE - 24VDCHLIE, AT
. EMIRARMPLE, He

L E RS CPXTT AR i

RCHUERGRA. b TENH

KA TRIESEYE, Hit, R
VBRI W T K A A K

Bl 4 DX HL

FEERSH

piUE=] CPX-GE-EV-Z CPX-GE-EV-Z- CPX-GE-EV-Z- CPX-M-GE-EV-Z-
7/8-4POL 7/8-5P0L 7/8-5P0L

5E 195 744 541 250 541 246 550 210

S E M18 7/8”, 44t 7/8”, vkl 7/8”, okl

Wi LAER IV D(] 24

fitrg it (Al K16 [ k12 [ ks

Bi P24k, 454 EN 60529%5HE F45 1% B Y 8

IRBEIR [°C] -5...+50

i ok 25 2 KBKD) 2 -

FHEHATE 2% £y RoHS R -

et LRSI W

Vi [mm] 50

R-FBxLxH [mm] 50x107 x 35

D TSR, 45 EFesto 940 0704RME
TEVF A — SE TR 0. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, WL 4%S T RS sl 5 2l T30 55 A o 4o k.

151



CPX-M-GE-
CPX &5 FESTO
BARSY-TERY, 7T 4 A % e O
o
A | 6tm | s
M18 - 44t
0VValves 1 n.c.
24V vaives 2 24V DC i Hi 1 01 3% HL I
ov Qutput | OVoutput 3 oV
1 24V Output
— 24V output 4 FE
OVEL/sen. —
24V EL./Sen. /8- 4 1“
A n.c.
J FE 3
B 24V DC i H ¥ T 2 e U5
C FE
D ov
[ |
mM18 1 2 3 4
7/8" A| B| D| C
n.c.[24V| ov| FE
o
s |61 | s
7/8” - 54t
ovValves 1 ov %Hj
24V Valves 2 n.c.
OV outou 3 FE
= OV output 4 |nc
1 24V Output —
I 4 24V output 5 24V DC i 5 iy 10 L J5
OV /sen.
24V EL./Sen.
L FE

7/8" 1] 2] 3] 4 5
V| nc.| FE|n.c.|24v

152




|

- B
E-...

CPX-M-G
CPX &35 FESTO
B LA, 5 T4 0 el B L O
TR
b |iﬂ% |1T*ﬁ%
ERAET[8”
GEREE N 54t NECU-G78G5-C2 543107
& 45 NECU-G78G4-C2 543108
BB M18
B, MR 22T 45k, PG NTSD-GD-9 18 493
4%F, PG13,5 NTSD-GD-13,5 18 526
B, MR T 4%F, PG9 NTSD-WD-9 18 527
B, B2 T 45, PG11 NTSD-WD-11 533119
LA
W W RN FERLE E R SR B LR IR | ST T A, CPX-DPT-30X32-S-4X 550218
&R M I
& A HER Y ST R LN SR RAT | RS B, CPX-M-M3x22-4x 550 219
R 5
SRR, CPX-M-M3x22-5-4x 550 216
&R M I
WW IR bR R R RET & CPX-M-M3X22-4X 550 216

153




CPX 235

HRSH-TERY, T IR D 35

b

TL R R CPXFR HL B A B A1
. EMIRARMPLE, HE
L E AL CPXTT AR i
REHUERGRA. b TEN
KA TRIESEYE, Hit, R
VBRI W T ) A A K

B P B
* 24VDCHLIE, HTH

FESTO

Bl R X L I

FEERSH

= CPX-GE-EV-V CPX-GE-EV-V-7/8-4POL
5E 533577 541252
Wi LAER R vbC |24

UV L R, (A Al /2 b L ) (Al 16

Bidrasel, 454 EN 6052945 E FRIE I B BT

PRBEIR [°q] -5...+50

i J o 25 4% CRCD) 2

FRHAE FF £ RoHS i

[2Ee] TR

Vi JE [mm] 50

R-FWxLxH [mm] 50x107 x 35

D TS, 45 EFesto 940 0704RME

Tel AR A — N AR J1. ShESaTTC IR A S AR K2R, T BT TV ERBEE S . SR SR A B,

154



CPX &35 FESTO
B~ LA, T IR O Al Bl e
SR
A | 61 | s
M18 - 44}
OV vaives
: 2 4\\;31 0VValves 1 n.c.
: ¢ Yalves 2lI'VValves 2 24V DC ’ l@ﬁ"]ﬁﬁ%ﬂ?
3 oV
0V0utput 4 FE
24V0utput
OV /sen. i ”
2lI'VEl./Sen. B 24VDC, @H"]ﬁﬁ%ﬁ
J FE C FE
D ov
[ |
mM18 1 2| 3| &4
7/8" A| B| D| C
n.c.[24V| ov| FE
TR
EA |iﬂ% |1Tﬁr?%
AR 7/8”
FEL Y514 B2 54t NECU-G78G5-C2 543107
& 45k NECU-G78G4-C2 543108
B M18
B A, 22 v T 45F, PGY NTSD-GD-9 18 493
4%, PG13,5 NTSD-GD-13,5 18526
B A A, W22 T 45F, PGY NTSD-WD-9 18 527
B A, W22 v T 45F, PG11 NTSD-WD-11 533119
e diints
W W IR BT bR T S B T [ BT R/ HERLE, &)@ | CPX-DPT-30X32-5-4X 550218
WA I
W W AR B RS R BT &R R CPX-M-M3X22-4X 550 216

155




CPX 235

BASH- &N, JHTMPA

b 4

JHTMPAI S 34 [ )& CPXZ o

FIMPARE & 2 [E] DA, — L <82
M. BT M558 i 4
CPX 2R A% i 4 MPAIR] 5 FEL S B
RSO, TSR
WAL (M A S AN (B
28Nk ) WAL L
i,

MEAR S, A FRIE MPA

SIEYIRE R — DT R
H BT LSRR, R A
HLCPX-GE-EV-V%i FEL A B 25 1) i 41
FH.

MPARRY 3% )3 8 I RIMPARY & — 3

o [ SMPA B2 I

o Z 128 HL LRI

o IRZ 16 A B

o &5 MPAHLSABEHLIN $EE T B

Hofe, #itm, L% E Ll
ARG LR 2 B RS (R
fRI)

o BT\ D T A

B fi, IR MPAR] & L
VLR G R

- W MPAR L LB

— DR ) K HL

- RS

- BT B S

- FERSRET, kB
i Pl fH

FESTO

[1] LED

- il (3Ef)

- MkE ()

- BEHLMOEE (U4 (R LED Sk
ARED)

7]

AR

AL AR
g, JHTMPA
RS L D
TEEBRATH
BERA X 35

[ee] NI [or] [] =] [] [M]

7

[]
=
=
=
=
i
i

&=
5

=
ey

WX, SR )

156



o)
Ko
3
=0

CPX 235

BARSH- D, HTVISAVTSAF

b B2 R

FHFVTSAI S 3% O - CPXEL S,
YRyt 55 44T VTSARR & DL R 457
VTSA-FIR & 2 ] PR BILAM, - HEL <2
o,

T CPXZ S IR 4 AR, AN
B % RGO % B B
b (FB-W-UR Sha 15 R A-FB )
i BT By L V5 T S L X R D
IRk i N N e 9 ] )
LW REAT BT A 4R I

H S VTSAFIVTSA-FRA £ 11

s B £32 MR
o BSIEER (Y5 Wil

IR DILIT 5 R 9B

o B D IR S RBUE,

fln: AE B S LGE N P i
WLk IR (e 22 42k )

o Bl e D TR A

R, ISR AL T ORI

o WL Rk, Jf

PITAE, DT 5 R B4 280R 1] £
FEEARSH
HE VABA-S6-1-X1 VABA-S6-1-X2
5 543 416 550 663
CPXH I BEER I B2 01 Wk &8
FEL T 2 P i 32
(RS 7Lk
AL AER @ CPX
Wi LAER IV D(] 24
FUVFII 5 Bl 10%
BithaEdk, 457 EN 605295k IP65
PR [q] -5...+50
LR B (=3
ok hh5t FE4558
w=T TAEAH
Hig (] 485

157




CPX 235

BASH-FEN, T MIDI/MAX

e
JHTMIDI/MAXIFF) <, 3l 11 K¢
MIDI/MAXI B & 7 82 B i A7 45
CPXZ M B b, I,
JE 1 CPXIR iy AR BT LKA
BRI i ARG B R
2k b (FB--UK Sl — 14 k-
FB) . i JHI 4 B b Y v i i T e
SET IR W . PE R
LW REA B T-Pesl R o I
P, MR RGEEER.

B

o FAFEHMIDI/MAXIFR 5 i 3% 11
* IRZ26 LR L E

o 1R 5 Y b I A P (Y 055 T
BT 4 B IDILIF XKk e
o EhER DR B 2 s
€, i, LA L
Wi LR LR RS (R
)

o Bl T U T AR ORI
ML, RS Abg i T IorE IR

FESTO

FEERSH
RS2 CPX-GP-03-4,0 CPX-GP-03-4,0
5E 195 738 556 775
CPXF% BEAR B IR B2 LR R ok &R
FEL i 2 P P i 26
TR HLJEHL AP (Al 4

AN EE (Al 0,2
PRI 2284 RSB I A A B TR 22 R
P LT T0 1RT 5 E I BE R Ji  #E [mA] WRIfE 15
P 1 3T 5 2 9 B L R i [mA] HARIE 30
Wi LAER R IV D(] 24
TAEH R [vD(] 21,6 ... 26,4
SR - I

- A, JEE e B R
LED 7% HizWr 1

fiiERZ -

TR - (fEM 1)
W o R
SHBEE . B

o BB E RS, HIE x
B P25k, FF A EN 6052945k IP65
0 [°q] —5...450
et wT ET
R

T JE [mm] 50
R~FWxLxH [mm] 50x132x55
Hig (] 390

158




CPX &35 FESTO

FHF-<3h3 0, BT MIDI/MAXI

EEMB R
CPX-GP-03-4,0
I
D
©
I 11 i A Sk
MBELED (£0,)
B H3% T RIDILIF X
TR
b | 15 |75
BieE, P HB S 2k
JAFH5 CPXZe i FIMID I B 5 22255 B HIE S, | CPX-03-4,0 526033
FH T ¥ CPXZ 35 FIMAXI ] 5 225 2 HA 959, | CPX-03-7,0 526 034

159




CPX &%
BARBHEEN, TP

i)

JHF CPARY 3l 11 K CPARY
BB ITA R CPXASR L
Bk b, PG, B CPXHTIA
BLgen] DLt A< 3 ] g il &
GEHBIIg AL E (FB-R-IK
- ERER-FB) . i IR
TR T e TR S T S [ TR
B, B2 REA B TPk
IR, s R

| 34|

o CPA1OFICPAL4IR B30

o IR Z22 HEE

o WS HAES B (BLED)
T R DILTT 96 ke S 3

o RO MR RSk
SE, B, MBS ELE T
W IT L LR R AR S (R
)

o S0 DA B T BLEOR
WU, JRERAta I
]

o T P 5 R D e 2 O A
A 2

FESTO

FEERSH
RS2 CPX-GP-CPA-10 CPX-GP-CPA-14
5E 195710 195712
FEL 0 2 B F i 22 22
K L T 3 AP (Al 4
AN EE (Al 0,2
PRI L2 3B RSB I A A B TR 22 R
P LTI 1/ % St FEL TR 5 G 1 B L R i [mA] HARIE 15
(EIEEREGENES VD] 24 +10% -15%
SRS W - ¥
JHTE - PN B A2 A, W AR (RS ST )
LED %7m HizWr 1
Rz -
TR A - (el L)
LI o [ AR
o R 28 P 11 2 G 1) T T 1Y)
o PR 25 P S 7 2 ORI 11 L o 5 e A 0 11 285 L A )
BRBEE o Biplids
o SRR, Wilx
o HEBIERE, Wi
BidraEdh, FFAEN 605294mHE IP65
0 BT [°q] —5...450
fifi /12 5 [°q] -20...+70
Wk TR
T JE [mm] 50
R~FWxLxH [mm] 50x110x 58
Gig (] 150

160




CPX %ﬁﬁ FESTO
FH-<shin, HITCPA
EERB R
CPX-GP-CPA-...
(©) o =
2 L) 1B~
2
B
[e)
5 10 W] 1 3 A Sk
) HORELED(T )
©] B FIIDILIF
®|° i Ik () X 3
TR BIE
GFR | 515 |75

BHE, T HEL G820

E % % FHT RS CPX 83 FICPARR) & 22%5¢ B HAL 380 I

CPX-CPA-BG-NRH

526 032

161




CPX &%
HARBH

Rt - CPxgds, BMEERR
BT AR B

FESTO

T #CADEHE = www.festo.com.cn/engineering

i

107.3
~175

. T ey
5 | - e
- oo & T
m*Jf@(——————HQw
[} T ojo Fﬁ oo oo oo O
Bl
=)
305
23.7 | 24
15 | 1.5@
~
\t [ - @
RIS N ! in| ™
NER SRR
o 9 [ 1° )
1 o n
i% 3 | 0532
1 3075 1 |
22
FE B (He b T i) R [6] HEdepibe
BT CPX-AB-8-M8-3POL CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
BT BT BT
CPX-AB-4-M12-8POL CPX-AB-8-KL-4POL CPX-AB-4-HAR-4POL

n= CPXENZRTT R B BLHLN
Bl

(] ¥
CPX-AB-4-M12x2-5POL

(5] #isihi

[O T H g
(A2 ... 3B
)

162



CPX &35 FESTO

R - (P43, 2BIERR T #CAD%HE = www.festo.com.cn/engineering
HE LR R B
136
20 %
§ o . ‘ —— e 1 A
< |« L] L] L] o >
G ° R i
(S Y S v o 3 S S Y o 3 i - i S S
OQT 108.1
e 199
nx50.1
30.6 125.25 150.3
23.85] 50.1 9 2 1.5E|
15 | )
. 1
Ne) a3
L[0T Te-sle-] A
g4, 0|22 8@ 58
88 | @0 &0 g¥
T fs -0 @0 n= CPXAMRTT S AERBIE
Kot
T2
!
FESMR LR IREN [6] % Bmib LR IREN
BT CPX-M-8-M12x2-5P0L CPX-AB-1-SUB-BU-25POL CPX-AB-4-HAR-4POL
BUE N2 BUE N2 PUE 82N [9] A%tk
CPX-M-8-M12x2-5POL CPX-M-4-M12x2-5POL CPX-AB-4-M12-8POL S 2 S

F BOIBAT 222 £LM2,5

163



RoF - CPxé&dg
HERLRAT KURI4 4% VTSARY 5

FESTO

T #CADEHE = www.festo.com.cn/engineering

@ 4] |3 4 2 S|
]
m ‘ o~
& N [ i 1) i | = | 1 9
BEIIN - B ) o o |9%0) " § o
i Sl = @| o |©4Q ==
=3
e [16] 5] [6 7] [18] [7] s][8] [15
L1 92.4
n1ix43 nQ1x54
30.4 mx50.1, 50 38 43 54 _ nx38
20,
245 237 53]
1 15 ] '
| pyilly u
-_k'é @ [e) G L 3 O ] O _'_9 h
012 1 L QQ|0Q|0]| 10]0 B -
WA Mol m Y ST
i» wl S § 3 o 41 8 B3 ©] g
3 {} ne o ok h
m R i
D - Y nT S)
= = [ & o ~ 00
Q & 2195 N | <
] = e N0
2 = 0
) N L:LDJ
FHL % % 18 mm WAZCHE T GYa B Y4NPT ST n02 “TEAR BT SR
HLR# IR 26 mm WA GY8 B YBNPT D, HTVISA 18 mm
FELf% R 42 mm [9] HEIFH Ui AR n01 “TEAR BT HE
WK/ TFHRKE HAL A2 1 CPXBEHR T 26 mm
SRBCE T GY2 BUYaNPT AL ELAERM, T 42 mm, nl AR R
[6] ¥Bar:n G/ B3/BNPT Ll St (cE7 42 mm
EAERM, T 18 mm, n AR B
GYB8 (DU %4 A AR 5 )
$iBE 26 mm, G4 m CPXBEBRA SR
Vi L1
18 mm 30,4 +mx50,1+50+n02x38+nx38+37,3
26 mm 30,4 +mx50,1+50+n01x54+nx38+37,3
42 mm 30,4 +mx50,1+50+n1x43+nx38+37,3

18 mm 26 mm F142 mm 4 &

30,4 mx50,1+50+n02x38+n01x54+n1x43+nx38+37,3

164




CPX &%
HARBY

R - CPX4&%
R R4 5 TRIVTSA-FRR i

FESTO

T #CADEHE = www.festo.com.cn/engineering

© 3 2 4[]
: i §
A 9 &
I, D | = m| &
SN N EECIEELN S P
A | 060|060 | Wo|ase o |°
ol © L1 1. 924
o
A @ 5 € [
n02x38
30.4, mx50.1, _ 50 38 ,n01x54 54 nx38‘ 37.3
20,
245 237 55] ] 83
. . 4 3
o A
u 6 i @ O © O : O —'—@ of
0z Q’ - Ls] (o] [8) X S
| 1 N, ) 3 o | o [ a—|
|§9€ ! . g\OQ E3 A U O ole = gy
< 0| | e 4 -2
3 (} &)+ ° o opode dpocpos b &b d
m N o || P ==
o~ © 1\1 o er 73 K
(N s ] ——
== e 2195 = & { W -
1 nr o
e~
- . -
FHL % % 18 mm WA GY2 LliliprE St n02 “TEARBIH SR
HL I 26 mm YRS GV % 18 mm
T TR E [6] Bz 6Ys KshiEn, FTVISAF n01 BB HR A B
HIE S50 Vi B 26 mm
HAL S 2 1 CPXBLH /B3 15 i n AR B
[9] e%edl (BT %A AR 5 )
m o CPXEEB R
Vi L1
18 mm 30,4 +mx50,1+50+n02x38+nx38+37,3
26 mm 30,4 +mx50,1+50+n01x54+nx38+37,3
18 mm 126 mmiZH & 30,4 mx 50,1+ 50+n02x38+n01x54+nx38+37,3

165




Rt - cPxé&sg

HEEETT R, EEEAHYURICPAR

FESTO

T #CADEHE = www.festo.com.cn/engineering

il Hh :
$ i === 1. . (T H li
~ ‘ ‘ [ &=
ULD\ @ | | | | | ﬁ | N7 & N# N \¥
Lﬁl ool el 9= {99 IfS o G008E B
g
o
305
237 100.2 L7
15 | 50.1_, L2 10
| s
~ L3
~ @ ] I
m|m [ He @ 7
NIsl8l,, Im folfodie o alm| S
B A T ololkaaibe ¢4 ﬁjJJ
Iy} I}
A8 Yol oo 2l
2 ~ 4 5 6 8 9 1 , N
1 | L10
22 38.15 n ‘L9
22+(nx50.1+38.15 L1
n= CPXEAZRTY RURIE BRI
Bt
ZE iR A A JH T 55 T 222 1 1] 5 e
BT CPX-AB-8-KL-4POL CPX-AB-4-M12x2-5POL (B2 ... 3BT
R [6] HEdepibe [o] <shizn, FFCPA -1
CPX-AB-4-M12-8POL CPX-AB-1-SUB-BU-25POL
R R
CPX-AB-8-M8-3POL CPX-AB-4-HAR-4POL
B L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8V L9 H1
+0,1 +0,1
CPA10 46 + (M x10,6) 66,3 81,3 108,3 5,5 10,6 28 mx10,6 23 10,8
CPA14 51+ (mx14,6) 76,1 91,1 118,1 6,5 14,6 31 mx 14,6 26 13
1) m= R

166




CPX &5 FESTO
R} - CPX4&N% T #XCADEHE = www.festo.com.cn/engineering
R AFIMPAR] 5
1 12 2] [3 (4]
o o C) S'@) . lr\)
D3| m ~
SR ) SAAS SOIOS) i
o 7.65
33 e C s
16 ‘ 2565 |
34.65
305 mx50.1 5118 nx42 32 nx42 18 . 20
237 30.03 14.45 60.5
9 56
o=
15 B ~1 ° |
i o] o L
o o Jf T T SINE
f D e - EpASE L
“ E % 3 i m }
) [ ]
S | D oXa P -
=7 e mS e
0 Nel R &
° 5B B¢ & DG @] 0 6 4
N
o119 . LA K
o OLA QL &
~[ ! mim 1 i
T T T )
i o Iji_l Eﬁﬁiﬁi — 8] | ‘
10.5 |21 | 135 6195
HLTE ] MPA1 THED [o] <sh#n, JITMPA n o 24N MPAL B2 ~MPA2
FHL fék B MPA2 [6] HEISHL CPXBLH B 11 S AR TR ¥ B0
FHRAE HIE S0 22 B IRAET m  CPXAELHRLA B
HS/HES G A B HL R

167



FESTO

T #CADEHE = www.festo.com.cn/engineering

RSN A, HEEBTHUH MIDI/MAXIZ ] 5

RF - cPxgens

CPX 235

10d¥7-T4-8-8¥-XdD

IVW/IQIW-E T, [6] wias <
10dS-2XC TW-17-8Y-XdD 10d€-8IN-8-8Y-Xd)
WA (8] WA 7]
10d-4YH-7-8Y-XdD 1048-C LW-7-8¥-Xd)
- iR (4] AR (€]
AT € T ) 10d52-N8-8NS-1-8¥-XdD RGN [
4[5 U W B 1 [O7] AR [0 My [1]

LH R B 5 L X7 TYXd) = u

SC7CHI'0SXU+ZL
G¢| 0S | 9€ 0S | 9€ 7z
— 9€ |9¢

12.4

7.6
||

75

168

FTH Ty e .?.]m

107.3
122.3

= u@@%@@m i 5 o

D:: dq!/[]l/] o
-3
s O p Ok TR
Sob DO gl -

/0. ) () o%

o)} D) De@h egt I - W L@
o @ [=] [2
N az o

SLb

K

g
—
Fi
%)
5.l
oo
_
oa

186
169.5




CPX &35 FESTO

AN EPs!

HRER

R R e T R CPX R 3 TR & Y S sh

BEH B RE T CPXE 3 — 1 SEERA RS BHA .

BB A, [RIFITSARAS AL . T CPXiR % T IR
P ﬁiﬁ]jﬁ » EI’JiT“; rem DR JLTT 925 B K ARG & W & S n T SRR v S

), ] 1] T oy U R S S 3 RO

Ty gy A PANGE S € AL DOV Nt W T 5RO P4 R 82 S A
E, Bhn: 32P-... FIT-MPA,

BLHARY HE TR

197 330 CPXHLS Lo, AW S BhalE, Wik R 50E-...

197 330 CPXHLS Lo, AW B, W48 LER Y 51E-...

539217 i B VTSARI BBy, WA ek 44P-...

539 218 W B VTSARI S Bhgkay, HENPTIEZL 44PN-...

547 965 I S VISA-FI R Bh#k A, WA RaED 45P-...

547 966 W& B VTSA-FI A Sahay, HENPTIELZL 45PN-...

530 411 & 5 MPATR S Bl 4 32P-...

173520 1 &5 CPALO M S Bk o 12P-10-CX-...

174 001 W) &5 CPAL AR S B o 12P-14-CX-...

18 980 & 55 MIDI/MAXIFR) <, 338 4 03P-...

L) A F A

T HARIL 50E/S1ER VA 2 FhR

[RIFIZH &, PRI S 35 CPXER SR Y

BEgL AL G5 < 51 R GERR il

At

o — AR

o % 94~ 1/0 Big

s RE-AAHED

s REZ M RGHTEMNE
TR

WG

TTHACHY 55 CPXEZ s M) FLAE R T
o BAR BRAE A 1T B4R,

169

1ET AP R Z W Lo <
BIAL B 10U AL B, X T
B MEHRAE, BrIoE
HRAE B (LT O
Py, RIFREEEA, R
R () |

fm: CPX-8DE=E,
CPX-AB-4-M12x2-5POL = X,
BEHL R 2 ST B AT TAECPXZE

TBER AN, R
o FERREA KR AAEN,

AT AT RERIBERAL B (D 3-25)
o SCRFI B AR EOR N

i) R 1V N DA S
LA RO,

HE 325

* RIRLSEA mX BB R

il (> 3-42)

o WRIRABRHERIFR 6] (> 3-38)




CPX &%
DEZES

TR

CPXZe 3R — ™ HF RGTHL T A
AT, 8M/OBLHFI— AT
MIDI/MAXIFA S 342 41K,

BB 1-5E R SRE

BEWA

o — AN Sub-DAf Sk R ERH A
CPX-FB13, JHITF Profibus DP il
ARG BEALE 0)

1/0 BBk

o FANECT B AR
8HIAN), AW —A
LM 2, SEF(BELL
H1F12)

o TR LB G A
), A AxML2 Y A
W, SEHEURAIES)

o —AECF R OBTHE s AR
L), A —A Sub-DiEHE
Bide, 25%HEE (BURALE 4)

By B 0 1 2 3 5 6 7 8 9
HL SRR F13 [E A U P

EEBEAR GE [X X X X

AL S

BRRITHRA:

50E-F13GESEXEXAXYBUXUXUXPX

BB X FB0 /A%

FEAE AR e 1 CPX& i HHEeRREIT. A 0 BAT A A e
B, WRSMAEAEEO R4 5 56 2 et K i A7 BATIR R R 2
L) T M AV LS S A S T2 e RERIE T T B N, B4

AT AT, O B

BT R
50E-F13GESEXEXAXYBUXUXUXPX-A

H93-5E LB E0 F Y SOk

BB CPXJH 7 SCRS T 31 LR

Sre:

o CPXRGULH]

o SR S CPX-FBI3HL T LM
]

o 1/O BEHLEH

BT R
50E-F13GESEXEXAXYBUXUXUXPX-A-E

JHFMIDI/MAXI (T3l 11 = A%A

AT AR AR A SR B P SRS
EE.

Al

BRI CPXERVE Tt = FRAS E

UL R F P SCRE R IR AR
i, ARSI,
F-CPXZ s i FH 7 SCR AN A £
A B H 1 S SR B
.

FESTO

o SAVEHEBIY A2
A, AR — A~ 4xM1 255
BiE, S BEHAIE 5,6 M17)

o AR BT ) |
WA axM12FE A, 54
(LAY B 8)

Fr oLl AR (i dn e s B
FRIBE) B,

JUTAG 14T B 356 B 45 DA PDFA#% X
RA7, FHAT DL ik $E4T T 2%

= www.festo.com.cn

170



CPX &35 FESTO
TR BB = 5
(V] R >
BERE | (W%, B8 | [fEo.. o ERBSAR
197 330 50E 3RLE 0... 9 E IR IKEhEE /5§ A PIHE H: Fos, F11, F13, F14, F23, F32, F33, 103, T05, T11, T12, T13, T14, T15,
T16,T17,T18,F,E D, 0, M, L, A, Y, I, T, U, P, NM, NL
4firE 0 ... 9 ERYEEEH R: GA, GB, GC, GD, GE, GF, GH, Gl, GL, GM, GP, X, GW, W, R,
GQ, GO, J, H, B, C, KA, KB
(0] ®E
SfcE 0.9 RIEE: S, Z,V, QS, QZ,QV, QP, QX, QR,
Qy,Qu
TREH B E
0 1 2 3
197330 | [50E | - [Fos GIS T15V [ER DX
1 2 3+4+45
W
FAF R HA
L]
El B Y 197 330
2 |, HAHERY CPXHE B Ak Hh X 22 ot SOE
HLEO ... 9 L SR _
3 |20 ... 9 I FIK ShA% /i A FIH BT, T Interbus F06
BA 21 s, T DeviceNet F11
BRI LRFT 5, T Profibus DP F13
B LT s, T CANopen F14
BT 5L, T CCLink F23
PR, JATRUKR/IP F32
BRI RLRT ,  FITProfiNet 10, 2x M12, 42 J&@ F33
WGP ] AR A il T03
WG| O N e 42 il T05
CPEEL, 16 SBUFHANILG BT Hit T11
CPEED, 32 FUBUFHANIZ2 STt T12
CPEEL, 48 BT AMILS BTt T13
CPEEL, 64 BT AMIGS BTt T14
CPEEL, 80 KBTI AMIBO ST Hith T15
CPEEL, 96 EBUFHAMI9E SET it T16
CPEEIT, 112 MBCFM AR B T17
CPEET, 128 BUFHARIL28 B T18
HABEL, 4 SECFREA F
HABEL, 8 MEUCFRHA E
HABEL, 8 SEUF R A GHIE 2 D
HABEL, 8 S A (NPN) 0
HABEL, 16 SECFEREA M
B, 8 AR L
BT, 4 SR A
IJORLHL, 16311, MHBIHLHI8M/0R Y
HABEL, 4 SRR A () I
HABEL, 4 SRR A CRE) T
HABIE, 2 SBIEHA U
R BTEL, 2 BT P
HABEL, 16 SR A GEEZH) NM
v g, 8 MR Ok ) NL
Fuo T TEREIOMIBARCRE > FH 3-42 NM {E T R KB
F11 (LI VFE AL — AV I NL (E T HEHER GW, 6Q, ), B, KA

171



CPXZR i FESTO
VTS AL
> W 2RIGE >

B o.. 9 LRHRSER

3fE 0... 9 BRI ERIKEhRE /4 A\ RIS H: Fo6, F11, F13, F14,F23, F32, F33,T03, T05,T11, T12, T13, T14, T15,T16, 717, T18,F,E, D, O, M, LA, Y, |, T,

U, P, NM, NL

4B o..9 EREESAR: GA, GB, GC, GD, GE, GF, GH, GI, GL, GM, GP, X, GW, W, R, GQ, GO, , H, B, C, KA, KB

[0] ¥
s5ArE 0.9 ERIMEE:S, 7V, QS QZ QV, QP, QX, QR, QY, QU
B B
4 5 6 7 8
[LR
3+4+5
W
&1 v HiA
v
@4 P EO ... 9 RIMEBHAR BEHAE, 2xM12, 5%F, AT DeviceNet/CANopen GA
HERH B2y, 5%F, JH T DeviceNet/CANopen GB
T AR B R GC
HA:HEk, P65 Sub-D, 9%, HIFDeviceNet/CANopen GD
B 3EL, 1P65Sub-D, 9%, JHTFProfibus DP GE
R, 2xM12 BfUAY, I Profibus DP GF
HREALE, 1P65RI45, FITFRAKRK GH
HBEBEHME, P65 2xSub-D, 9%4F, JHTFInterbus Gl
B, W2NiT, S8, HITCCLink GL
B4k, IP65Sub-D, 9%F, FHFCC-Link GM
FERAFER, 2xM12, filFinterbus GP
R, axM12, 54, UEHE X
HEEBE, aM12, 55, &S, £RIRS GW
BRI, axM12, SE, WSS, Wh w
HEE, 8xM8, 34 R
BRI, 8xM8, 4kF, MEE 6Q
B, 2xM12, BAUAY, 5%, JHTProfibus DP (6] GO
BERAEHL, 8x i T CageClamp, 4% )
R, 4xHarax, 4% H
BB, Sub-D, HHEE, 254 B
B, 4xM12, 84| (DNCV) C
EERL, M12, 55, WEE, 2R KA
v EERD, sxM12, 5&F, WS, 48 KB

(5] @I6P A8 T Rk Sh /4 A, Fo6 (BRI sL, JH T interbus)
[e] Go {UEJH T R S /4 A RIS, F13 (UM A, HTProfibus DP)

172




CPX &% FESTO
T SRRAE -7 S
> M BEPEE >
K|En
Z,B,C,A,D,S
-1z
6
W
&M R LT
R
— —
[O]l5 |fiEo..9 ERHE BB, ARG S
B, B R z
BEERE, AR [8][o] |v
BEREL, WRGHETE, M18, 445 Qs
EERY, AERBIETE, M18, 44F Qz
R, HREE, M18, 44 [9]] [aQv
EERY, WRGHE, 7/8", 5E [zI[e] |aQpP
EERY, AEBIRIE, 7/8”, SE QX
EERY, WRGHIE, 7/8”, 4% QR
EERY, ARRBIRIE, 7/8”, 4% QY
R, R, 7/87, 44 2] |au
S |
M| 6 | <3hzn CPX A5 fil3ii B -Z
CPX S sh# 0, AT %HCPALO -B
CPX AR ahiEn, T #ERECPALL -C
CPX S shiEm, AT EHEMIdi/Maxi [1g] -A
CPX S sh#m, FHTEHEMPA -D
\7 CPX SN, FIT EHVTSA -S
S, Qs, QP, QR [0 DU T QP GRGHI, 7/8", 541
WAL HLIRY, QV, QU (RIHLIE) 5RZ, QZ, QX, QY Chlf i v 80 1) 7l Qv, QU DUE TR GRGHE, 7/8", 45
rAY DS AT HLIES GREHLIE) z SUHTF ARSI M CPX (BIHAREY 197 330), BLRAT H 4 i
UEHTALEL ... 9 B & FHFAHFCPA-10M¥ CPX (BIHLARAY 173 520), BRATHUFHi i
[9] v,av,qepr,Qu c LI JHTHECPA-14 [ CPX (BEHLARES 174 001), BRA KTt
AEFIMPAZL A FHI, A7 L SR 1) A8 G 3 250 A FL B 125 A & FH T Midi/Maxi i CPX(BE AR AT 18 980), BERAT B4l ith
H 5k, D A& T HMPAI CPX(BLERAR AT 530 411), BERAT B4 th
Qz, Qv A& T HLIEQS GREEHLIE, M18, 4%41) S S3E FHTHPVTSA IICPXUBE AR AT 539 217), BERAT Bueiith

173



CPXZR i FESTO
T SRRAE- 7 S
> [0 &= |
MRXHE | [BK e, % M12 Wk A % M8 Wk, AT HEL S5 WBI%
W M18 EpiLit ] EERR s =4
D,EF,1,],S, N LM, (LS, T, X, ..K G .R LA E H U
v il WP,
..GZ
- :l 2N 10M H U
7 8
W
BEHL AT 197 330 &M ] HiA
]
o7 (ROt X m)
(58 -E
1738 -F
BRAIC -l
H 3 )
PYPEA SC -S
i 3L -V
8 | -UH I ¥ I
HHX A, M18, Pg9 (1,5 mm?) 1...99 (NTSD-GD-9) ..N
45F, HT TAEHJE Pg13,5 (2,5 mm2) 1...99 (NTSD-GD-13,5) ..M
H A4 EE, M18, Pg9 (1,5 mm?) 1...99 (NTSD-WD-9) .
4%k, FIT LA Pg11 (2,5 mm2) 1...99 (NTSD-WD-11) )
Bk, L&}, Pg7 1...99 (SEA-GS-7) .S
M12, FITAGRE /W shes  44h, P9 1...99 (SEA-GS-9) LT
4%}, Pe7, 1...99 (SEA-4GS-7-2,5) W
HTHSEER N
2,5mm)
5%f, Pg7 1...99 (SEA-M12-5GS-PG7) P
Bk, D& g 1...99 ...GZ
M12, TR
Bk, 4%, Pgl 1...99 (SEA-GS-11-DUO) X
M12, JHF X4 (DUO) 54, Pg11 1...99 (SEA-5GS-11-DUO) ..K
B L, Ms, A 1...99 (SEA-3GS-M8-S) ..C
3tF, WG /W R 1...99 (SEA-GS-M8) R
BHHIREL, Harax 4%} 1 ... 99 (SEA-GS-HAR-4POL) A
TR /W B4 IP65, Sub-D, 254F  [1 ... 99 (SD-SUB-D-ST25) E
TR, B, 4&F 1..99 ..GT
7/8”, MIT LAEHE 5Ef 1..99 ...GS
HBY S8 22 1 (CPA-BG-NRH) H
BN, T R 1 20] u

Bl &

J AU JH T HL IR S8 /4 AR F23 (BT 8, I TCC-Link)
u it 4 AT A U A e A

174



CPX 2 35— J@ LA BLIR FESTO

SRR AL AL

(V] R >
BERE | (W%, B8 | [fEo.. o ERBSAR
197 330 51E 3 0... 9 R AIKShBE /% A RS H: F06, F11, F13, F14, F23, F32, F33,T03, T05, T11, T12, T13, T14, T15,
T16,T17,T18,F,E D, 0, M, L, A, Y, I, T, U, P, NM, NL
48 0. 9 ERYE S R: GA, GB, GC, GD, GE, GF, GH, G, GL, GM, GP, X, GW, W, R,
GQ, GO, J, H, KA, KB
(0] ®E
5AiE 0.9 ERHE:S,ZV,QS,Qz QV, QP, QX, QR,
Qy,Qu
TREH B E
0 1 2 3
197330 | [51E | - [NMKkB NL KA [MeQ MB
1 2 3+4+45
W
FAF R HA
A5
El B Y 197 330
2 |5, WAES CPX-BEBAL AL A& b, &R HLE AL 51E
HLEO ... 9 L SR _
3 |20 ... 9 I FIK ShA% /i A FIH 7L 5, JAFInterbus F06
BA 21 s, T DeviceNet F11
BRI LRFT 5, T Profibus DP F13
B LT s, T CANopen F14
BT 5L, T CCLink F23
R T DIKR /P F32
BRI RLRT ,  FITProfiNet 10, 2x M12, 42 J&@ F33
WGP ] AR A il T03
WG| O N e 42 il T05
CPEEL, 16 SBUFHANILG BT Hit T11
CPEED, 32 FUBUFHANIZ2 STt T12
CPEEL, 48 BT AMILS BTt T13
CPEEL, 64 BT AMIGS BTt T14
CPEEL, 80 KBTI AMIBO ST Hith T15
CPEEL, 96 EBUFHAMI9E SET it T16
CPEEIT, 112 MBCFM AR B T17
CPEET, 128 BUFHARIL28 B T18
HABEL, 4 SECFREA F
HABEL, 8 MEUCFRHA E
HABEL, 8 SEUF R A GHIE 2 D
HABIE, 8 mBCFEE A (NPN) 0
HABEL, 16 SECFEREA M
B, 8 MBTEE L
B, 4 BRI A
IJORLHE, 16311, MBIHAMHIBAEFI/0R Y
HABEL, 4 SERRAA (FE) I
HABEL, 4 SERIREA (RE) T
HABIE, 2 SBIEHA U
R BTEL, 2 BT P
HABEL, 16 SR A GEEZH) NM
v g, 8 MR Ok ) NL
Fuu T TEREVOMIB KRR > FH3-42 NM {E T R KB
F11 (LI VFE AL — AV I NL (UE T HEHEHER GW, 6Q, ), KA

175



CPXZ% 35— & JB HL LR FESTO
TSR S
> [ 25 >

B o.. 9 LRHRSER

3R 0. 9 REyFRIKShRE /4 A RIS HY: FO6, F11, F13, F14, F23, F32, F33,T03, T05, T11, T12, T13, T14, T15, T16, 17, T18, F, E, D, O, M, LA, Y, I, T,

U, P, NM, NL

4B o...9 EREES AR: GA, GB, GC, GD, GE, GF, GH, GI, GL, GM, GP, X, GW, W, R, GQ, GO, J, H, KA, KB

[0] #%i
5B 0.9 EEYHE: QP, QX
Bigpr B
4 5 6 7 8
[F326CS
3+4+5
W
&Mt A5 A
e
@4 PEO ... 9 ERERH A R, 2xM12 5%F, FIFDeviceNet/CANopen GA
B TR 22355 T 5%F, JH T DeviceNet/CANopen GB
Jo i BRI AR GC
B HEk, P65 Sub-D, 9%F, HIFDeviceNet/CANopen GD
B AR, P65 Sub-D, 9%F, T Profibus DP GE
HEREAF, 2xM12 BCAS, T Profibus DP GF
B, 1P65RI45, FITFLIKM GH
HBEBEHME, P65 2xSub-D, 9%4F, JHTFInterbus Gl
B, W2NiT, S8, HITCCLink GL
BEHXEYL, 1P65Sub-D, 9%, FATFCC-Link GM
R, 2xM12, FiFinterbus GP
BB, oM12, 55, MES X
B, 4xM12, 5%F, WEYE, &RIEL GW
B, 4xM12, 58F, UGS, bRk w
BB, 8xM8, 3% R
BRI, 8xM8, 45, XUEE GQ
R, 2xM12, BfUARY, 5%, JH T Profibus DP [6] GO
BERAEHL, 8x i T CageClamp, 4% )
R, 4xHarax, 4% H
EAE, aM12, 55, WEE, &8 KA
v EERE, 8xM12, 55F, WEE, &8 KB

(5] 6l 6P S8 T LK 3 7 4 ARt Fo6 (3ARAZRTY L, I T interbus)
(6] Go ASGE JFH T LI S 5 /4 A H F13 (U3 RAZ% 15 5, JHTProfibus DP)

176




CPX 43— & B LB IR FESTO

SRR AL AL

> M BEPEE >
K|En
7,AD,S
-1z
6
W
&M R LT
R
| —, - - " — 2 1 =
[O]5 |12 % 0...9 EH EERY, ARG, 7/8", o5 QP
EERE, AERBIR I, 7/8", % QX
- — S |
M| 6 | <3hzm CPX A5 fil3ii B [9] -Z
CPX S sh#Em, AT EHEMIdi/Maxi -A
CPX-S.hE 1, JHT % BMPA -D
\7 CPX SN, JHT % BVISA -S
QP AEFIMPAZL A FHI, A7 LSBT 1) A8 G 13 250 A FL B 125 A & FH T Midi/Maxiff CPX(BELARAY 18 980), BERATHr4fi ith
H 5k, D A& FHTHMPAR CPX(BEERAR AT 530 411), BERAT FUeiiith
X L T QP (REEHUIE, 7/8", 551) s A T A VTSA HICPXCBEARTYS 539 217), SERAT R4l
[o] z BURTF ARSI M CPXBIHAREY 197 330), BRAHUT i

177



CPXZ -4 B . ML FESTO
T SRRAE- 7 S
> [0 &= |
MRXHE | [BK e, % M12 %, AT %k ms %, ATE| | 7/8” HE S5 %
W M18 :E ) B
D,EF,1,],S, DNM, LS, LT, W, X, ...K G ..R LA, L ..GS H
v il P,..GZ
7 8
W
BEHL AT 197 330 &M ] HiA
]
o7 (ROt X m)
(58 -E
1738 -F
BRAIC -l
H 3 )
PYPEA SC -S
i 3L -V
8 |HLTHHE + + ‘
HHX A, M18, Pg9 (1,5 mm?) 1...99 (NTSD-GD-9) ..N
45F, HT TAEHJE Pg13,5 (2,5 mm2) 1...99 (NTSD-GD-13,5) ..M
H A4 EE, M18, Pg9 (1,5 mm?) 1...99 (NTSD-WD-9) .
4%k, FIT LA Pg11 (2,5 mm2) 1...99 (NTSD-WD-11) )
Bk, L&}, Pg7 1...99 (SEA-GS-7) .S
M12, FITAGRE /W shes  44h, P9 1...99 (SEA-GS-9) LT
4%+, Pg7, 1...99 (SEA-4GS-7-2,5) W
HTHSEER N
2,5mm)
5%f, Pg7 1...99 (SEA-M12-5GS-PG7) ..P
Bk, DARHS 1...99 ...GZ
M12, TR
Bk, 4%, Pgl 1...99 (SEA-GS-11-DUO) X
M12, JHF X4 (DUO) 54, Pg11 1...99 (SEA-5GS-11-DUO) ..K
B L, Ms, A 1...99 (SEA-3GS-M8-S) ..C
3tF, WG /W R 1...99 (SEA-GS-M8) R
BHHIREL, Harax 44} 1 ... 99 (SEA-GS-HAR-4POL) A
TR /W B4 IP65, Sub-D, 254F  [1 ... 99 (SD-SUB-D-ST25) E
B, B, 5Ef 1..99 ...GS
7/8”, T LAER
HBY S8 225 1 (CPA-BG-NRH) H

J AU JH T HL SR B8 /4 AR F23 (BT 8, T CC-Link)

178



CPX& g FESTO

(igts

TR BE - B

EA | RS | T5E

S AR
Sub-D 43k, JHIT INTERBUS ik FBS-SUB-9-BU-IB-B 532218

H FBS-SUB-9-GS-IB-B 532217

Sub-D i3k, FHT DeviceNet/CANopen FBS-SUB-9-BU-2x5POL-B 532219
Sub-D 43k, JHIT Profibus DP FBS-SUB-9-GS-DP-B 532216
Sub-D #3k, T CC-Link FBS-SUB-9-GS-2x4POL-B 532220
Sub-D #fik FBS-SUB-9-GS-1x9POL-B 534497
MR M12 ¥ 33k B-4wkY), FIT Profibus DP FBA-2-M12-5POL-RK 533118
JLZRFE T Micro Style 2xM12 ,  JHF DeviceNet/CANopen FBA-2-M12-5POL 525632
1, FIT Micro Styled: 1, M12 FBSD-GD-9-5POL 18324
ik, HT Micro Styled 11, M12 FBS-M12-5GS-PG9 175380
SERESL M12x1, 4% 0%afd), T RIKM NECU-M-S-D12G4-C2-ET 543109
A M12 H8:3k B%itD), FITF Profibus DP CPX-AB-2-M12-RK-DP 541519
A M12 ¥ 83% B4uiD), FIT INTERBUS CPX-AB-2-M12-RK-IB 534505
A 2%k Open Style, T 5435145, JHT DeviceNet/CANopen FBA-1-SL-5POL 525634
Wi T A A, JHT Open Style 811, 54t FBSD-KL-2x5POL 525635
SRR T, HIT CClink FBA-1-KL-5POL 197962
RI45 /4% FBS-R)45-8-GS 534494
L RI45, 8%, ik FBS-RJ45-PP-GS 552000
BahE, 44 UNC4-40/M3x6 533000

179

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/11




CPXZ& 54 FESTO
{igts
TR BE - B
il |2 BT
EEH
DUO HLZi M12-2xM8, 44t/2x3%t 2x B4 A KM12-DUO-M8-GDGD 18685
wH AR/ B R KM12-DUO-M8-GDWD 18688
2XEL A AR AR KM12-DUO-M8-WDWD 18687
THI L DA EEMS, 34t NEDU-M8D3-M8T4 544391
Ix ffisk M8, 4%t
THI L AFEML2, 55 NEDU-M12D5-M12T4 541596
Ix %k M12, 44t
2ifBEMS, 3%t NEDU-M8D3-M12T4 541597
Ix %k M12, 44t
HEHHLZE MB-M8, 1% 15 A1) A6 S A4 e 0.5m KM8-M8-GSGD-0,5 175488
%\ 1.0m KM8-M8-GSGD-1 175489
2.5m KM8-M8-GSGD-2,5 165610
5.0m KM8-M8-GSGD-5 165611
FER L 48 1.5m KV-M12-M12-1,5 529044
M12-M12, 5%, 3 E 5K A6 S FHE e 3.5m KV-M12-M12-3,5 530901
HEHHRL 2.5m KM12-M12-GSGD-2,5 18684
M12-M12, 4%F, &4 5] 0 S Fid s 5.0m KM12-M12-GSGD-5 18686
FE RS 2.0m KM12-8GD8GS-2-PU 525617
M12-M12, 8%F, 4% H 51 23 Sk Al i
HEHEAIM12-M12, 44F, EEAEIGELME [1.0m KM12-M12-GSWD-1-4 185499
\% W// fi P
I MY, 5 A 3 Sk R A 9 e 0.25m KVI-CP-3-WS-WD-0,25 540327
@ 0.5m KVI-CP-3-WS-WD-0,5 540328
2m KVI-CP-3-WS-WD-2 540329
5m KVI-CP-3-WS-WD-5 540330
8m KVI-CP-3-WS-WD-8 540331
m PRI MO, % 13 41 2Ca S 4 B 2m KVI-CP-3-GS-GD-2 540332
5m KVI-CP-3-GS-GD-5 540333
e gm KVI-CP-3-65-GD-8 540334
Bk R&ge, MT SRS NEBU-T -
> => Internet: nebu
o
> iR KDI-PPA-3-BU9 151915
T 2L 25 FED FEC-KBG7 539642
T 2L 25 FED FEC-KBG8 539643
2008/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 180



CPXZR i FESTO
(igts
TR BE - B
il |2 BT
i B - LR
> ik, FFHEEREDOMS, EHIN JAT1.5 mm? NTSD-GD-9 18493
JHF2.5 mm?2 NTSD-GD-13,5 18526
R, RO M8, HMAR JHF1.5 mm?2 NTSD-WD-9 18527
JHF2.5 mm?2 NTSD-WD-11 533119
FEL Y514 B2 7/8" 0, skt NECU-G78G5-C2 543107
7/8" B0, 4%t NECU-G78G4-C2 543108
5 AR
) Cover, JT CPX-AB-8-KL-4POL (IP65/67) AK-8KL 538219
- 8 MOHLZ BT o 4 AL
- VAR AT 24 3k
R VG-K-M9 538220
PRt T M128:00 CPX-AB-S-4-M12 526184
e ot 5 ), M4/ 72 50k i bk CPX-EPFE-EV 538892
% W 4% 55 AK-SUB-9/15-B 533334
RAras, T Atex AIER A5 (D 45) AK-SUB-9/15 557010
#EWRE, T DILFF AN CPX-AK-P 548757
aibe, T DILFFEHANAER CPX-M-AK-M 548754
%, JATR4s O AK-Rj45 534496
a5, JHT RI4s fhs(E0 CPX-M-AK-C 548753
¥k, MTSEARM R (101) JATMeE:O ISK-M8 177672
) M9 FLANSCHDOSE SER.712 356684
° FFM12 30 ISK-M12 165592
181 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/11




CPXZ&R i FESTO
{igts
TR BE - B
il |2 BT
YRET
W W WRET, HTHERT SRR B R B | 2R /& R i CPX-DPT-30X32-S-4X 550218
BB
WRET, MR s e B G R L | R R e CPX-M-M3x22-4x 550219
B b TR AR T CPX-M-M3x22-S-4x 550216
& F WRET, Kb S 2R 225 2 235 5 FB33, FB34.b (124 CPX-M-M2,5X6-12X 550222
T REATH
PAER, HIT PROFINET S5 CPX-SK 549526
PT1000 il BE A% I,  JH T2 vl B 4 M2 CPX-W-PT1000 553596
R, 6x10, 64 1, IR IBS-6x10 18576
PR, T EEpR CPX-ST-1 536593
TERCHESE M12, SEFHREE, /MRIUSB Rl hiles ik NEFC-M126G5-0.3-U1G5 547432
B, T e (HTRKIRE, 104) , 48, JHT R [ CPX-BG-RW-10x 529040
BREE, T Semmee (TS, 2 NSO 4 AN I8ET), 454, HIT | CPX-M-BG-RW-2x 550217
& JR A AR R A
CPX A2 Wy FZH % 4 CPX-WEB-MONITOR 545413
P el (3¢ FST4.1DE 537927
B FST4.1GB 537928
ePlan GSWC-TE-EP-LA 537041
2008/11 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 182



	模块化电气终端CPX
	主要特性
	外围设备一览
	主要特性-电气元件电气连接- 连接模块
	主要特性-安装方式
	主要特性-电源
	主要特性-诊断
	主要特性-参数设定
	主要特性–编址
	主要特性-连接技术的型号代码
	技术参数
	技术参数
	附件

	技术参数-人机界面
	技术参数
	人机界面附件

	技术参数– CPX维护工具
	技术参数-网络监视器
	技术参数-控制模块CPX-FEC
	技术参数
	附件
	总线连接
	用户文档
	软件


	技术参数-总线节点CPX-FB6
	技术参
	附件
	总线连接
	用户文档


	技术参数-总线节点CPX-FB11
	技术参数
	附件
	总线连接
	用户文档


	技术参数-总线节点CPX-FB13
	技术参数
	附件
	总线连接
	用户文档


	技术参数-总线节点CPX-FB14
	技术参数
	附件
	总线连接
	用户文档


	技术参数-总线节点CPX-FB23
	技术参数
	附件
	总线连接
	用户文档


	技术参数-总线节点CPX-FB32
	技术参数
	附件
	总线连接
	用户文档
	软件


	技术参数-总线节点CPX-FB33
	技术参数
	附件
	总线连接
	用户文档


	技术参数–总线节点CPX-FB34
	技术参数
	附
	总线连接
	用户文档


	技术参数–总线节点CPX-FB38
	技术参数
	附件
	总线连接
	用户文档


	技术参数-CPX-CP接口
	技术参数
	附件- CPX-CP接口
	总线连接
	用户文档


	控制模块CPX-CMXX
	技术参数
	附件

	技术参数-数字量输入模块
	技术参数
	附件-数字量输入模块
	插头
	连接电缆
	盖子
	屏蔽板
	用户文档


	技术参数-数字量输入模块，16点输入
	技术参数
	附件-数字量输入模块，16 点输入
	插头
	连接电缆
	盖子
	用户文档


	技术参数-数字量输出模块
	技术参数
	附件-数字量输出模块
	插头
	连接电缆
	盖子
	屏蔽板
	用户文档


	技术参数-数字量I/O模块
	技术参数
	附件-数字量I/O模块
	插头
	连接电缆
	屏蔽板
	用户文档


	技术参数-模拟量输入模块
	技术参数
	附件-模拟量输入模块
	插头
	盖子
	用户文档
	屏蔽板

	技术参数-带温度输入的模拟量模块
	技术参数
	附件-带温度输入的模拟量模块
	插头
	盖子
	屏蔽板
	用户文档

	技术参数–模拟量模块，用于热电偶
	技术参数
	附件–模拟量模块，用于热电偶
	冷端温度补偿
	插头
	盖
	屏蔽板
	用户文档


	技术参数-模拟量输出模块
	技术参数
	附件-模拟量输出模块
	插头
	连接电缆
	盖子
	屏蔽板
	用户文档


	技术参数-带系统电源的互连模块
	技术参数
	附件-带系统电源的互连模块

	技术参数-互连模块
	技术参数

	技术参数-互连模块，带用于输出的辅助电源
	技术参数
	附件-互连模块，带用于输出的辅助电源

	技术参数-互连模块，带用于阀的辅助电源
	技术参数
	附件-互连模块，带用于阀的辅助电源

	技术参数-气动接口，用于MPA
	技术参数-气动接口，用于MIDI/MAXI
	技术参数-气动接口，用于VTSA/VTSA-F
	技术参数
	附件-气动接口，用于MIDI/MAXI
	附件，用于H型导轨安装


	技术参数-气动接口，用于CPA
	技术参数
	附件-气动接口，用于CPA
	附件，用于H型导轨安装


	尺寸
	订货信息
	订货方式
	订货数据-模块化产品
	订货数据-产品组件
	附件
	插头和附件
	连接电缆
	插头和附件–电源
	盖和附件
	螺钉
	功能模块
	标签
	安装件
	软件





